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Blender Safety

IMPORTANT: This operation manual should be reviewed with all equipment operators as part of your
operator training program.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING — When using electrical appliances, basic safety precautions should be followed, including

the following:
Read the Operation Manual before using blender.
Keep Operation Manual handy.

Before first use, wash container assembly in hot, soapy
water. Do NOT place in dishwasher.

Plug into a grounded outlet.

Do not remove ground.

Do not use an adapter.

Do not use an extension cord.

Disconnect power before cleaning or servicing.

To reduce risk of personal injury, unplug cord from outlet
when not in use, and before putting on or taking off parts.

Unplug the blender and inspect the power cord insulation
for cracks on a weekly basis. Refer to “Technical Services”
for repair or replacement.

To protect against electrical shock, do not immerse cord,
plug, or blender base in water or any other liquid.

Do not spray the base with a high-pressure spray gun.

Extreme caution must be used when moving an
appliance containing hot oil or other hot liquids.

Do not use appliance for other than intended use.
Not intended for use by or near children.

e Children should be supervised to ensure they do not play

with the appliance.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory, or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

The use of accessory attachments not recommended

by the appliance manufacturer may cause injuries.

To reduce risk of personal injury and to prevent damage to
blender or container and cutter assembly, DO NOT insert
utensils into blender container while operating blender.

Do not store any kitchen utensils in the container because
the blender would be damaged if inadvertently turned on.
To prevent possibility of serious personal injury, keep hands
out of blender container while operating blender. Always
operate blender with container cover in place.

Avoid contacting moving parts. Switch off the appliance and
disconnect from power supply before changing accessories
or approaching parts that move in use.

Blades are sharp. Handle carefully when emptying
container and during cleaning and inspecting of blades.

If cutter assembly blades are loose, discontinue use
immediately and replace cutter assembly. Do not attempt
to repair or tighten cutter assembly.

Inspect container and cutter assembly daily. Do not use
broken, chipped, or cracked container. Check cutter for
wear, nicks, or broken blades. Do not use broken, loose,
or cracked cutting blades.

Do not use outdoors.

* This appliance is intended for short periods of operation,

with a rated operating time of 3 minutes.
Do not leave blender unattended while it is operating.

* To prevent damage to blender, container, or cutter

assembly, DO NOT move or shake blender while in

operation. If blending action stops during operation,

turn blender OFF (O), remove container from base,

remove container cover, and use a thin rubber spatula

to push mixture towards cutters.

When blending hot liquids, remove center piece of
two-piece lid. Hot liquids may push lid off jar during
blending. To prevent possible burns: Do not fill blender jar
beyond the 1 quart (1 liter) level. With the protection of an
oven mitt or thick towel, place one hand on top of lid. Keep
exposed skin away from lid. Start blending at lowest speed.

Always operate blender with container cover in place.
Do not defeat the jar pad sensors.
Do not drop or slam the Quiet Shield™.

Keep fingers away from edges and joints when opening and
closing the Quiet Shield™.

Always use the handle to open and close the Quiet Shield™.

Do not strike the container against a surface to loosen
ingredients.

Do not carry the unit by the power cord.

Do not immerse in liquids or wash the blender base

in a dishwasher.

Do not place blender base in or near liquids.

Only authorized service facilities should repair the blender.

Do not operate the above-the-counter model without the
lower housing securely in place.

This product is not intended to be installed in an
unventilated cabinet. Ensure that there is a minimum of
7.75 in2 (5000 mm?) of ventilation below the cabinet when
operating in the in-counter configuration.

This blender is designed with motor overload protection.

If the motor stops during operation due to overheating,
unplug the unit and allow it to cool down for 15 minutes.
Plug unit back in after 15 minutes to resume normal
operation.

The normal function of this product may be disturbed by
strong electromagnetic interference. If this occurs, simply
reset the product and resume normal operation by following
the operation manual. If normal operation cannot be
resumed, place the product in a different location.

The USB port on this product is not intended to be
connected to a PC or any other electronic device. Use it
only to upload programs provided by the manufacturer

on a USB flash drive.

Do not operate any appliance with a damaged cord or plug
or after the appliance malfunctions, or is dropped or
damaged in any manner. Refer to “Technical Services” for
instructions on examination, repair, or electrical or
mechanical adjustment.

If the supply cord of this appliance is damaged, it must be
replaced by the manufacturer or its service agent or a
similar qualified person.

UK ONLY: If fitted with a non-rewirable U.K. plug, the 13-
amp fuse approved by ASTA to be B.S. 1362 must be used.
If you need a replacement fuse carrier, it must be replaced
with the same colour-coded carrier with the same markings.
Fuse covers and carriers can be obtained from approved
service agents.

- SAVE THESE INSTRUCTIONS -




Safety Alert Symbols

The following safety alert symbols are used
throughout this manual to alert you to the safety
hazards described below.

Electrical Shock Hazard
Disconnect power before
cleaning blender base.
Failure to follow these
instructions can result in
death or electrical shock.

S

Electrical Shock Hazard
Plug into a grounded outlet.

Do not remove ground.
Do not use an adapter.
Do not use an extension cord.

Failure to follow these instructions can
result in death, fire, or electrical shock.

Sanitizing

Sanitize using 1 tablespoon (15 ml) of household

bleach per 1 gallon (3.8 liter) of clean, cool water

(60°F/16°C), mixed according to the instructions

on the bleach.

1. Fill container with sanitizing solution, replace
cover and filler cap and run on LOW (1) speed for
2 minutes. Empty container.

2. Wipe exterior with soft cloth dampened with
sanitizing solution.

3. Immerse cover and filler cap in sanitizing solution
for 2 minutes.

4. Place empty container on base and run on HIGH
(2) speed for 2 seconds to remove any moisture
from the cutter assembly.

5. When ready to use, rinse with clean water.

Cut Hazard

Always place cover on container when
blending.

Do not put hands, spoons, or other
utensils in container when blending.
Failure to follow these instructions can
result in broken bones, cuts, or other
injuries.

Always use caution when blending
hot contents.

' Burn Hazard

result in burns.

Failure to follow these instructions can

148
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Technical Services

For assistance or replacement parts, call our
Technical Services number:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

INSTRUCTIONS FOR PROPER DISPOSAL OF THIS PRODUCT PURSUANT TO THE
EUROPEAN UNION’S DIRECTIVE ON ELECTRICAL WASTE

Please do not dispose of any electrical equipment as ordinary waste. Help conserve natural resources
and protect the environment: when you have finished using this product, please dispose of it at your
local waste collection or recycling centre in the area reserved for electrical equipment. Contact your local
authority to find the nearest waste collection centre. To remind you to dispose of this product responsibly
and separately from ordinary waste, it is marked with the symbol of a crossed-out trash bin.




Parts and Features

The parts and features for the Summit® blenders are shown on this page. Become familiar with all parts and features
before using your blender. For questions, call Technical Services at 1-866-285-1087 or visit our Web site at:
www.commercial.hamiltonbeach.com

Jar cover/
filler cap

Quiet Shield™

Jar and
cutter
assembly

Circuit breaker/
reset switch

Jar pad

Control

Upper base

ON (I)YOFF (0)
housing

switch 6' (180 cm)

power cord

Sealing
gasket

Lower
base

housing s
USB port
(above-counter model)

To Load Custom Programs with
the USB Port:

. Turn off and unplug unit.
. Remove USB port cover.
. Insert USB card.

. Plug in unit and turn on.

. Display will show a confirmation
message.

. Turn off and unplug unit.

. Remove USB card and reinstall
USB port cover.
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Properly Installing the Quiet Shield™

NOTICE: Ensure the Quiet Shield™ is installed correctly. Breakage can occur if the dovetail joints along the
bottom edges of the Quiet Shield™ are not properly interlocked with the upper base housing.

Align the dovetail joints Slide Quiet Shield™ into Install thumbscrews to

along the base of the place. If necessary, hold secure Quiet Shield™ to
Quiet Shield™ with the the edges of the shield upper base housing.
cutout notches on the open to ensure a secure fit.

upper base housing.

Control Panel

AUTOBLEND button JUMP button LOW/HIGH buttons

Blender automatically Blender automatically =~ Use to select

stops when drink is at changes speed from blending speed.

I‘Ight ConSiStency. LOW to HIGH dUrIng POWER ON (I)/

Press and hold Display _
to run blender See following
at HIGH for PULSE pages for status

short bursts. messages.
@ MORE

cycle. OFF (O) button
START button Turns blender on and
Starts selected off. May be located
cycle. / on the side of select
Z models.
PULSE button iG
@ /_

STOP button

: Press to display
Stops operation AUTO Q BLENL additional text.
of selected
function.
Does not shut Custom cycle buttons A-D UP/DOWN buttons
off power to Store favorite cycles and Press A or ¥ button to
blender. recall them quickly using sproll through OPtIOHS in

buttons A-D. display or to adjust settings.

NOTE:

The display will show last cycle run when not in use.




Using the Controls

There are several blending options available, including AUTOBLEND, JUMP cycles, HIGH, or LOW cycles,
each with adjustable time settings. You may also store favorite settings for later use with the A, B, C, or D
buttons. For quick blending or to “freshen up” a beverage, use the PULSE button.

AUTOELEMD & ’ This is the default screen for the blender or if AUTOBLEND
ﬂ START, SCROLL TO SET is pressed. On setting 0, the blender senses when the drink
ﬂ is finished and stops automatically. Press A or ¥ button to

change to AUTOBLEND 1, 2, or 3 to add additional time.
Press START to run cycle.

’ Pressing JUMP displays the default jump cycle times (4
JUMF 4-12 sec seconds at low, then 12 seconds at high). Press A or ¥
START, SCROLL TO SET ﬂ ST button to change the cycle length. Press START to
run cycle.
3 - u Pressing HIGH or LOW displays current run time for that
- LOUHIEHR 12 see speed. Press A or ¥ button to change cycle length. Press
) ﬂ =48  START to run cycle.

Press and hold the PULSE button to run blender at HIGH

FLILESE E =Ze
speed. Release to stop blender. Display will indicate
length of time the button is held.
. AECD u > These buttons allow you to save your favorite settings.
— Select A, B, C, or D and press START to run cycle stored
ﬂ ﬂ in that location. To store a new cycle, adjust the speed and

time settings, then press and hold A, B, C, or D button for
3 seconds to save it to that location. A confirmation
message will show when cycle is SAVED.

NOTE: Saving a new cycle to a location will overwrite any
existing cycle in that location.

STOP
Pressing STOP will stop any cycle currently in use.
Pressing the MORE button displays cycle count screens
> and other diagnostic information.
MORE

SEELED &
]

R




Special Control Functions

Pressing the MORE button displays cycle count screens and other diagnostic information, and also allows
you to access special functions.

Use A or V¥ button to scroll through the options. Press START button to select that option.

SPECIAL FUNCTIONS

EUSTOMER SERL. IMFO Displays Hamilton Beach Commercial technical service number.
START TO SELECT

If blender motor overheats, this message will be displayed to prompt you to run
secle EOLEL] BrEibs a cool-down cycle. Remove container from blender and press START. Once
STHRRT TGO SELECT cycle has completed and motor has cooled to a proper operating temperature,
display will revert to standby message.

AUTOELEMD 1 :E Allows you to select and edit the preset cycle for the indicated button.
START TO SELECT

AOHOT SET Indicates that there are no stored cycle settings for the indicated button.
START TO SELECT

SET FRACTORY DEFRULTS Resets all settings except cycle counts to factory presets.
START TO SELECT




Special Control Functions

Pressing the MORE button displays cycle count screens and other diagnostic information, and also allows
you to access special functions.

Use A or V¥ button to scroll through the options. Press START button to select that option.

CYCLE COUNTS

CYCLES INTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEK
START TO SELECT

CLEAR WEEKLY CYCLESD
START TO SELECT

CLERE HALL CYCLES
ETART TO SELECT

CLEARR ALL CYCLES
FRS STRRET TO COMHFIRM

Displays total number of cycles into warranty period.

The display allows you to show total number of cycles this year, this month, this
week, or for the day. Use A or ¥ button to scroll through the options. Press
START button to select desired time period to be displayed.

You may clear (reset) number of cycles for any given time frame except number
of cycles into warranty. Use A or ¥ button to scroll through the options. Press
START button to clear cycle counts for desired time period.

You may also clear (reset) ALL stored cycle counts except number of cycles
into warranty. Press START button to select. A confirmation message will be
displayed to confirm that you wish to clear all cycle counts.




Troubleshooting Guide

Problem... Solution . ..

Blender fails to start + Make sure that main power ON (I)/OFF (O) button is ON (I).

or stops while running | . Check to see if unit is securely plugged into an electrical outlet of proper voltage
Check to see if fuse for electrical outlet has blown or if circuit breaker has tripped.
Check integrated circuit breaker on left side of blender base. If it trips again
immediately or frequently, contact Technical Services.

Blender is equipped with motor overload protection. If motor stops during
operation due to overheating, unplug and allow blender to cool down for 15
minutes. Plug blender back in after 15 minutes to resume normal operation.

Blender fails to start
or stops while
running; message
appears in display.

Make sure that jar is seated properly on blender base.
Blender will not operate unless jar is properly seated.

Blender fails to « Thermal overload protection has been tripped. Attempt to run “cool-down cycle.”
start or stops while Follow instructions in display.
running. + Blender is equipped with motor overload protection. If motor stops during

operation due to overheating, unplug and allow blender to cool down for 15
minutes. Plug blender back in after 15 minutes to resume normal operation.

Unit does not respond Turn power off and back on using power switch to reset controls.

to button commands Turn power off and back on using power switch. If error message still appears,

or error message unit will need to be serviced.
appears in display.

Ingredients will not Check to see if enough liquid has been added to the ingredients. Mixture should
mix properly. be fluid and free-running at all times.

Solid pieces are too large.
Container is too full. Do not fill past highest graduation marking.

Cutter assembly blades are not sharp or are damaged. Inspect container and
cutter assembly daily. Replace cutter assembly at least yearly or sooner if cutter
assembly appears worn or damaged.

+ Check to see if cutter assembly is installed properly.
+ Select speed to create a fluid blend.




CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

ATTENTION — Lors de I'utilisation d’appareils électriques, il est nécessaire de respecter des
consignes de sécurité basiques, et d’appliquer les mesures suivantes :

Lisez le manuel d'utilisation avant d’employer le melangeur.
Conservez le manuel d’utilisation a portée de main.

Avant la premiére utilisation, lavez 'ensemble conteneur avec de
I'eau chaude savonneuse. N'utilisez PAS de lave-vaisselle.

Branchez I'appareil a une prise avec mise a la terre.

Ne supprimez pas la mise a la terre.

N'utilisez pas d’adaptateur.

Nutilisez pas de rallonge électrique.

Débranchez l'alimentation électrique avant un nettoyage ou une
réparation.

Pour réduire les risques de blessures personnelles, débranchez le
cordon d'alimentation de la prise si I'appareil n'est pas utilisé, et
avant de monter ou de démonter des piéces.

Débranchez le mélangeur et inspectez toutes les semaines
lsolation du cordon d'alimentation pour rechercher des fissures.
Adressez-vous au « Service technique » pour leur réparation ou
leur remplacement.

Pour se protéger d’une électrocution, ne plongez pas le cordon, la
prise ou la base du mélangeur dans de 'eau ou dans un autre
liquide.

Ne pulvérisez pas la base avec un pistolet a haute pression.

® Soyez treés prudents lors du déplacement de I'appareil contenant de

I'huile bouillante ou d’autres liquides brilants.

N'utilisez pas l'appareil pour autre chose que pour son usage
prévu.

L'appareil n’est pas congu pour étre utilisé par ou & proximité des
enfants.

* Surveillez que les enfants ne jouent pas avec 'appareil.
e |utilisation de cet appareil n’est pas prévu pour les porteurs

d’handicaps (y compris les enfants) de type physique, sensoriel ou
mental, ou pour les personnes sans expérience ni connaissance, a
moins qu’elles aient été convenablement formées ou contrélées
par une personne responsable de leur sécurité.

Lutilisation d’accessoires non recommandeés par le fabricant
pourrait provoquer des blessures.

Pour réduire les risques de blessures personnelles et pour éviter
d’endommager le mélangeur, le conteneur ou 'ensemble de coupe,
N’introduisez PAS d'ustensiles dans le conteneur du mélangeur
pendant son fonctionnement.

Ne stockez pas d'ustensiles de cuisine dans le conteneur, parce
cela endommagerait le mélangeur dans le cas d'une mis en
marche par inadvertance.

Pour éviter les risques de blessures personnelles graves,
conservez vos mains hors du conteneur pendant le fonctionnement
du mélangeur. Utilisez toujours le mélangeur avec le couvercle du
conteneur en place.

Evitez le contact avec les pieces en mouvement. Mettez I'appareil
hors tension et débranchez I'alimentation électrique avant de
changer les accessoires ou d’approcher des piéces en mouvement
pendant le fonctionnement.

Les lames sont tranchantes. Manipulez avec soin lors du vidage et
du nettoyage du réservoir et durant le contréle des lames.

Si les lames de 'ensemble de coupe se desserrent, interrompez
immédiatement les opérations et remplacez 'ensemble de coupe.
Ne tentez pas de réparer ou de resserrer 'ensemble de coupe.
Inspectez tous les jours le conteneur et 'ensemble de coupe.
N'utilisez pas de conteneur cassé, ébréché ou fissuré. Vérifiez
ensemble de coupe a la recherche de lame cassée, ébréchée ou
usée. N'utilisez pas de lames de coupe cassées, desserrées ou
craquelées.

* Nutilisez pas I'appareil a l'extérieur.

Cet appareil est congu pour de courtes périodes d’exploitation,
avec une durée de fonctionnement moyenne de 3 minutes.

* Ne laissez pas le mélangeur sans surveillance pendant son
fonctionnement.

¢ Pour éviter dendommager le mélangeur, le conteneur ou
Fensemble de coupe, NE déplacez PAS ou NE secouez PAS le
mélangeur pendant son fonctionnement. Si le mélangeur s’arréte
pendant le mélange d’'une préparation, arrétez le mélangeur sur
OFF (0), enlevez le conteneur de sa base, 6tez le couvercle du
conteneur et utilisez une spatule fine en caoutchouc pour pousser
le mélange vers les couteaux.

® Lors du mélange de liquides chauds, étez la piéce centrale du
couvercle en deux éléments. Les liquides chauds peuvent
repousser le couvercle du bocal pendant le mélange. Pour prévenir
d’éventuelles brilures : ne remplissez pas le bocal au-dela du
niveau 1 quart (1 litre). Avec la protection d’'un gant antichaleur ou
d’'un torchon épais, placez une main au-dessus du couvercle.
Tenez éloignées du couvercle les parties du corps dont la peau est
exposée. Commencez le mélange a petite vitesse.

¢ Utilisez toujours le mélangeur avec le couvercle du conteneur en
place.

* Ne pas démontez les disques capteurs du récipient.
¢ Ne pas laissez tomber ou frapper le Quiet Shield™.

* Eloignez vos doigts des rebords et des garnitures pendant
l'ouverture et la fermeture du Quiet Shield™.

¢ Toujours utilisez la poignée pour ouvrir et fermer le QuietShield™.

* Ne pas frappez le récipient contre une surface pour déloger les
ingrédients.

* Ne pas transportez I'appareil par le cordon d'alimentation.

* Ne pas plongez la base du mélanger dans I'eau ou mettre au lave-
vaisselle.

¢ Ne pas placez la base du mélangeur dans ou prés des liquides.

* Les réparations du melangeur ne seront effectuées que par un
centre de service agréé.

* Ne pas faire fonctionner le modéle de comptoir si la base inférieure
du boitier n'est pas installée de fagon sécuritaire.

¢ Linstallation de ce produit n'est pas prévue pour les boitiers sans
ventilation. S'assurer qu'il y a une ventilation minimum de 5000
mm2 (7,75 in? ) au-dessous du boitier lors d'une utilisation en
montage encastré.

* Ce mélangeur est équipé d’une protection contre la surcharge
du moteur. Si le moteur s’arréte durant le fonctionnement a la
suite d’'une surchauffe, débranchez I'appareil et laissez-le
refroidir pendant 15 minutes. Rebranchez I'appareil au bout de
15 minutes pour reprendre le fonctionnement normal.

® Le fonctionnement normal de ce produit peut étre perturbé par
de fortes interférences magnétiques. Dans ce cas, réinitialisez
tout simplement le produit et reprenez le fonctionnement
normal en suivant les instructions données dans le manuel
d’utilisation. Si I'appareil ne fonctionne toujours pas
normalement, déplacez le produit dans un autre endroit.

® Le port USB présent sur le produit n'est pas prévu pour étre
connecté a un PC ni a tout autre type d'appareil électronique. Il sert
uniquement au téléchargement des programmes livrés par le
fabricant dans la mémoire flash USB.

* Nutilisez pas I'appareil avec une prise ou un cordon
d’alimentation endommagé, ou apres des dysfonctionnements
de 'appareil, ou s'il est tombé ou endommagé de quelle que
maniére que ce soit. Adressez-vous au « Service technique »
pour en savoir plus sur I'examen, les réparations, les réglages
électriques ou mécaniques.

¢ Sile cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent de service ou toute
personne qualifiée.

- CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS -
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Symboles d’alerte de sécurité

Les symboles d’alerte de sécurité présents dans
le présent manuel vous préviennent des dangers
reportés ci-apres.

Risque d’électrocution
Débranchez I’alimentation
secteur avant de nettoyer la
base du mélangeur.

Le manque de respect de ces
instructions peut provoquer la
mort ou I’électrocution.

Risque d’électrocution
Branchez-le a une prise avec contact
de mise a terre.

Ne supprimez pas la mise a terre.
N’utilisez pas d’adaptateur.
N’utilisez pas de rallonge.

Le manque de respect de ces instructions
peut provoquer la mort, I’électrocution
ou un incendie.

Placez toujours le couvercle sur le réservoir
avant de mélanger.

Ne mettez pas les mains dans le réservoir,
n’introduisez pas de cuilleres ou d’autres
ustensiles lorsque vous mettez en marche le
mélangeur.

Le manque de respect de ces instructions
peut provoquer des fractures, des coupures
ou d’autres blessures.

Stérilisation

Stérilisez I'appareil avec 1 cuillere a soupe (15 ml)
de I'eau de javel domestique mélangée a 3,8 litres
(un gallon)) d’eau propre et froide (60°F/16°C)
conformément aux instructions données sur le
produit de blanchissement.

1. Remplissez le réservoir avec la solution de
stérilisation, remettez en place le couvercle et
bouchon de remplissage, puis faites tourner a
basse vitesse (1) pendant 2 minutes. Videz le
réservoir.

2. Essuyez I'extérieur avec un chiffon doux imbibé
de solution de stérilisation.

3. Immergez le couvercle et le bouchon de
remplissage dans la solution de stérilisation
pendant 2 minutes.

4. Placez le réservoir vide sur la base et faites
tourner a grande vitesse (2) pendant 2 secondes
pour éliminer des lames toute trace d’humidité.

5. Lorsque I'appareil est prét a 'emploi, rincez
a l'eau propre.

Danger de briilures

Prenez toujours des précautions lorsque
vous mélangez des aliments brilants.

| Danger de coupure

Le manque de respect de ces instructions
peut provoquer des brilures.

N
EER.

150
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Assistance technique

Pour I'assistance ou pour les piéces de rechange,
appelez notre numéro d'assistance technique:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

LES CONSIGNES DE MISE AU REBUT DE CE PRODUIT SONT CONFORMES AUX
REGLEMENTATIONS EUROPEENNES EN MATIERE DE DECHETS ELECTRIQUES.

Ne jetez pas cet appareil électrique avec les déchets courants. Contribuez a la conservation des
ressources naturelles et protégez I'environnement: Lorsque vous n’utiliserez plus ce produit, jetez-le
auprés de votre centre local de récolte de déchets ou de recyclage dans le secteur réservé aux appareils
électriques. Contactez votre autorité locale en la matiere pour trouver le centre de récolte le plus proche.
La présence sur le produit du symbole de la poubelle barrée d’un X vous rappelle de mettre au rebut
I'appareil avec responsabilité et séparément des déchets communs.

11



Pieces et fonctions

Les piéces et fonctions du mélangeur Summit® sont présentées sur cette page. Familiarisez-vous avec toutes les
pieces et fonctions de votre mélangeur avant de I'utiliser. En cas de question, contactez notre Assistance technique
au : 1-866-285-1087 ou consultez notre site internet :

www.commercial.hamiltonbeach.com

——— 2
Couvercle du (100070000100
récipient /Bouchon ——
de remplissage

Quiet Shield™

Récipient et
mécanisme
de coupe

Interrupteur disjoncteur /
Remise a zéro

Disque du
récipient

Base supérieure -|
du boitier

Interrupteur .
MARCHE (I)/ARRET (O)
6' (180 cm)
Garniture
d’étanchéité

Base inférieure
du boitier

Port USB

Pour télécharger les programmes

personnalisés a l'aide

du port USB :

1. Arrétez et débranchez I'appareil.

2. Retirez le couvercle du port USB.

3. Introduisez la carte USB.

4. Branchez I'appareil et mettez-le en

marche.

5. Un message de confirmation
apparait sur I'afficheur.

. Arrétez et débranchez I'appareil.

7. Retirez la carte USB et remettez

en place le couvercle
du port USB.

(modele de comptoir)

o
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nstallation Correcte du Quiet Shield™

A NOTER : Assurez-vous que le Quiet Shield™ est correctement installé. Le Quiet Shield™ peut se casser si
les assemblages en queue d’aronde sur les bords inférieurs de ce dernier ne sont pas correctement emboités
dans la base inférieure du boitier.

Alignez les tenons sur la Faites glisser le Quiet Utilisez les vis de

base du Quiet Shield™ Shield™ dans sa position serrage pour fixer le
avec les rainures dans finale. Si nécessaire, Quiet Shield™ a la base
la base supérieure du maintenez les bords du supérieure du boitier.
boitier. cache ouverts pour assurer

une fixation solide.

Panneau de commandes

Bouton de mélange Bouton de cycles avec Sélecteurs de grande (HIGH)

automatique (AUTOBLEND) changement de vitesse (JUMP) et de basse (LOW) vitesses

Le mélangeur s’arréte Le mélangeur modifie Utilisez-les pour choisir la

automatiquement lorsque la automatiqguement la vitesse de  vitesse de mixage.

consistance de la boisson est LOW (basse vitesse) a HIGH Touche de mise en marche (1) et

adéequate. (grelmde vitesse) pendant le d’arrét (O) Mise en marche et arrét du
cycle.

Bouton de mise en
marche (START)
Démarre le cycle
sélectionné.

mélangeur. Peut étre situé sur le c6té
\ pour certains modeles exclusifs.

Affichage
Voir les pages
suivantes pour
les messages
d’état.

E] ﬂ E\ PLUS

Appuyez pour
AUTOQBLEN B afficher plus

d'informations.

Touche de commande a
impulsion (PULSE)
Maintenez appuyée cette
touche pour appliquer des
a coups brefs a GRANDE
vitesse.

Touche d’arrét (STOP)
Arréte la fonction

sélectionnée. Touches de sélection de Touches de défilement
Ne coupez pas cycles personnalisés A-D vers le HAUT et le BAS
I'alimentation électrique Mémorisez les cycles favoris et Appuyez SUF_|eS tggches A
au mélangeur. rappelez-les rapidement avec ou V¥ pour faire défiler les
les touches A-D. options sur I'écran ou pour

effectuer les réglages.

NOTE :
En condition d'inactivité, I'afficheur indique le dernier cycle exécuté.
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Jtilisation des commandes

Les options de mélange disponibles sont toutes dotées de minuterie réglabe, AUTOBLEND (mélange
automatique), JUMP (cycles avec changement de vitesse), HIGH (cycle a grande vitesse) et LOW (cycle a
basse vitesse). Vous pouvez également mémoriser vos réglages préférés avec les touches A, B, C, et D, pour
une utilisation future. Utilisez la touche PULSE pour mélanger rapidement ou pour rafraichir une boisson.

AUTCELEMD @ ’ =
n START, SCROLL TO SET ﬂ

=2

JUMP 4-12 zec ’ >
START

Jume START, SCROLL TO SET

(X

z
ol
I

(A

1)
2

LO-HIGH 1 =)
ﬂ START

FULSE

AECD ’

STOP

5
i
i
(n}

-
i
o
7

>
START

Ecran par défaut du mélangeur ou si la touche de mélange
automatique (AUTOBLEND) est activée. Sur la position 0,
le mélangeur détecte I'absence de boisson et s’arréte
automatiquement. Appuyez sur la touche A ou V¥ pour
passer du mélange automatique (AUTOBLEND) position
1, 2 ou 3 ou pour augmenter la durée de mélange.

Appuyez sur MISE EN MARCHE pour lancer le cycle.

Appuyez sur l'affichage des cycles de modifications

de vitesses (JUMP) (4 secondes a basse vitesse, 12
secondes a grande vitesse). Appuyez sur les touches A
ou ¥ pour modifier la longueur du cycle. Appuyez sur
MISE EN MARCHE pour lancer le cycle.

En appuyant sur GRANDE ou BASSE, le temps actuel de
fonctionnement a la vitesse correspondante est affichée.
Appuyez sur les touches A ou ¥ pour modifier la
longueur du cycle. Appuyez sur MISE EN MARCHE

pour lancer le cycle.

Maintenez appuyé la touché IMPULSION pour faire
tourner le mélangeur & HAUTE vitesse. Relacher pour
arréter le mélangeur. L'afficheur indiquera le temps de
pression de la touche.

Ces touches permettent de sauvegarder vos réglages
préférés. Sélectionnez A, B, C ou D et appuyez sur

MISE EN MARCHE pour lancer le cycle mémorisé sur ces
touches. Pour mémoriser un nouveau cycle, réglez vitesse
et temps puis maintenez appuyées pendant 3 secondes
les touches A, B, C ou D pour I'enregistrer sur la touche
sélectionnée. Un message de confirmation s’affiche quand
le cycle a été ENREGISTRE.

NOTE : La sauvegarde d'un nouveau cycle sur l'une de
ces touches écrase le cycle antérieur attribué a cette
touche.

Appuyez sur STOP pour arréter le cycle en usage actuel.

Appuyez sur la touche MORE pour afficher le comptage
de cycles et autres informations de diagnostic.
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-onctions de commandes spéciales

Appuyez sur la touche PLUS pour afficher le comptage de cycles et d’autres informations de diagnostic et
pour pouvoir aussi accéder aux fonctions spéciales.

Appuyez sur les touches A ou ¥ pour faire défiler les options. Appuyez sur la touche MISE EN MARCHE
pour choisir cette option.

FONCTIONS SPECIALES

CLSTOMER SERL.  THFO Affiche le numéro d’assistance technique de Hamilton Beach Commercial.
START TO SELECT

Si le moteur du mélangeur surchauffe, ce message s'affiche pour vous inviter a
S DOCLE Sve e effectuer un cycle de refroidissement. Retirez le réservoir du mélangeur et
STRRT T SELECT appuyez sur MISE EN MARCHE. Aprés avoir effectué le cycle et la
température du moteur a repris sa valeur normale, I'afficheur revient au
message d’attente.

AUTOBLEMD 1 :E Permet de sélectionner et de modifier le cycle prédéfini & la touche indiquée.
START TO SELECT

A HOT ZET Indique qu’aucun cycle n’a été enregistré a la touché indiquée.
START TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS Réinitialisation de tous les réglages sauf le comptage de cycles préréglés
ETART TO SELECT en usine.
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-onctions de commandes spéciales

Appuyez sur la touche PLUS pour afficher le comptage de cycles et d’autres informations de diagnostic et
pour pouvoir aussi accéder aux fonctions spéciales.

Appuyez sur les touches A ou ¥ pour faire défiler les options. Appuyez sur la touche MISE EN MARCHE

pour choisir cette option.

COMPTAGE DE CYCLES

CYCOLES IMTO WARRAMTY
START TO SELECT

CHYOLES THIS WEER
START TO SELECT

CLEAR WEEELY CYCLES
ETART TO SELECT

CLERR ALL CYCLESD
START TO SELECT

CLEAR ALL CYOLES
FES STAET TO COMFIREM

Affiche le nombre total de cycles inclus dans la période de garantie.

L'afficheur permet de montrer le nombre total de cycles effectués au cours de
Fannée, du mois, de la semaine ou de la journée en cours. Appuyez sur les
touches A ou ¥ pour faire défiler les options. Appuyez sur la touché

MISE EN MARCHE pour sélectionner la période a afficher.

Vous pouvez remettre a zéro le nombre de cycles relatif & un arc temporel
donné, excepté le nombre de cycles en garantie. Appuyez sur les touches A
ou ¥ pour faire défiler les options. Appuyez sur la touche MISE EN MARCHE
pour effacer le comptage de cycles relatif a la période désirée.

Vous pouvez aussi effacer (remettre a zéro) TOUS les comptages de cycles
mémorisés a I'exception du nombre de cycles en garantie. Appuyez sur la
touche MISE EN MARCHE pour choisir. Un message de confirmation
apparaitra pour confirmer la suppression de tous les comptages de cycles.
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Guide de dépannage

Probléeme. ..

Solution . ..

Le mélangeur ne
démarre pas ou
s’arréte alors qu'’il est
en fonction et
I'afficheur est vide.

- Vérifiez que I'interrupteur d’alimentation secteur MARCHE (1) / ARRET (O)
est sur MARCHE (l).

+ Assurez-vous que I'appareil est bien branché a une prise électrique portant
la tension et la fréquence correctes.

+ Vérifiez si le fusible de la sortie électrique a sauté ou si le disjoncteur a
déclenché.

« Vérifiez le disjoncteur incorporé sur le c6té gauche de la base du mélangeur.
S’il redéclenche aussitot ou fréquemment, contactez I'Assistance technique.

» Le moteur du mélangeur est doté d’un dispositif de protection contre les
surcharges. Si le moteur s’arréte pour surchauffe durant son fonctionnement,
débranchez le mélangeur et laissez-le refroidir pendant 15 minutes. Rebranchez
le mélangeur aprés 15 minutes pour reprendre le processus normal.

Le mélangeur ne
démarre pas ou
s’arréte alors qu'’il est
en fonction, un
message apparait sur
I'afficheur.

+ Assurez-vous que le récipient est bien fixé sur la base du mélangeur.
» Le mélangeur ne fonctionnera pas si le récipient n'est pas installé adéquatement.

Le mélangeur ne
démarre pas ou
s’arréte alors qu'’il est
en fonction.

+ La protection contre les surcharges thermiques s’est déclenchée. Essayez
d'effectuer un « cycle de refroidissement ». Suivre les instructions de I'afficheur.

» Le moteur du mélangeur est doté d’un dispositif de protection contre les
surcharges. Si le moteur s’arréte pour surchauffe durant son fonctionnement,
débranchez le mélangeur et laissez-le refroidir pendant 15 minutes. Rebranchez
le mélangeur aprés 15 minutes pour reprendre le processus normal.

L’appareil ne répond
pas aux commandes
Ou un message
d’erreur apparait sur
I'afficheur.

» Coupez I'alimentation et rebranchez-la en actionnant l'interrupteur de
marche/arrét pour réinitialiser les commandes.

+ Coupez l'alimentation et rebranchez-la en actionnant l'interrupteur de
marche/arrét. Si un message d’erreur s’affiche encore, I'appareil doit étre réparé.

Les ingrédients ne se
mélangent pas bien.

« Vérifiez si la quantité de liquide ajoutée aux ingrédients est suffisante. Le
mélange doit toujours étre fluide et tourner librement.

* Les fragments solides sont trop grands.

* Le réservoir est trop plein. Ne pas remplir au-dessus de la graduation la plus
haute.

* Les lames du mécanisme de coupe sont endommageées ou elles ne sont pas
tranchantes. Inspectez quotidiennement le réservoir et le mécanisme de coupe.
Remplacez le mécanisme de coupe au moins une fois par an ou plus souvent s’il
apparait usé ou endommagé.

« Vérifiez si le mécanisme de coupe est bien installé.
+ Choisissez la vitesse de maniére a obtenir un mélange fluide.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

{ATENCION! — Cuando se utilizan aparatos eléctricos se deberan tener unas basicas precauciones

de seguridad, entre las que encuentran las siguientes:

Leer el Manual de Instrucciones antes de usar la licuadora. Tener
siempre a mano el Manual de Instrucciones.

Antes del primer uso, lavar el conjunto del vaso mezclador en
agua jabonosa caliente. NO introducirlo en el LAVAVAJILLAS.

Conectarlo a una base de enchufe con toma de tierra.
No eliminar la toma de tierra.

No usar un adaptador.

No usar un cable prolongador.

Desconectar de la alimentacion eléctrica la licuadora antes de
cualquier limpieza o mantenimiento.

Para reducir el riesgo de lesiones corporales, se retirara el cable
de la base de enchufe cuando la licuadora no esté en uso, y
antes de colocar o retirar piezas.

Cada semana hay que desconectar la licuadora y examinar el
aislamiento del cable de alimentacion para ver si hay
agrietamientos. En caso necesario dirigirse

al “Servicio Técnico” para reparacién o sustitucion.

Para protegerse contra cualquier descarga eléctrica, no sumergir
el cable, el enchufe o la base de la licuadora en agua o en
cualquier otro liquido.

No rociar la base con un aerosol de alta presion.

Hay que tener una precaucion maxima al mover un aparato que
contenga aceite caliente u otros liquidos que estén calientes.

No usar el aparato para otros usos distintos de aquel al que esta
destinado.

Este aparato no esta destinado a su uso por nifios o cerca de
donde haya nifios.

Este aparato no deberia usarse por personas (incluyendo nifios)
con una capacidad fisica, sensorial 0 mental, reducidas, o que no
tenga la experiencia o conocimiento necesarios, a menos que
sea una persona responsable de su seguridad les supervise o les
facilite instrucciones sobre el uso del aparato.

El uso de fijaciones para accesorios no recomendadas por el
fabricante del aparato puede provocar accidentes.

Para reducir el riesgo de lesiones corporales y para evitar dafnos
en la licuadora o en el conjunto de vaso mezclador y cuchillas,
NO INSERTAR utensilios en la licuadora mientras se esté
usando.

No guardar cualesquiera utensilios de cocina, ni nada en
absoluto, dentro del vaso mezclador, porque la licuadora se
podria deteriorar si inadvertidamente se pusiera en marcha.
Para evitar la posibilidad de graves lesiones corporales,
mantener las manos fuera del vaso mezclador mientras la
licuadora esté en funcionamiento. La licuadora debe funcionar
siempre con la tapa del vaso puesta.

Evite entrar en contacto con partes moviles. Apague el aparato y
desconéctelo de la corriente eléctrica antes de cambiar cualquier
accesorio o de acercarse a algun elemento que se mueva
cuando esté usandose el aparato.

Las cuchillas estan afiladas. Mangjelas con cuidado cuando vacie
el vaso mezclador y durante su limpieza o inspeccion.

Si el conjunto de cuchillas de corte estuviera flojo, interrumpir
inmediatamente el uso y sustituirlo por otro conjunto de cuchillas.
No intentar cualquier reparacion

o apriete del conjunto de cuchillas.

Inspeccione el vaso mezclador y las cuchillas a diario. No use el
vaso mezclador si esta roto, mellado o rajado. Asegurese de que
las cuchillas no esten gastadas, melladas ni rotas. No use
cuchillas rotas, sueltas o rajadas.

No usar la licuadora a la intemperie.

Este aparato esta previsto para cortos periodos .

de funcionamiento, con un tiempo nominal de funcionamiento
continuado de 3 minutos.

No dejar el aparato sin nadie que lo atienda mientras esté
funcionando.

Para evitar danos en la licuadora, en el vaso mezclador o en el
conjunto de cuchillas cortadoras, NO MOVER o agitar la
licuadora mientras esté en funcionamiento. Si la accién
mezcladora se detuviera durante el funcionamiento, poner en
DESCONEXION (O) la licuadora, retirar el vaso mezclador de la
base, retirar

la tapa del vaso y con una lengua fina de caucho empujar la
mezcla hacia las cuchillas.

Cuando esté mezclando liquidos calientes, retire la parte central
de la tapa de dos elementos. Los liquidos calientes pueden
presionar la tapa durante la mezcla. Para prevenir posibles
quemaduras: No llene la jarra de la licuadora mas alla del nivel
de un litro (1 quart). Protéjase con un pafio de horno o una toalla
gruesa, ponga una mano encima de la tapa. Procure que su piel
no entre en contacto con la tapa. Comience a mezclar a la
velocidad mas baja.

La licuadora ha de funcionar siempre con la tapa del vaso
mezclador puesta.

No anule los sensores almohadilla de la jarra.
No deje caer ni golpee el Quiet Shield™.

Mantenga los dedos alejados de bordes y uniones al abrir y
cerrar el Quiet Shield™.

Utilice siempre el asa para abrir y cerrar el Quiet Shield™.
No golpee el vaso mezclador contra una superficie para
despegar los ingredientes.

No arrastre la unidad tomandola desde el cable.

No sumerja la licuadora en liquidos ni lave la base en un
lavavajillas.

No coloque la base de la licuadora dentro o cerca de liquidos.
Sélo el servicio técnico autorizado debe reparar la licuadora.

No ponga en marcha el modelo de encimera sin que la carcasa
base inferior esté colocada en su lugar.

Este producto no se esta pensado para la instalacién en un lugar
sin ventilaciéon. Cuando utilice la configuracién de contador,
asegurese de que existe una distancia minima de 5.000 mm2
(7,75 pulg.?) debajo del lugar de instalacion.

Esta licuadora esta disefiada con un sistema de proteccion
contra sobrecargas del motor. Si el motor se detiene durante su
funcionamiento debido a un sobrecalentamiento, desenchufe la
unidad y deje que se enfrie durante unos 15 minutos. Vuelva a
enchufarla después de 15 minutos para reanudar su
funcionamiento normal.

El funcionamiento normal de este producto puede verse afectado
por interferencias electromagnéticas fuertes. Si esto sucede,
reinicie el producto y reanude su funcionamiento normal siguiente
las instrucciones del manual de uso. Si no se puede reanudar su
funcionamiento normal, coloque el producto en una ubicacién
diferente.

El puerto USB de este producto no esta pensado para la
conexién a un PC ni a ningun otro dispositivo electrénico.
Utilicelo sélo para cargar programas facilitados por el fabricante
en una unidad flash USB.

No utilizar ningun electrodoméstico que tenga el

cable o el enchufe deteriorado, o después de que haya
funcionado deficientemente, o que se haya caido o que esté de
cualquier otro modo deteriorado. Dirigirse al “Servicio Técnico”
para recibir instrucciones relativas al examen, reparacioén o ajuste
eléctrico o mecanico.

Si el cable de alimentacion de este aparato sufre algin dafio,
debera ser sustituido por el fabricante o por su agente técnico,

0 por una persona con una cualificacion similar.

- MANTENER A MANO ESTAS INSTRUCCIONES -
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Simbolos de alerta de seguridad

Los siguientes simbolos de alerta de seguridad

se utilizan a lo largo del presente manual con el fin
de alertarle sobre los riesgos de seguridad descritos
a continuacion.

Peligro de descarga
eléctrica

Desconecte la alimentacion
eléctrica antes de proceder

a la limpieza de la base

de la licuadora.

En caso contrario, podria sufrir
una descarga eléctrica

e incluso la muerte.

/G

Peligro de descarga eléctrica
Conecte el aparato en un enchufe provisto
de toma de tierra.

No elimine la toma de tierra.
No utilice un adaptador.
No utilice un cable alargador.

En caso de incumplir estas instrucciones,
podria provocar un incendio o sufrir una
descarga eléctrica e incluso la muerte.

Esterilizacion

Esterilice el aparato con una solucién de una
cucharada (15 ml) de lejia para uso doméstico por 1
galon (3,8 litros) de agua limpia y fria (60 °F/16 °C),
preparada segun las instrucciones que se indiquen
en el envase de la lejia.

1. Vierta la solucion esterilizante en el vaso
mezclador, coloque de nuevo la tapa y el tapén
de relleno y ponga el aparato en funcionamiento
a velocidad LOW (baja) durante 2 minutos. Vacie
el vaso mezclador.

2. Pase un pafio suave humedecido con la solucién
esterilizante por el exterior del aparato.

3. Sumerja la tapa y el tapon de relleno en la
solucion esterilizante durante 2 minutos.

4. Coloque el vaso mezclador vacio en la base y haga
funcionar el aparato a velocidad HIGH (alta)
durante 2 segundos para eliminar cualquier resto
de humedad del conjunto de cuchillas cortadoras.

5. Cuando esté lista para su uso, enjuagar con
agua limpia.

Peligro de cortes

Coloque siempre la tapa del vaso mezclador
antes de utilizar la licuadora

No introduzca las manos, cucharas u otros
utensilios en el vaso mezclador cuando esté

En caso de incumplir estas instrucciones
podria sufrir la rotura de algun hueso, cortes
u otras lesiones.

Peligro de quemaduras

Proceda con precaucion siempre que
manipule alimentos calientes.

En caso contrario, podria sufrir
quemaduras.

utilizando el aparato.

Eiks SIS

NG

Servicio técnico

Para asistencia o sustitucion de piezas, sirvase
llamar a nuestro nimero de servicio técnico:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

INSTRUCCIONES PARA LA ELIMINACION DE ESTE PRODUCTO A TENOR DE LA DIRECTIVA DE
LA UNION EUROPEA SOBRE DESECHOS ELECTRICOS

basura tachado con un aspa.

No elimine ningun equipamiento eléctrico como si fuera basura doméstica. Ayude a conservar los
recursos naturales y a proteger el medio ambiente: una vez finalizada la vida Util de este aparato,
depositelo en la zona destinada a equipamiento eléctrico de su centro local de recogida o reciclaje de
desechos. Consulte a las autoridades municipales la ubicacion del centro mas préximo de recogida de
desechos. Como recordatorio de que debe eliminarse de una manera responsable y de forma
independiente de la basura doméstica, este producto estad marcado con el simbolo de un contenedor de
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Piezas y caracteristicas

Las piezas y caracteristicas de las licuadoras Summit® se indican en esta pagina. Familiaricese con todas las piezas
y caracteristicas antes de utilizar la licuadora. Para preguntas, llame al Servicio Técnico al 1-866-285-1087
0 visite nuestro sitio web

www.commercial.hamiltonbeach.com.

Tapa del
recipiente/tapon
de relleno

Quiet Shield™

Recipiente y conjunto
de cuchillas de corte
\

Disyuntor/interruptor
de reinicio

Sensores
almohadilla
de la jarra

Tornillos de

Panel .
mariposa

de control

Alojamiento

de la base

superior
Junta —

selladora

Interruptor ON (encendido)
(I) y OFF (apagado) (O)

6' (180 cm)

Alojamiento de
la base inferior

Puerto USB

Para cargar programas

(modelo de encimera) personalizados con el puerto USB:
1. Apague y desenchufe la unidad.
2. Retire la cubierta del puerto USB.
3. Inserte la tarjeta USB.
4

. Vuelva a enchufar la unidad y
enciéndala.

5. El visor mostrara un mensaje de
confirmacién.

. Apague y desenchufe la unidad.

7. Retire la tarjeta USB y vuelva a
colocar la tapa del puerto USB.

o
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Instalacion correcta del sistema
Quiet Shield™

ADVERTENCIA: asegurese de que el sistema Quiet Shield™ se instala correctamente. Puede producirse una
rotura si las juntas de anclaje de los bordes inferiores del sistema Quiet Shield™ no estan bien acopladas a la

carcasa de la base superior.

y

—

Alinee las juntas de Deslice el sistema Quiet Coloque los tornillos de

anclaje de la base del Shield™ hasta colocarlo en mariposa para fijar el

sistema Quiet Shield™ su posicion. Si fuera sistema Quiet Shield™

con las muescas necesario, mantenga a la carcasa de la base

recortadas de la carcasa abiertos los bordes de la superior.

de la base superior. proteccion para garantizar

una fijacion correcta.

Botén AUTOBLEND Botéon JUMP (salto) Botones LOW/HIGH
(Ilcgado automatho) La I|cu§1(jora cambia (bg!a/alta) Interruptor ON
La licuadora se detiene automaticamente de Utilicelos para (encendido) (1) y
automaticamente cuando velocidad de LOW seleccionar la

OFF (apagado) (O)
Enciende y apaga la
licuadora. Puede
ubicarse en el lateral
de los modelos
seleccionados.

(baja) a HIGH (alta) velocidad de licuado.

durante el ciclo de uso.

la bebida alcanza la
consistencia adecuada.

Boton START

(inicio)
Inicia el ciW
seleccionado.
Botén PULSE @
(pulsar) PULSE

Mantenga pulsado
para que la licuadora
funcione a velocidad

HIGH (alta) a rafagas

Visor

Consulte los
mensajes de estado
en las siguientes
paginas.

MORE (mas)

Pulse este botén
cortas. AUTO O BLEND para visualizar texto
Boton STOP (detener) adicional.

Detiene el funcionamiento Botones de ciclo Botones UP (arriba)/

de la funcion seleccionada. personalizado A-D DOWN (abajo)

No corta el suministro Almacene sus ciclos favoritos Pulse los botones A o ¥

eléctrico a la licuadora. y recupérelos con rapidez para pasar de una opcion
mediante los botones A-D. a otra en el visor o para

ajustar la configuracion.

NOTA:
Cuando el aparato no esté en marcha, el visor mostrara el dltimo ciclo utilizado.
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Jso de los controles

Hay varias opciones de licuado disponibles, entre ellas AUTOBLEND (licuado automatico), ciclos JUMP (salto)
o ciclos de velocidad HIGH (alta) o LOW (baja), cada una de ellas con configuraciones ajustables de tiempo.

También puede almacenar la configuracién favorita para utilizarla posteriormente con los botones A, B, C o D.
Utilice el botén PULSE (pulsar) para realizar un licuado rapido o para “refrescar’ una bebida.

ALUTOBLEMD 5]

JURP 4-12 sec
START, SCROLL TO

JUMP

=2

30
HIGH LOHIGH 12 sec
A
[Xel')
FLILEE Eomen
ABECD

STRART, SCROLL TO SET

SET

STOP

START

>
START

>
START

>
START

Esta es la pantalla predeterminada de la licuadora, que
también aparece si pulsa AUTOBLEND (licuado
automatico). En el valor 0, la licuadora detecta cuando la
bebida esta lista y se detiene automaticamente. Pulse el
boton A o ¥ para pasar a AUTOBLEND 1, 2 0 3 para
afadir tiempo adicional. Pulse el botén START (inicio) para
ejecutar el ciclo.

Al pulsar JUMP (salto), aparece el tiempo del ciclo

de saltos predeterminado (4 segundos a baja velocidad

y 12 segundos a alta velocidad). Pulse el botén A o ¥
para cambiar la duracién del ciclo. Pulse el boton START
(inicio) para ejecutar el ciclo.

Al pulsar HIGH (alta) o LOW (baja) se muestra el tiempo
de funcionamiento transcurrido a esa velocidad. Pulse

el botén A o ¥ para cambiar la duracién del ciclo. Pulse
el botén START (inicio) para ejecutar el ciclo.

Mantenga pulsado el botén PULSE (pulsar) para que la
licuadora funcione a velocidad HIGH (alta). Suelte el
botén para detener la licuadora. El visor mostrara el
periodo de tiempo durante el cual el botdn se mantiene
pulsado.

Estos botones le permiten guardar su configuracion
favorita. Seleccione A, B, C o D y pulse START (inicio)
para ejecutar el ciclo almacenado en esa ubicacién. Para
almacenar un nuevo ciclo, ajuste los valores de velocidad
y tiempo, pulse el botén A, B, C o D y manténgalo asi
durante tres segundos para almacenar los valores fijados
en esa ubicacion. Una vez almacenado el nuevo ciclo, se
mostrara un mensaje de confirmacién.

NOTA: Al guardar un ciclo nuevo en una ubicacién, se
sobrescribira cualquier ciclo existente en esa ubicacién.

Al pulsar el boton STOP (detener), se detendra el ciclo
actualmente en uso.

Al pulsar el boton MORE (mas), se muestran las pantallas
del conteo del ciclo y otra informacion de diagnéstico.
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-unciones de controles especiales

Al pulsar el boton MORE (mas), se muestran las pantallas del conteo del ciclo y otra informacién de
diagnostico, permitiéndole ademas acceder a funciones especiales.

Pulse los botones A o V¥ para pasar de una opcion a otra. Pulse el boton START (inicio)
para seleccionar esta opcion.

FUNCIONES ESPECIALES

CUSTOMER SERL. IMFO Muestra el numero de teléfono del servicio técnico
START TO SELECT de Hamilton Beach Commercial.
. . Si el motor de la licuadora se sobrecalienta, se mostrara este mensaje, que
RUN COOLDOWH CYCLE le solicitara que ejecute un ciclo de enfriamiento. Retire el vaso mezclador
STRRT T SELECT de la licuadora y pulse START (inicio). Una vez se haya completado el ciclo

y la temperatura del motor se haya reducido hasta alcanzar una temperatura
de funcionamiento adecuada, el visor volvera a mostrar el mensaje

S de estado en espera.
AUTCELEMD 1 :E

START TO SELECT Le permite seleccionar y editar el ciclo prefijado para el botén indicado.

AOHOT SET Indica que no hay ningun ciclo almacenado para el botdn indicado.
START TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS Reestablece todas las configuraciones a los valores predeterminados
RT TO SELECT de fabrica, a excepcion de los conteos de los ciclos.

n
=
o
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-unciones de controles especiales

Al pulsar el boton MORE (mas), se muestran las pantallas del conteo del ciclo y otra informacién de
diagnostico, permitiéndole ademas acceder a funciones especiales.

Pulse los botones A o V¥ para pasar de una opcion a otra. Pulse el boton START (inicio)
para seleccionar esta opcion.

CONTEOS DE CICLOS

CYCLES IHTO WARRAMTY Muestra el nimero total de ciclos cubiertos por el periodo de garantia.
START TO SELECT

La pantalla le muestra el nimero total de ciclos ejecutados durante el afio,

CYCLES THIS WEEE mes, semana o dia en curso. Pulse los botones A o ¥ para pasar de una
START TO SELECT opcién a otra. Pulse el botén START (inicio) para que el visor muestre
el periodo de tiempo que desee.
CLEAR WEEKLY CWCLES Usted puede eliminar (poner a cero) el numero de ciclos de cualquier periodo
START TO SELECT de tiempo dado, a excepcion del nimero de ciclos cubiertos por el periodo

de garantia. Pulse los botones A o ¥ para pasar de una opcion a otra. Pulse
el botén START (inicio) para eliminar los conteos de ciclos del periodo

temporal que desee.
CLEAR ALL CYCLES

START TO SELECT Puede también eliminar (poner a cero) todos los conteos de ciclos
almacenados a excepcion del numero de ciclos cubiertos por el periodo
CLEAR ALL CYCLES de garantia Pulse el botén START (inicio) para realizar su seleccién Aparecera
FREZ STRRT TO COMFIRM un mensaje de confirmacién donde se le solicitara que confirme si desea

eliminar todos los conteos de ciclos.
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Guia de resolucion de problemas

Problema. . .

Solucion. ..

La licuadora no se
pone en
funcionamiento o se
detiene durante el
mismo, y el visor esta
en blanco.

» Asegurese de que el botén de encendido/apagado ON (1) / OFF (O)

esté en la posicién ON (I).

Compruebe que la unidad esté firmemente enchufada en una toma de corriente
del voltaje y la frecuencia adecuados.

Compruebe si el fusible de la toma eléctrica se ha fundido o si el disyuntor ha
saltado.

Si vuelve a saltar de manera inmediata o con frecuencia, pongase en contacto
con el servicio técnico.

La licuadora dispone de una proteccion frente a la sobrecarga del motor. Si el
motor se detiene durante el funcionamiento debido al sobrecalentamiento,
desenchufe la licuadora y espere 15 minutos a que se enfrie. Transcurridos 15
minutos, vuelva a enchufar la licuadora y retome el funcionamiento normal.

Compruebe el disyuntor integrado en el lado izquierdo de la base de la licuadora.

La licuadora no se
pone en
funcionamiento o se
detiene durante el
mismo, y el visor
muestra un mensaje.

Asegurese de que el vaso mezclador esté correctamente asentado en la base
de la licuadora.

La licuadora no funcionara a menos que el recipiente esté correctamente
asentado.

La licuadora no se
pone en
funcionamiento o se
detiene durante el
mismo.

» Se accioné la proteccion contra sobrecarga térmica. Intente ejecutar el "ciclo de

enfriamiento”. Siga las instrucciones en el visor.

+ La licuadora dispone de una proteccion frente a la sobrecarga del motor.

Si el motor se detiene durante el funcionamiento debido al sobrecalentamiento,
desenchufe la licuadora y espere 15 minutos a que se enfrie. Transcurridos
15 minutos, vuelva a enchufar la licuadora y retome el funcionamiento normal.

La unidad no
reacciona al pulsar
ninguno de los
botones o aparece un
mensaje de error en
el visor.

Apague la licuadora y a continuacion vuelva a encenderla mediante el interruptor
de alimentacién con el fin de reiniciar los controles.

Apague la licuadora y a continuacién vuelva a encenderla mediante el interruptor
de alimentacion. Si el mensaje de error sigue apareciendo, debera solicitar la
reparacién de la unidad.

Los ingredientes
no se mezclan
adecuadamente.

Compruebe si se ha afadido una cantidad suficiente de liquido a los
ingredientes. La mezcla debera ser fluida y moverse con facilidad en todo
momento.

Las piezas solidas son demasiado grandes.

El vaso mezclador esta demasiado lleno. No llene el recipiente més alla de la
marca superior de medicién.

Las cuchillas del conjunto de corte no estan afiladas o estan dafadas. Examine
cada dia el vaso mezclador y el conjunto de cuchillas de corte. Sustituya el
conjunto de cuchillas de corte por lo menos una vez al afio 0 mas a menudo si
estuviera gastado o presentara dafnos.

» Compruebe si el conjunto de cuchillas de corte esta instalado correctamente.
 Seleccione la velocidad adecuada para producir una mezcla fluida.
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INDICACOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

AVISO — Ao usar aparelhos eléctricos, devem ter-se em conta algumas precaugdes de seguranca,

incluindo as que se seguem:

Ler o manual de instrugbes antes de usar o liquidificador.
Ter o Manual de Instru¢bes sempre a mao.

Antes da primeira utilizacao, lavar o recipiente com agua
guente e detergente. NAO colocar na maquina de lavar
louga.

Ligar a uma tomada com ligagéo terra.

Nao usar adaptadores.

N&o usar extensoes.

Desligar da corrente antes de limpar ou utilizar.

Para reduzir o risco de acidentes pessoais, desligar a ficha
da corrente quando néo estiver em utilizagao, e antes de
colocar ou retirar acessorios.

Desligar o liquidificador e inspeccionar, semanalmente, o
isolamento do cabo de corrente por fendas. Recorrerao
“Servico Técnico” para reparagao ou substituicdo.

Para evitar um choque eléctrico, ndo submergir o fio, a
tomada, ou a base do liquidificador em agua ou qualquer
outro liquido.

* Nao pulverize a base com um pulverizador de alta press&o.
® E necessario extremo cuidado ao mover um aparelho

contendo 6leo quente ou outros liquidos quentes.

N&o usar o aparelho para outro proposito que nio o
especificado.

¢ Nao permitir a sua utilizagao por criangas ou proximo destas.
* E contra-indicado o uso deste aparelho por pessoas

(incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimento,
excepto no caso de terem tido superviséo ou formagao
relativamente ao uso do aparelho por uma pessoa
responsavel pela sua seguranga.

O uso de acessorios ndo recomendados pelo fabricante do
aparelho pode provocar ferimentos.

Para reduzir o risco de acidentes pessoais e para prevenir
danos no liquidificador ou recipiente e conjunto de corte,
NAO inserir utensilios no recipiente do liquidificador durante o
seu funcionamento.

N&o guardar utensilios de cozinha no recipiente pois ira
danificar o liquidificador caso ligue inadvertidamente.

Para evitar a possibilidade de acidentes pessoais graves,
manter as maos fora do copo liquidificador durante a sua
utilizagdo. Usar o liquidificador sempre com a tampa
colocada.

Evitar o contacto com acessérios em movimento. Desligue o
dispositivo e retire a ficha da tomada antes de substituir
acessorios ou de se aproximar de acessérios que se movem
quando ligado.

As laminas s&o afiadas. Tenha cuidado quando estiver a
esvaziar o recipiente e durante a limpeza e verificagéo das
laminas.

Se o conjunto de laminas de corte esta solto, interromper o
uso imediatamente e substiuir o conjunto de corte. N&o tentar
reparar ou apertar o conjunto de corte.

Inspeccionar o recipiente e o conjunto de corte diariamente.
N&o usar um recipiente partido, lascado ou rachado. Verificar
0 desgaste, rachadelas, ou laminas partidas. N&o usar
laminas de corte partidas, soltas ou rachadas.

e Nao usar no exterior.
® Este aparelho destina-se a curtos periodos de utilizagdo com

uma média de tempo de servigo de 3 minutos.
Nao abandonar o liquidificador durante o seu funcionamento.

* Para evitar danos no liquidificador, ou no conjunto de corte,
NAO mover ou abanar o liquidificador durante o
funcionamento. Se a li uefacgéo parar durante o
funcionamento, DESLIGAR (O) o liquidificador, remover o
recipiente da base, remover a tampa do recipiente, e usar
uma espatula fina de borracha para empurrar a mistura em
direcgéo as laminas.

* Ao misturar liquidos quentes, remova a peca central da
tampa de duas pegas. Os liquidos quentes podem empurrar
a tampa do frasco durante a mistura. Para prevenir possiveis
queimaduras: Ndo encha o frasco de mistura além de um
quarto (1 litro) do nivel. Com a protec¢ao de uma luva para
forno ou toalha grossa, coloque uma mao no topo da tampa.
Mantenha a pele exposta afastada da tampa. Inicie a mistura
a baixa velocidade.

® Usar o liquidificador sempre com a tampa do recipiente
colocada.

* Nao danifique os sensores do adaptador de copo.
¢ N&o deixe cair nem bata com o Quiet Shield™.

® Mantenha os dedos afastados dos cantos e juntas quando
abrir e fechar o Quiet Shield™.

e Utilize sempre a pega para abrir e fechar o Quiet Shield™.

¢ N&o bata o recipiente contra a superficie para soltar os
ingredientes.

¢ N3ao transporte a unidade pelo cabo de alimentagéo.

e Nao coloque a base do liquidificador dentro de agua nem a
lave numa maquina de lavar loica.

* Nao coloque a base do liquidificador dentro ou perto de
liquidos.

¢ O liquidificador deveréa ser reparado apenas por pessoal
qualificado autorizado.

¢ N&o manuseie o modelo em cima do balc&o sem que a caixa
inferior se encontre segura e no devido lugar.

® Este produto ndo pode ser instalado em cabinas sem
ventilagao. Assegure-se de que existe um minimo de 5000
mm?2 de ventilagdo abaixo da cabina quando se encontrar a
trabalhar na configuragao interior.

e Este misturador foi concebido com proteccédo de sobrecarga
do motor. Se o motor parar durante o funcionamento devido a
sobreaquecimento, desligar a unidade e permitir que arrefeca
durante 15 minutos. Volte a ligar a unidade passados 15
minutos para retomar o funcionamento normal.

¢ Afungao normal deste produto pode ser interrompida por
forte interferéncia electromagnética. Se tal ocorrer, basta
reiniciar o produto e retomar o funcionamento normal,
seguindo 0 manual de operagdo. Se o funcionamento normal
nao puder ser retomado, coloque o produto num local
diferente.

e Aporta USB constante neste produto ndo pode ser ligada a
um PC ou a qualquer outro equipamento electronico. Utilize-o
apenas para carregar %ro%ramas fornecidos pelo fabricante
num controlador flash USB.

* Nao usar um aparelho com o fio ou ficha danififcado ou ap6s
mau funcionamento do aparelho, ou em caso de queda ou
danificado de alguma forma. Recorrer ao “Servigo Tecnico”
para instrucgoes sobre inspecgao, reparagao, ou ajuste
eléctrico ou mecanico.

® Se 0 cabo de alimentagao deste aparelho estiver danificado
deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente ou
por uma pessoa similarmente qualificada.

- GUARDE ESTAS INDICACOES -
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Icones de Alerta de Seguranca

Os seguintes icones de alerta de seguranca sao
utilizados ao longo deste manual para alerta-lo em
relacdo aos perigos em termos de seguranca
descritos abaixo.

Perigo de Choque
Eléctrico

Desligue a corrente antes de
limpar a base do liquidificador.
A falta de cumprimento destas
instrucoes pode resultar em
morte ou choque eléctrico.

Y

Perigo de Choque Eléctrico
Ligue a ficha numa tomada ligada a terra.

Nao retire a ligacao a terra.
Nao utilize um adaptador.
Nao utilize um cabo de extensao.

A falta de cumprimento destas instrucées
pode resultar em morte, incéndio ou choque
eléctrico.

Desinfeccao

Proceda a desinfecgao utilizando 1 colher de sopa

(15 ml) de lixivia por cada 3,8 litros de agua limpa

e fria (16°) dissolvida de acordo com as instrucdes

na embalagem da lixivia.

1. Encha o recipiente com a solugéo desinfectante,
substitua a tampa e a capsula do filtro e coloque-
o a funcionar na velocidade minima [LOW (1)]
durante 2 minutos. Esvazie o recipiente.

2. Limpe a parte exterior com um pano suave
humedecido com a solugao desinfectante.

3. Coloque a tampa e a capsula do filtro dentro da
solugao desinfectante durante 2 minutos.

4. Coloque o recipiente vazio na base e coloque-o a
funcionar na velocidade maxima [HIGH (2)] durante
2 segundos para remover qualquer humidade do
conjunto da lamina.

5. Quando estiver pronto a utilizar, enxague com
agua limpa.

Perigo de Corte

Coloque sempre a tampa no recipiente
quando o liquidificador estiver a trabalhar.
Nao coloque as maos, colheres ou outros
utensilios no recipiente quando o

A falta de cumprimento destas instrucées
pode resultar em ossos quebrados, cortes
ou outras lesoes.

Perigo de queimaduras

Seja sempre cauteloso quando proceder a
trituracao de conteudos quentes.

liquidificador estiver a trabalhar.

A falta de cumprimento destas instrucoes
pode resultar em queimaduras.

N
EEik

150

Servicos Técnicos

Para obter assisténcia técnica ou informacao sobre a substituicédo
de pecas, ligue para o nosso numero de Servicos Técnicos:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

INSTRUCOES PARA O CORRECTO DEPOSITO NO LIXO DESTE PRODUTO POR FORCA DA
DIRECTIVA DA UNIAO EUROPEIA RELATIVA A RESIDUOS DE EQUIPAMENTOS ELECTRICOS

Por favor, ndo proceda ao depésito de qualquer equipamento eléctrico da mesma forma que quaisquer
residuos comuns. Ajude a conservar 0s recursos naturais e proteja 0 meio ambiente: quando este
produto ja ndo possuir utilidade, por favor, proceda ao seu depdsito no centro de recolha de residuos ou
reciclagem da sua area de residéncia reservado ao equipamento eléctrico. Contacte as suas autoridades
locais para informagao sobre o centro de recolha de residuos mais préximo. De modo a ndo se esquecer
de depositar este produto de forma responsavel e separé-lo dos residuos comuns, este produto
encontra-se marcado com o simbolo de um caixote do lixo com uma cruz por cima.
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Pecas e Dispositivos

As pegas e fungoes para os misturadores Summit® s&o exibidas nesta pagina. Familiarize-se com todas
as pegas e fungdes antes de utilizar o misturador. Para questdes, telefone para os Servigos Técnicos, através

de 1-866-285-1087 ou visite 0 nosso Website em:
www.commercial.hamiltonbeach.com

Tampa do
copo/capsula
de enchimento

Quiet Shield™

Conjunto do
copo e Iémina\

Interruptor/botao
de reinicio

Adaptador
de copo

Painel

de Controlo Parafusos de

Orelhas

Corpo de

base superior Botao ON (1) /

OFF (0)

Junta
vedante

Corpo de
base inferior

Porta USB
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2.
3.
. Ligue a ficha a tomada e ligue a

Para Carregar os Programas
Personalizados com a Porta USB:

(modelo em cima do balcao) 1.

Desligue e retire a ficha da
unidade.

Retire a tampa da porta USB.
Insira o cartao USB.

unidade.

. O visor indicara uma mensagem

de confirmacéo.

. Desligue e retire a ficha da

unidade.

. Remova o cartdao USB e reinstale

a tampa da porta USB.




Instalar o Quiet Shield™ apropriadamente

OBSERVAGCAO: Assegure-se que o Quiet Shield™ foi correctamente instalado. Pode ocorrer uma rotura se as
juntas de encaixe ao longo das extremidades inferiores do Quiet Shield™ nao estiverem adequadamente

interligadas com o revestimento de base superior.

S

Desloque o Quiet Shield™
para a posigao. Se
necessario, mantenha as
extremidades do escudo
abertas para garantir um
encaixe seguro.

Alinhar as juntas de
encaixe ao longo da

base do Quiet Shield™
com os entalhes de
corte no revestimento
base superior.

revestiment
superior.

Painel de Controlo

Instalar os parafusos de
orelhas para segurar o
Quiet Shield™ ao

o base

Botées LOW/HIGH
(Minimo/Maximo)
Utilize-o para

Botao AUTOBLEND
(Mistura Automatica)
Misturador para

Botao JUMP (Saltar)
Misturador muda
automaticamente de

automaticamente quando  velocidade de LOW (baixo) seleccionar
a bebida tiver a para HIGH (Alto) durante o a velocidade
consisténcia certa. ciclo. de mistura.

Botao START
(Iniciar)
Inicia o cicl

0
seleccionadﬁ
Botao PULSE (Pulsar) @
Prima e mantenha -

premido para colocar
o liquidificador em
funcionamento na
velocidade maxima

para impulsos curtos.

AUTDQBLEN :

Botao STOP (Parar)
Péara a funcao
seleccionada.

Nao desliga a corrente
do liquidificador.

Botoes de ciclo
personalizado A-D
Guarde os ciclos favoritos
e utilize-os rapidamente
utilizando os botées A-D.

Botdoes UP/DOWN
Prima o botdo A ou ¥
para percorrer as opgoes
no visor ou para ajustar
as configuragoes.

NOTA:
O visor mostrara o ultimo ciclo de funcionamento quando nao estiver a ser utilizado.

Botao [POWER
ON (I)/OFF (0O)]
(Ligar/Desligar)
Liga e desliga

o liquidificador.
Pode ser colocado
ao lado dos
modelos
seleccionados.

Visor

Consulte as
seguintes paginas
para as mensagens
relativas ao estado.

MAIS

Prima-o para
mostrar o texto
adicional.
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Utilizacao dos Controlos

Encontram-se disponiveis diversas opgdes de mistura, incluindo os ciclos AUTOBLEND e JUMP, os ciclos
HIGH (Maximo) ou LOW (Minimo), cada um com configuracoes de tempo ajustaveis.

Podera também memorizar as configuracoes favoritas para utilizacao futura com os botdes A, B, C ou D.
Para uma mistura rapida ou para "refrescar" uma bebida, utilize o botdo PULSE (Pulsar).

AUTOELEMD @ ’ Este é o ecra pré-configurado para o liquidificador ou caso
n STRRT, SCROLL TO SET ﬂ 0 botdo AUTOBLEND (Mistura Automatica) seja premido.

Ao configurar para 0, o sensor do liquidificador indica
quando a bebida esta pronta e para automaticamente.
Prima o botdo A ou ¥ para mudar para AUTOBLEND
(Mistura Automatica) 1, 2 ou 3 para adicionar tempo
extra.Prima START (Iniciar) para colocar o ciclo em
funcionamento.

JUMP 4-12 zec ’ >
START

Jume START, SCROLL TO SET

=2

ﬂ Ao premir JUMP (Saltar) sdo exibidos os tempos

de ciclo pré-configurados que foram saltados

(4 segundos na velocidade minima e 12 segundos na
u velocidade maxima). Prima o botdo A ou V¥ para mudar

i LOWAHIGH 12 ssc wp @ durago do ciclo. Prima START (Iniciar) para colocar
7 o ciclo em funcionamento.

Ao premir HIGH (Maximo) ou LOW (Minimo) é exibido o
tempo de ciclo corrente para a velocidade. Prima o botéo
A ou V¥ para mudar a duragao do ciclo. Prima START

FLLZE (Iniciar) para colocar o ciclo em funcionamento.

5
i
i
(n}

-
i
o
7

Prima e mantenha premido o botao PULSE (Pulsar) para

colocar o liquidificador em funcionamento na velocidade

HIGH (Maximo). Solte o botao para parar o liquidificador.
O visor mostrara a duragao do tempo em que o botao é
premido.

-1 -
o
ol
b
L)

Estes botbes permitem-lhe guardar as suas configuracdes
preferidas. Seleccione A, B, C ou D e prima o botao
START (Iniciar) para colocar em funcionamento o ciclo
guardado nesse local. Para guardar um novo ciclo, ajuste
as configuracdes da velocidade e tempo e, de seguida,
prima e mantenha premido o botéo A, B, C ou D durante

STop 3 segundos para guarda-las nesse local. Sera exibida
uma mensagem de confirmagao quando o ciclo for
GUARDADO.

NOTA: Ao guardar um novo ciclo num determinado local,
qualquer ciclo existente sera substituido pelo novo ciclo
nesse mesmo local.

Ao premir o botao STOP (Parar), qualquer ciclo
correntemente em utilizagao sera parado.

Ao premir o botdo MORE (Mais) serdo exibidos os ecras
de contagem de ciclos e outra informagao de diagnostico.




-ungoes de Controlo Especiais

Ao premir o botao MORE (Mais) serdo exibidos os ecras de contagem de ciclos e outra informacao de
diagnostico e podera também aceder a fungdes especiais.

Utilize o botao A ou ¥ para percorrer as opgoes. Prima o botdo START (Iniciar) para seleccionar a
opgao.

FUNCOES ESPECIAIS

CLSTOMER SERL.  THFO Exibe o nimero de servico de assisténcia técnica da Hamilton Beach
START TO SELECT Commercial.

Se o motor do liquidificador sobreaquecer, esta mensagem sera exibida
RUN COOLDOWN CYELE para indicar-lhe que devera colocar em funcionamento um ciclo de
STRRT T SELECT arrefecimento. Remova o recipiente do liquidificador e prima o botao
START (Iniciar). Assim que o ciclo tiver sido concluido e o motor arrefecido
até atingir uma temperatura de funcionamento apropriada, o visor ira reverter

P para a mensagem de espera.
AUTOBLEMD 1 iB

START TO SELECT

A HOT SET Indica que nao existem configuracdes de ciclos guardadas para
STRART TO SELECT 0 botao indicado.

Reconfigura todas as configuracdes, excepto as contagens de ciclos, para

=ET PHCTORY DEFALLTS as pré-configuragdes de fabrica.

RT TO SELECT

L]
=
]

Permite-lhe seleccionar e editar o ciclo pré-configurado para o botéo indicado.
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-ungoes de Controlo Especiais

Ao premir o botao MORE (Mais) serdo exibidos os ecras de contagem de ciclos e outra informacao de
diagnostico e podera também aceder a fungdes especiais.

Utilize o botao A ou ¥ para percorrer as opgoes. Prima o botdo START (Iniciar) para seleccionar a

opgao.

CONTAGENS DE CICLOS

CHYCLES THTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEK
START TO SELECT

CLERR MEEKLY CYCLES
START TO SELECT

CLERR ALL CYCLES
START TO SELECT

CLEFAR ALL CYCLES
FRS START TO COMFIRM

Exibe o namero total de ciclos no periodo de garantia.

O visor permite-lhe mostrar o nimero total dos ciclos deste ano, més, semana
ou dia. Utilize o botédo A ou ¥ para percorrer as op¢des. Prima o botao
START (Iniciar) para seleccionar o periodo de tempo a exibir desejado.

Podera limpar (reconfigurar) o nimero dos ciclos para qualquer periodicidade,
excepto o numero de ciclos na garantia. Utilize o botdo A ou ¥ para percorrer
as opgodes. Prima o botdo START (Iniciar) para limpar as contagens de ciclos
para op periodo de tempo desejado.

Podera também limpar (reconfigurar) TODOS as contagens de ciclos
guardadas, excepto o numero de ciclos na garantia. Prima o botao START
para proceder a seleccdo. Uma mensagem de confirmacgao sera exibida
para confirmar que deseja limpar todas as contagens de ciclos.
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(Guia de Resolucao de Problemas

Problema...

Solucéo . ..

O liquidificador nao
inicia ou para
enquanto esta

em funcionamento
e o visor esta vazio.

« Certifique-se de que o botao da fonte de alimentagdo ON (1)/OFF (O)
(Ligar/Desligar) esta ligado [ON (D)].

+ Verifique se a unidade esté correctamente ligada a uma tomada eléctrica
com a tensao e frequéncia adequada.

* Verifique se o fusivel para a tomada eléctrica queimou ou se o interruptor
disparou.

« Verifique o interruptor integrado do lado esquerdo da base do liquidificador.
Se disparar novamente e de imediato ou frequentemente, contacte os Servicos
Técnicos.

+ O liquidificador esta equipado com proteccao de sobrecarga do motor.
Se o motor parar durante o funcionamento devido a sobreaguecimento, retire
a ficha da tomada e deixe o liquidificador arrefecer durante 15 minutos. Ligue
novamente a ficha do liquidificador ap6és 15 minutos para retomar o normal
funcionamento.

O liquidificador ndo
inicia ou para
enquanto esta

em funcionamento,
surge uma mensafem
no visor.

+ Certifique-se de que o copo se encontra devidamente colocado na base
do liquidificador.

+ O liquidificador nao funcionara a menos que o copo esteja devidamente
colocado.

O liquidificador
nao inicia ou para
enquanto esta

a funcionar.

+ A protecgao de sobrecarga térmica foi disparada. Tente colocar em
funcionamento o "ciclo de arrefecimento”. Siga as instrucdes exibidas no visor.

+ O liquidificador esta equipado com proteccao de sobrecarga do motor.
Se o motor parar durante o funcionamento devido a sobreaquecimento, retire
a ficha da tomada e deixe o liquidificador arrefecer durante 15 minutos. Ligue
novamente a ficha do liquidificador apds 15 minutos para retomar o normal
funcionamento.

A unidade nao
responde aos
comandos do botao
ou surge uma
mensagem de erro
no Visor.

* Desligue a corrente e ligue-a novamente através da utilizagao do interruptor
para reconfigurar os controlos.

« Desligue a corrente e ligue-a novamente através da utilizagao do interruptor.
Se ainda assim surgir a mensagem de erro, a unidade necessitara
de assisténcia técnica.

Os ingredientes
nao se misturam
devidamente.

« Verifique se adicionou liquido suficiente aos ingredientes. A mistura devera ser
sempre fluida e facil de misturar.

» Os pedacgos sélidos sdo demasiado grandes.

+ O recipiente esta demasiado cheio. Ndo encha o recipiente além da marca de
graduacdo maxima.

+ O conjunto de laminas de corte nao esté afiado ou esta danificado. Verifique o
recipiente e o conjunto de lAminas diariamente. Substitua o conjunto de I1aminas,
no minimo, uma vez por ano ou com maior frequéncia se o conjunto de laminas
Ihe parecer gasto ou danificado.

« Verifique se o conjunto de laminas se encontra devidamente instalado.
+ Seleccione a velocidade para criar uma mistura fluida.
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

AVVERTENZA — quando si usano apparecchiature elettriche, & necessario seguire delle precauzioni
di sicurezza fondamentali, incluse quelle riportate di seguito:

Leggere il Manuale per il funzionamento prima di usare il
frullatore. Tenere il Manuale per il funzionamento a portata di
mano.

Al primo utilizzo, lavare la tazza del frullatore con acqua calda e
sapone. NON lavare in lavastoviglie.

Collegare a una presa dotata di messa a terra.

Non rimuovere la terra.

Non usare adattatori.

Non usare prolunghe.

Scollegare dallalimentazione, prima di provvedere alla pulizia o
alla manutenzione dell’apparecchiatura.

Per ridurre il rischio di danni alla persona, scollegare il cavo dalla
presa quando il frullatore non viene usato e prima di aggiungere o
rimuovere gli accessori.

Disconnettere il frullatore e verificare settimanalmente che la
copertura del cavo di alimentazione sia integra. Rivolgersi al
"Servizio di assistenza tecnica" per eventuali riparazioni o
sostituzioni.

Per prevenire shock elettrici non immergere in nessun caso il
cavo, la spina o la base del frullatore in acqua o in altri liquidi.
Non utilizzare pistole a spruzzo ad alta pressione per la pulizia
della base.

E necessaria estrema cautela quando si sposta un apparecchio
contenente olio bollente o altri liquidi ad alte temperature.

Non utilizzare 'apparecchio per altri scopi se non quelli previsti
dal fabbricante.

Non destinato all'utilizzo da parte di bambini o nelle loro
vicinanze.

Questo apparecchio non & inteso per essere utilizzato da persone
(bambini compresi) con capacita fisiche, sensoriali o mentali
ridotte, senza I'esperienza e le conoscenze adeguate, in
mancanza della supervisione o delle dovute istruzioni relative
alfutilizzo del dispositivo da parte di una persona responsabile
della loro sicurezza.

L'utilizzo di accessori non raccomandati dal fabbricante
dell'apparecchio potrebbe provocare lesioni.

Per ridurre il rischio di lesioni personali e per prevenire danni al
frullatore o al gruppo formato dalla tazza e dalle lame, NON
inserire utensili nella tazza del frullatore in funzione.

Non riporre gli utensili da cucina nella tazza del frullatore, poiché
I'apparecchio potrebbe danneggiarsi, in caso di accensione
involontaria.

Per prevenire eventuali gravi lesioni personali, non inserire le
mani all'interno della tazza mentre I'apparecchio & in funzione.
Quando si usa il frullatore, coprire sempre la tazza del frullatore
con l'apposito coperchio.

Evitare il contatto con parti in movimento. Spegnere I'apparecchio
e scollegarlo dalla rete elettrica prima di cambiare gli accessori 0
di avvicinarsi a parti che si muovono.

Le lame sono taglienti. Maneggiare con attenzione quando si
svuota il contenitore e durante le operazioni di pulizia e ispezione
delle lame.

Verificare sempre che il gruppo lame non sia allentato; in tal caso
sostituirlo immediatamente. Non tentare di riparare o stringere il
gruppo lame.

Ispezionare il contenitore e il gruppo di taglio quotidianamente.
Non utilizzare contenitori rotti, scheggiati o crepati. Controllare
che il dispositivo di taglio non sia usurato, intaccato o che non
siano presenti lame rotte. Non utilizzare lame di taglio rotte, lente
O crepate.

* Non usare allaperto.
¢ Questo apparecchio e progettato per brevi periodi di

funzionamento di circa 3 minuti.

Non lasciare il frullatore incustodito mentre € in funzione.

Per prevenire danni al frullatore, alla tazza o al gruppo lame,
NON spostare o scuotere il frullatore mentre & in funzione. Se
durante I'utilizzo del frullatore, gli ingredienti non vengono
mescolati correttamente all'interno della tazza, spegnere
I'apparecchio impostando l'interruttore su OFF (O), rimuovere la
tazza dalla base e utilizzare una sottile spatola in gomma per
avvicinare il composto alle lame.

Quando si miscelano liquidi caldi, imuovere il pezzo centrale del
coperchio in due pezzi. | liquidi caldi possono far spostare il
coperchio dal bicchiere durante la miscelazione. Per evitare
eventuali ustioni: non riempire il bicchiere del frullatore oltre il
livello di 1 quarto (1 litro). Proteggendosi con un guanto da cucina
o di uno straccio spesso, posizionare una mano sul tappo. Tenere
la pelle scoperta lontana dal coperchio. Cominciare a mescolare
alla velocita piu bassa.

Quando si usa il frullatore, coprire sempre la tazza del frullatore
con I'apposito coperchio.

Non manomettere i tasti sensoriali della tazza.

Non far cadere o sbattere il coperchio prottetivo Quiet Shield™.

Tenere le mani lontano dalle lame e dai collegamenti durante
I'apertura o la chiusura del coperchio prottetivo Quiet Shield™.

Usare sempre la maniglia per aprire e chiudere il coperchio
prottetivo Quiet Shield™.

Non sbattere il contenitore contro la superficie per mescolare
meglio gli ingredienti.
Non trasportare I'unita tirandola con il cavo di alimentazione.

Non immergere la base del frullatore in liquidi o lavarlo in
lavastoviglie.

Non mettere la base del frullatore vicino o dentro i liquidi.

La riparazione del frullatore deve essere affidata solamente agli
servizi di assistenza tecnica autorizzati.

Non azionare il modello da incasso senza aver assicurato la
stabilita della base inferiore del frullatore.

Il prodotto non deve essere installato in un armadietto non
ventilato. Assicurarsi che vi siano almeno 5000 mm? (7.75 poll.) di
ventilazione al di sotto del mobiletto durante il funzionamento in
configurazione in-counter.

Questo frullatore € dotato di protezione da sovraccarico del
motore. Se durante il funzionamento il motore si ferma a causa
del surriscaldamento, disinserire la spina e attendere il
raffreddamento del frullatore per 15 minuti. Reinserire la spina
dopo 15 minuti per riprendere il normale funzionamento.

Il normale funzionamento del frullatore pud essere disturbato da
forti interferenze elettromagnetiche. Se cio si verifica, & sufficiente
resettare il frullatore e riprendere il funzionamento normale
seguendo le instruzioni del manuale d'uso. In caso non sia
possibile ripristinare il normale funzionamento, posizionare
I'apparecchio in un luogo diverso.

La porta USB di questo prodotto non deve essere connessa a un
PC o a qualsiasi altro dispositivo elettronico. Utilizzare la porta
USB soltanto per caricare i programmi forniti dal produttore su
una penna USB.

Non usare 'apparecchio se presenta danni al cavo o alla spina,
in caso di malfunzionamento, né se I'apparecchio & caduto o
presenta danni di qualsiasi tipo. Rivolgersi al “Servizio di
assistenza tecnica” per istruzioni sulla verifica delle condizioni
dell’'apparecchio o relativamente alla riparazione o alla
regolazione elettrica o meccanica dello stesso.

Se il cavo di alimentazione di questo apparecchio & danneggiato,
deve essere sostituito dal fabbricante o dal servizio di assistenza,
oppure da un tecnico qualificato.

- CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI -
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Simboli di avvertenza per la sicurezza

| seguenti simboli di avvertenza per la sicurezza sono
stati utilizzati nel presente manuale per avvisare dei
pericoli alla sicurezza descritti di seguito.

Rischio di shock elettrico
Prima di pulire il frullatore
scollegare I'alimentazione
elettrica.

La mancata osservanza di
queste istruzioni puo provocare
la morte o shock elettrici.

Non usare prolunghe.

puo provocare la morte, I'incendio o shock
elettrici.

Rischio di lesioni da taglio
Posizionare sempre il coperchio sul
contenitore durante I'utilizzo del frullatore.
Non inserire mani, cucchiai o altri utensili nel
contenitore durante I'utilizzo del frullatore.
La mancata osservanza di queste istruzioni
puo provocare fratture, tagli o altre lesioni.

Pulizia

Pulire usando un cucchiao (15 ml) di candeggina

per I'uso domestico diluita in 3,8 litri d'acqua pulita

e fredda (16°C), miscleati secondo le istruzioni

riportate sulla candeggina.

1. Riempire il contenitore con la soluzione
disinfettante, riposizionare il coperchio e il tappo
di riempimento e azionare il frullatore impostando
la velocita su LOW (1) per 2 minuti. Svuotare
il contenitore.

2. Pulire la superficie esterna con un panno morbido
inumidito con la soluzione detergente.

3. Immergere il coperchio e il tappo di riempimento
nella soluzione detergente per 2 minuti.

4. Posizionare il contenitore vuoto sulla base e
azionare il frullatore impostando la velocita HIGH
(2) per 2 secondi per eliminare eventuali residui
d'umidita dal gruppo lame.

5. Quando si desidera usare il frullatore,
risciacquare con acqua pulita.

Rischio di bruciature

Rischio di shock elettrico

Collegare a una presa dotata di messa a

terra.

Non rimuovere la messa a terra.

Non usare adattatori.

La mancata osservanza di queste istruzioni
Prestare sempre estrema attenzione
durante I'utillizzo del frullatore con
ingredienti bollenti.

La mancata osservanza di queste istruzioni
puo provocare bruciature.

EE 146 Ej 148

Servizio di assistenza tecnica

Per assistenza o ricambi, chiamare il Servizio di
Assistenza Tecnica al numero:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO IN CONFORMITA ALLE DIRETTIVE
DELL'UNIONE EUROPEA SULLO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI ELETTRICI

dai rifiuti ordinari.

Non smaltire le apparecchiature elettriche come normali rifiuti. Per contribuire alla salvaguardia delle
risorse naturali e proteggere I'ambiente: quando si desidera smaltire il presente prodotto, recarsi al centro
di raccolta rifiuti o di riciclo destinato ai prodotti elettrici presenti nella propria area. Rivolgersi agli enti
locali preposti per individuare il centro di smaltimento piu vicino. Il prodotto & contrassegnato dal simbolo
di un bidone dellimmondizia barrato per ricordare di smaltirlo in modo responsabile, separatamente
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Descrizione e funzioni del fru

latore

Di seguito vengono mostrati i componenti e le funzioni dei frullatori Summit®. Prima di utilizzare il frullatore, &
necessario acquistare familiarita con tutti i componenti e le funzioni. In caso di domande, contattare il Servizio di

assistenza tecnica al numero 1-866-285-1087 o visitare il sito web su:

www.commercial.hamiltonbeach.com

Coperchio della
tazza/tappo di
riempimento

Quiet Shield™

Gruppo lame
all’interno

Interruttore
automatico/interruttore
di reset

Fermi
incastro tazza

Base
superiore

Guarnizione
sigillante

Base /

inferiore

Porta USB

- N(~—————Viti a testa
di controllo zigrinata

Interruttore
ON (I) / OFF (O)

(modello da incasso)
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2.

3.
4.

Per caricare i programmi
personalizzati attraverso la porta USB:
1.

Spegnere l'interruttore
e disinserire la spina.

Rimuovere il coperchio dalla porta
uSB

Inserire il dispositivo USB

Inserire la spina e accendere
l'interruttore.

. Sul display compare un messaggio di

conferma.

. Spegnere l'interruttore e disinserire

la spina.

. Rimuovere il dispositivo USB e

richiudere il coperchio della porta USB.




nsta

azione corretta di Quiet Shield™

AVVERTENZA: Assicurarsi che Quiet Shield™ sia installato correttamente. Se i giunti a coda di rondine lungo i
margini inferiori di Quiet Shield™ non vengono incastrati adeguatamente alla base superiore, puo verificarsi una

rottura.

Allineare i giunti a coda
di rondine lungo la base
di Quiet Shield™ agli
intagli sulla base
superiore.

/@
Se necessario, tenere
sollevati i lati della

copertura per garantire
un fissaggio adeguato.

Pannello di controllo

Posizionare Quiet Shield™.

Inserire le viti a testa
zigrinata per assicurare
Quiet Shield™ alla base
superiore.

Pulsante AUTOBLEND
(azionamento automatico)
Il frullatore si ferma
automaticamente quando la
bevanda raggiunge la giusta
consistenza.

Pulsante START
Aziona il ciclo
selezionato

Pulsante PULSE
(funzionamento
intermittente)
Premere e tenere
premuto per azionare il
frullatore alla velocita
HIGH per brevi periodi.

Pulsante d'arresto STOP
Blocca I'operazione della
funzione selezionata.

Non interrompe
I'alimentazione elettrica
del frullatore.

NOTE:

3

Pulsante JUMP

(cambio velocita)

Il frullatore cambia
automaticamente la velocita
da LOW (bassa) ad HIGH
(alta) durante il ciclo.

AUTDQBLEN :

Pulsanti A-D per i cicli
personalizzati

Per memorizzare i cicli preferiti

e richiamarli velocemente usando
i pulsanti A-D.

Quando non in uso sul display si visualizzera I'ultimo ciclo azionato.

Pulsanti velocita LOW/HIGH
Usare per selezionare la velocita

del frullatore.
Interruttore

generale
ON(I)/OFF (O)
Accende e spegne
il frullatore. Si trova
su un lato di alcuni
modelli selezionati.

Display
Consultare le
seguenti pagine
per la definizione
dei messaggi

MORE (PIU INFO)
Premere per
visualizzare

ulteriori informazioni
Pulsanti SU/GIU

Premere i pulsanti Ao V¥V

per scorrere le opzioni

sul display o per regolare

le impostazioni.
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| funzionamento dei pulsanti

Ci sono diverse opzioni disponibili, come per es. AUTOBLEND, cicli JUMP, HIGH o LOW, per ciascuna delle
quali & possibile impostare e regolare il tempo.Le impostazioni preferite si possono memorizzare e richiamare
successivamente utilizzando i pulsanti A, B, C o D.

Per un ciclo veloce o per "rinfrescare" una bevanda, usare il pulsante PULSE.

AUTOELEMD @ ’ Questa € la schermata predefinita anche nel caso
n START, SCROLL TO SET ﬂ di azionamento del pulsante AUTOBLEND. Impostando

il pulsante su 0, il frullatore si ferma automaticamente
quando la preparazione della bevanda & completata.
Premere il pulsante A o ¥ per cambiare in AUTOBLEND
1, 2 0 3 per aggiungere ulteriore tempo.Premere il pulsante
START per iniziare il ciclo.

JUMP 4-12 zec ’ >
START

Jume START, SCROLL TO SET

=2

Premendo il pulsante JUMP sul display si visualizzano i
tempi predefiniti del ciclo (4 secondi per la bassa velocita
e 12 secondi per l'alta velocita). Premere i pulsanti A o ¥
per cambiare la lunghezza del ciclo. Premere il pulsante

L
u START per iniziare il ciclo.
&2

)
o LOWAHIGH 12 =ec
A - Premendo il pulsante HIGH o LOW sul dislay si visualizza

1)
2

I'attuale tempo per quella velocita. Premere il pulsante A
o V¥ per cambiare la lunghezza del ciclo. Premere il
pulsante START per iniziare il ciclo.

FULSE

AREBLCD ll:l

STOP

5
i
i
(n}

Premere e tenere premuto il pulsante PULSE per azionare
il frullatore alla velocita HIGH. Rilasciare per arrestare il
funzionamento del frullatore. Sul display sara visualizzato
per quanto tempo € stato premuto il pulsante.

-
i
o
7

Questi pulsanti permettono di memorizzare le impostazioni
preferite. Selezionare A, B, C o D e premere il pulsante
START per azionare il ciclo memorizzato in quella
posizione. Per memorizzare un nuovo ciclo, regolare
le impostazioni di velocita e tempo e tenere premuto
il pulsante A, B, C o D per 3 secondi. Il ciclo sara
memorizzato nella posizione premuta. Apparira un
messaggio di conferma che il ciclo & stato SALVATO.

NOTE: Memorizzando un nuovo ciclo in una posizione
si cancellera ogni precedente ciclo memorizzato nella
stessa posizione.

Premendo il pulsante STOP si arresta il funzionamento
del ciclo attualmente in uso.

Premendo il pulsante MORE (PIU INFO) sul display
si visualizzano le schermate relative al conteggio dei cicli
e altre informazioni diagnostiche.
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-unzioni di controllo speciale

desiderata.

Premendo il pulsante MORE (PIU INFO) sul display si visualizzano le schermate relative al conteggio dei
cicli e si permette I'accesso alle funzioni speciali.

Usare i pulsanti A o ¥ per scorrere le opzioni. Premere il pulsante START per selezionare I'opzione

FUNZIONI SPECIALI

CUSTOMER SERV. INFO
START TO SELECT

RUH COOLDOWH CYCLE
START TO SELECT

AUTOELEMD 1 :B
STHRT TO SELECT

AOMOT SET
START TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS
START TO SELECT

Visualizza il numero dell’assistenza tecnica di Hamilton Beach Commercial.

Se il motore del frullatore si surriscalda, apparira questo messaggio per
suggerire 'immediato azionamento del ciclo di raffreddamento. Rimuovere il
contenitore dal frullatore e premere il pulsante START. Una volta completato il
ciclo e al raggiungimento della temperatura corretta del motore, sul display

tornera il messaggio di standby.

Permette di selezionare e modificare il ciclo preimpostato per
il pulsante indicato.

Indica che non ci sono cicli memorizzati per il pulsante indicato.

Resetta tutte le impostazioni e le riporta a quelle predefinite dalla fabbrica,
con l'eccezione del conteggio cicli.
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-unzioni di controllo speciale

desiderata.

Premendo il pulsante MORE (PIU INFO) sul display si visualizzano le schermate relative al conteggio dei
cicli e si permette I'accesso alle funzioni speciali.

Usare i pulsanti A o ¥ per scorrere le opzioni. Premere il pulsante START per selezionare I'opzione

CONTEGGIO CICLI

CYCLES IMTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEE
START TO SELECT

CLEAR MWEEELY CYCLES
START TO SELECT

CLERR ALL CYCLES
START TO SELECT

CLERE HALL CYCLES
FES STHRET TO COMFIRM

Visualizza il numero totale dei cicli durante il periodo di garanzia.

Il display permette la visualizzazione del numero totale dei cicli nel corrente
anno, mese, settimana o giorno. Usare i pulsanti A o ¥ per scorrere le opzioni.
Premere il pulsante START per selezionare il periodo desiderato.

E' possibile cancellare (resettare) il numero dei cicli per ogni tipologia di
conteggio con l'eccezione del conteggio cicli in garanzia. Usare i pulsanti A
o V¥ per scorrere le opzioni. Premere il pulsante START per cancellare il
conteggio cicli per il periodo desiderato.

E' possibile cancellare (resettare) TUTTI i cicli memorizzati con I'eccezione del
conteggio cicli in garanzia. Premere il pulsante START per selezionare. Sara
visualizzato il messaggio per confermare che si desidera cancellare tutti i
conteggi dei cicli.
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Guida alla risoluzione dei problem

Problema. . .

Soluzione. ..

Il frullatore non si
aziona o si ferma
durante il
funzionamento e il
display € spento.

« Verificare che I'unita sia collegata correttamente alla presa elettrica con voltaggio

Verificare che l'interruttore generale ON (I)/OFF (0) sia posizionato su ON (I).

e frequenza adeguati.

Verificare il fusibile della presa elettrica e che l'interruttore automatico non
sia scattato.

Verificare l'interruttore automatico del frullatore, posizionato sul lato sinistro della
base. Se dovesse scattare immediatamente o frequentemente contattare il
Servizio di Assistenza Tecnica.

Il frullatore & equippaggiato con la protezione da sovraccarichi nei motori.

Se durante il funzionamento il motore si ferma a causa del surriscaldamento,
disinserire la spina e attendere il raffreddamento del frullatore per 15 minuti.
Reinserire la spina dopo 15 minuti per riprendere il normale funzionamento.

Il frullatore non si
aziona o si ferma
durante il
funzionamento, sul
display appare il
messaggio.

Verificare che la tazza sia correttamente posizionata sulla base del frullatore.

Il frullatore non funziona se la tazza non & correttamente posizionata sulla base.

Il frullatore non si
aziona o si ferma
durante il
funzionamento.

Entra in funzione la protezione da sovraccarico termico. Tentare di azionare il
"ciclo di raffreddamento”. Seguire le istruzioni sul display.

Il frullatore € equippaggiato con la protezione da sovraccarichi nei motori. Se
durante il funzionamento il motore si ferma a causa del surriscaldamento,
disinserire la spina e attendere il raffreddamento del frullatore per 15 minuti.
Reinserire la spina dopo 15 minuti per riprendere il normale funzionamento.

L'unita non risponde
ai comandi o sul
display compare il

messaggio di errore.

Spegnere e riaccendere il frullatore usando l'interruttore generale per resettare
i controlli.

Spegnere e riaccendere il frullatore usando l'interruttore generale. Se |l

messaggio di errore compare ancora, rivolgersi al Servizio di Assistenza Tecnica.

Gli ingredienti non
si mescolano
correttamente.

Verificare se la quantita del liquido aggiunto agli ingredienti & sufficiente. La
miscela dovrebbe essere fluida e deve girare senza ostacoli per tutto il tempo.

| pezzi solidi sono troppo grandi.
[l contenitore & troppo pieno. Non riempire oltre al livello indicato piu in alto.

Il gruppo lame non ¢é affilato o € danneggiato. Eseguire l'ispezione giornaliera
del contenitore e del gruppo lame. Eseguire il cambio del gruppo lame almeno
una volta all'anno o prima se lo stesso appare usurato o danneggiato.

« Verificare se il gruppo lame é installatto correttamente.

Selezionare la velocita per creare una miscela fluida.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

ACHTUNG - Bei der Benutzung elektrischer Gerate miissen grundsatzlich einfache

SicherheitsmaBen befolgt werden - dazu gehéren:

Bitte die Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme des Mixers
genau durchlesen. Die Bedienungsanleitung immer in Reichweite
aufbewahren.

Den Behélter vor der ersten Inbetriebnahme innen mit heiBem
Wasser und Spllmittel auswaschen. NICHT in der
Geschirrspiilmaschine waschen.

Das Gerat nur an eine geerdete Steckdose anschlieBen.

Nicht den Erdungsanschlu3 entfernen.

Keinen Zwischenstecker verwenden.

Kein Verlangerungskabel verwenden.

Vor der Reinigung oder Wartung des Gerates den Netzstecker
herausziehen.

Um die personliche Verletzungsgefahr zu mindern,

bitte den Netzstecker bei langerer Abwesenheit, beim
Zusammensetzen oder Abnehmen von Teilen herausziehen.

Den Netzstecker mindestens einmal wochentlich herausziehen, um
das Netzsteckerkabel auf Risse zu Uberprifen. Sollte eine Reparatur
oder Ersatzteillieferung erforderlich sein, bitte mit dem , Technischen
Kundendienst” Kontakt aufnehmen.

Zum Schutz vor elektrischem Schlag weder Netzstecker, Kabel noch
Mixersockel in Wasser oder andere Flissigkeiten tauchen.

* Geratesockel nicht mit einer Wasserspritzpistole abspriihen.
® AuBerste Vorsicht beim Bewegen des Mixerbehalters walten lassen,

wenn das Fllgut aus heiBem Ol oder anderen heien Fliissigkeiten
bestehen sollte.

® Das Gerat nicht zweckentfremdet verwenden.
® Nicht zur Benutzung von Kindern oder in deren Nahe bestimmt.
® Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt, um sicher zu stellen, dass

diese nicht mit dem Gerat spielen.

Dieses Gerat darf nicht von Personen mit verminderten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten sowie bei Fehlen von
Erfahrung oder Unkenntnis (einschlieBlich Kindern) benutzt werden,
es sei denn, dass ein flr die Sicherheit dieser Personen
Verantwortlicher entsprechend der Geratebedienung Anweisung erteilt
hat und Aufsicht halt.

Die Benutzung von nicht vom Hersteller empfohlenen Zubehdrteilen
kann zu Verletzungen fihren.

Um das Risiko einer Verletzung und eine Beschadigung des
Behalters bzw. der Messer zu reduzieren, durfen wahrend der
Inbetriebnahme keine Gegensténde in den Behélter eingefiihrt
werden.

Bitte kein Kiichenputzzeug oder andere Dinge im Behélter
aufbewahren, da die Messer bei versehentlicher Inbetriebnahme
beschadigt werden wirden.

Um mégliche emsthafte Verletzungen zu vermeiden, nie die Hande
wahrend des Geratebetriebes in das Mixergefa einfiihren. Den Mixer
immer mit aufgesetztem GefaBdeckel in Betrieb nehmen.

Keine beweglichen Teile anfassen. Das Geréat ausschalten und den
Netzstecker herausziehen, bevor Sie Zubehdr austauschen oder sich
in Bewegung befindenden Teilen néhemn.

Die Messer sind sehr scharf. Seien Sie beim Entleeren des Behalters,
beim Reinigen und bei der Kontrolle der Messer extrem vorsichtig.

* Die Messer sind sehr scharf. Bitte mit Vorsicht behandeln.
* Sollte sich die Messervorrichtung l6sen, bitte sofort

den Betrieb einstellen und die Messervorrichtung austauschen. Bitte
nicht versuchen, die Messervorrichtung zu reparieren oder
festzudrehen.

Den Behélter und die Messervorrichtung taglich kontrollieren. Keine
defekten, angeschlagenen oder Behalter mit Rissen benutzen. Die
Messervorrichtung ist auf Abnutzung, Kerben oder defekte
Schneideblatter zu tberprifen. Keine beschadigten, lockeren oder
defekten Schneideblétter verwenden.

Nicht im Freien benutzen.

Diese Gerat wurde flir kurze Inbetriebnahme von nicht mehr als 3
Minuten entwickelt.

Den Mixer wahrend des Betriebes nicht unbeaufsichtigt lassen.

Um Beschédigungen am Mixer, Behélter oder der Messervorrichtung
zu vermeiden, bitte den Standmixer wahrend des Betriebes NICHT
bewegen oder schitteln. Falls der Mixer den Betrieb unterbricht, bitte
das Gerat AUSSCHALTEN (O), den Behalter vom Standsockel
nehmen, den Behélterdeckel entfernen und das Fullgut vorsichtig mit
einem diinnen Gummispachtel in Richtung der Messer schieben.

Beim Mixen heiBen Fillguts das Mittelstiick des zweiteiligen Deckels
entfernen, da heiBe Flussigkeiten wahrend des Betriebs evt. den
Deckel hochdriicken kénnen. Bitte beachten, um Verbrennungen zu
vermeiden: Den Mixer nur bis zur 1-Liter-Markierung beftllen. Den
Deckel mit der Hand geschiitzt durch ein dickes Handtuch oder
Topflappen festhalten. Ungeschiitze Kérperteile von der
Deckeloffnung entfernt halten. Mit dem Mixen auf kleinster Stufe
beginnen.

Den Mixer immer mit aufgesetztem GefaBdeckel in Betrieb nehmen.
Nicht die Sensoren der Behélteraufnahme eindriicken.
Den Quiet Shield™-Schallschutz nicht fallen oder zuschlagen lassen.

Beim Offnen und SchlieBen des Quiet Shield™-Schallschutzes Finger
von den Kanten und Verbindungsstellen fern halten.

Verwenden Sie zum Offnen und zum SchlieBen des Quiet Shield™-
Schallschutzes stets den Giiff.

Schlagen Sie mit dem Behélter nicht auf eine Oberflache, um sich
darin befindliche Teile zu [6sen.

Tragen Sie das Gerat nicht am Netzkabel.

Tauchen Sie den Mixer nicht in Flissigkeiten oder waschen ihn
in der Geschirrsplimaschine.

Den Mixersockel nicht in oder in der Nahe von Fliissigkeiten
aufstellen.

Lassen Sie Reparaturen am Mixer nur durch einen autorisierten
Kundendienst durchfiihren.

Verwenden Sie die Tischgerateausfuhrung nur, wenn die untere
Gehéusehélfte korrekt eingesetzt ist.

Dieses Produkt ist nicht fir die Verwendung in einem unbeliifteten
Gehéuse geeignet. Stellen Sie sicher, dass beim Betrieb in
Thekenkonfiguration eine Liftungséffnung mit einer minimalen Flache
von 5000 m? (7.75 ZolP) unter dem Gehause gegeben ist.

Der Mixer ist mit einem Uberlastschutz fur den Motor ausgestattet.
Wenn der Motor wéhrend des Betriebes aufgrund von Uberhitzung
anhalt, ziehen Sie den Netzstecker heraus und lassen das Geréat 15
Minuten abkiihlen. Stecken Sie den Netzstecker nach 15 Minuten
wieder in die Steckdose, um mit dem normalen Betrieb fortzufahren.

Der normale Betrieb dieses Gerates kann von starken
elektromagnetischen Stérsignalen unterbrochen werden. Sollte dieser
Fall eintreten, driicken Sie bitte den Ruickstellknopf des Gerates, wie
in der Bedienungsanleitung beschrieben, um den normalen Betrieb
wieder aufzunehmen. Sollte die Wiederaufnahme des normalen
Betriebs nicht méglich sein, missen Sie das Geréat an einem anderen
Platz benutzen.

Der USB-Anschluss dieses Produktes ist nicht fiir den Anschluss
eines PCs oder eines anderen elektronischen Geréats bestimmt. Er ist
ausschlieBlich fir das Uberspielen von Programmen durch den
Hersteller von USB-Speichermodul vorgesehen.

Niemals ein Gerat in Betrieb nehmen, wenn das Kabel oder der
Stecker beschadigt ist, das Gerat nicht ordnungsgeman funktioniert,
es hingefallen oder auf irgendeine Weise ladiert worden ist. Sollte
eine Wartung, Reparatur oder eine elektrische bzw. mechanische
Justierung erforderlich sein, bitte mit dem “Technischen Kundendienst’
Kontakt aufnehmen, um Fragen zu klaren.

Sollte das Stromversorgungskabel des Gerates beschadigt sein,
mussen Sie es vom Hersteller, einem Garantiedienstleister oder
ahnlicher Person ausgetauscht lassen.

- DIESE SICHERHEITSHINWEISE GUT
AUFBEWAHREN -
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Sicherheitssymbole

Die folgenden Sicherheitssymbole kommen im
gesamten Handbuch zur Anwendung, um Sie auf die
untenstehend beschriebenen Sicherheitsgefahren
aufmerksam zu machen.

Elektroschockgefahr

Vor Reinigung oder Wartung
des Mixersockels den
Netzstecker herausziehen.
Eine Nichtbeachtung kann
zum Tod oder zu einem
Elektroschock fiihren.

G

Elektroschockgefahr
Das Gerét nur an eine geerdete
Steckdose anschlieBen.

Keinen Zwischenstecker verwenden.

Eine Nichtbeachtung kann zum Tod,
Elektroschock oder Feuer fiihren.

Den Erdungsanschluss nicht entfernen.

Keine Verldngerungsschnur verwenden.

Behalter fiihren.

Eine Nichtbeachtung kann zu
Knochenbriichen, Schnittverletzungen
oder anderen Verletzungen fiihren.

Desinfektion

Zur Desinfektion bitte einen Teel6ffel (15 ml) eines
Haushaltsbleichmittels mit 3,8 Litern sauberen,
kalten Wassers (16°C) den Angaben der
Gebrauchsanweisung des Bleichmittels
entsprechend mischen.

1. Den Behalter mit der Desinfektionslésung fiillen,
den Deckel bzw. die Einflllverschlusskappe
wieder aufsetzen und dann auf niedrigster
Betriebsstufe (1) fir 2 Minuten laufen lassen.
Den Behalter entleeren.

2. Das Gerat auBen mit einem weichen, nur leicht in
die Desinfektionslésung getauchten Lappen
abwischen.

3. Den Behélterdeckel und die
Einflllverschlusskappe fur 2 Minuten in die
Desinfektionslésung legen.

4. Den leeren Behalter auf den Mixersockel setzen
und auf héchster Betriebsstufe (2) flir 2 Sekunden
laufen lassen, um Feuchtigkeitsreste von der
Messervorrichtung zu entfernen.

5. Vor der erneuten Benutzung, mit klarem Wasser
ausspulen.

Verbrennungsgefahr
Bitte duBerste Vorsicht beim Mixen
heiBen Fillguts.

Eine Nichtbeachtung kann zu
Verbrennungen fiihren.

Schnittverletzungsgefahr

Den Mixer stets mit geschlossenem
Deckel betreiben.

Waéhrend des Betriebs nicht die Hande,
Loffel oder andere Utensilien in den

PEEEE @

ruto@siens

Technischer Kundendienst

Zur Beantwortung von Fragen oder fiir Ersatzteile, rufen Sie bitte
unseren Technischen Kundendienst unter folgender Nummer an:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

DIE ANWEISUNGEN ZUR FACHGERECHTEN ENTSORGUNG DIESES PRODUKTES
ENTSPRECHEN DER EU-RICHTLINIE ZUR ENTSORGUNG VON ELEKTRO- UND
ELEKTRONIK-ALTGERATEN

Elektrische Gerate dirfen nicht im normalen Hausmdill entsorgt werden. Leisten auch Sie einen Beitrag
zum Umweltschutz: Am Ende seiner Lebensdauer muss dieses Gerat an einem Sammelpunkt flir das
Recycling von elektrischen und elektronischen Altgeréaten abgegeben werden. Bitte rufen Sie Ihr
Mullentsorgungsunternehmen an, um zu erfahren, wo sich die ndchstgelegene Altmallsammelstelle
befindet. Das Symbol eines durchgestrichenen Milleimers auf dem Produkt oder der Verpackung weist
Sie daraufhin, dass dieses Gerat nicht mit dem normalen Hausmdill entsorgt werden darf.

43



Bestandteile und Eigenschaften

Die Bestandteile und Eigenschaften der Summit®-Mixer werden auf dieser Seite erldutert. Machen Sie sich mit allen
Teilen und Eigenschaften lhres Mixers vor Inbetriebnahme vertraut. Im Fall von Fragen rufen Sie bitte den technischen
Kundendienst unter +1 866 285 1087 an oder besuchen unsere Website:

www.commercial.hamiltonbeach.com

Behélterdeckel/

Quiet Shield™

Behélter und
Schneidwerkzm

= 1
C_— //P/
Ausschalter/ 0 Q [

Riickstellknopf

Behalteraufnahme

Randelschrauben

EIN (1) / AUS (O)
Schalter

6' (180 cm)

Gehausehalfte

USB-Anschluss

Uberspielen angepasster Programme
liber den USB-Anschluss:

1. Geréat ausschalten und Netzstecker

(Tischgerateausfiihrung) ziehen.
2. Abdeckung des USB-Anschlusses

entfernen.

3. USB-Karte einstecken.

4. Den Netzstecker des Gerétes in die
Steckdose stecken und das Gerét
einschalten.

5. Netzstecker einstecken und Gerét
einschalten.

6. In der Anzeige erscheint eine
Bestatigungsmeldung.

7. USB-Karte entfernen und Abdeckung
des USB-Anschlusses wieder einsetzen.
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Den Quiet Shield™ -Schallschutz richtig
montieren

BITTE BEACHTEN: Uberpriifen Sie bitte vor Inbetriebnahme, ob der Quiet Shield™-Schallschutz richtig montiert ist.

Sollte die Schwalbenschwanzverbindung am unteren Rand des Quiet Shield™-Schallschutzes nicht wie erforderlich
passend in die obere Gehausehalfte eingesetzt worden sein, kann das Gerat beschadigt werden.

=

Setzen Sie die Schieben Sie den Quiet Shield™- Drehen Sie die

Schwalbenschwanzverbindung am unteren Schallschutz rein. Falls notwendig, Réandelschrauben ein, um den

Rand des Quiet Shield™-Schallschutzes halten Sie den Schallschutz am Quiet Shield™-Schallschutz

biindig mit den Einkerbungen an der oberen Rand gedffnet, um ihn sicher fest an der oberen

Gehdausehélfte ein. einzupassen. Gehausehalfte zu montieren.
Bedienfeld

Knopf AUTOMATISCHES MIXEN Knopf JUMP Knépfe LOW (Niedrig)/

Bei der Betatigung dieses Knopfes Bei Betatigung dieses HIGH (Hoch)

stoppt der Mixer automatisch, Knopfes wechselt der Diese zur Wahl der

wenn der Shake die richtige Mixer wahrend des Mixgeschwindigkeit

Konsistenz erreicht hat. Betriebs automatisch verwenden. Knopf NETZ

seine Geschwindigkeit EIN (1) / AUS (O)
Knopf START von 'Niedrig' auf 'Hoch'. S.chaltet den Mixer
Diesen Knopf zum ein und aus. Kann
Starten der gewahlten sich abhangig vom
Betriebsart driicken. Mo_dell al_Jf der
Seite befinden.
Knopf PULSE

Diesen Knopf \ Display

gedrlckt halten,

um den Mixer
kurzzeitig auf hoher
Leistungsstufe zu

sind auf den

\beschrieben.

betreiben. MORE (MEHR)
AuTO @) BLEND Zur Anzeige

Knopf STOP zusatzlichen

Bricht die Ausfiihrung Texts dricken.

der ausgewahlten B

Funktion ab. Anwenderprogrammknépfe A-D Knépfe AUF/AB

Durch Driicken Speichern Sie lhre Die Kndpfe A oder ¥ driicken,

dieses Knopfs wird Lieblingsprogramme und rufen Sie um durch die Optionen im

der Mixer nicht vom diese spater erneut auf, indem Sie Display zu blattern oder

Netz getrennt. die Knopfe A-D verwenden. Einstellungen zu andern.

HINWEIS:

Im Display wird bei Nichtverwendung die zuletzt verwendete Betriebsart angezeigt.

Die Statusmeldungen

nachfolgenden Seiten
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\erwendung der Bedienelemente

Es stehen unterschiedliche Zerkleinerungsfunktionen zur Verfligung, einschl. der Betriebsarten AUTOM.
MIXEN, HIGH (Hoch) und LOW (Niedrig), die alle mit einstellbaren Zeiteinstellungen modifiziert werden kénnen.
Sie kénnen auBerdem beliebte Einstellungen mit den Knépfen A, B, C oder D fir die erneute Verwendung
abspeichern. Fir schnelles Mixen, oder um ein Getrank nur "aufzufrischen”, driicken Sie den Knopf PULSE.

AUTCELEMD @ ’ =
n START, SCROLL TO SET ﬂ

JUMP 4-12 zec ’ >
START

Jume START, SCROLL TO SET

=2

X

HIGH LOWCHIGH 12 sec u >
ﬂ START

FLILEE Eomen

-
i
o
7

AREBLCD

>
START

Dies ist der Standardbildschirm des Mixers oder erscheint,
wenn AUTOMATISCHES MIXEN gedrtickt ist. In der
Einstellung 0 erkennt der Mixer wenn der Drink zubereitet
ist und halt automatisch an. Driicken Sie die Kndpfe A oder
V¥, um zwischen AUTOMATISCHES MIXEN 1, 2 oder 3
umzuschalten oder um die Betriebsdauer zu verlangern.
Driicken Sie START, um mit dem Mixen zu beginnen.

Durch Driicken der Taste JUMP wird die Betriebsdauer
des JUMP-Programms angezeigt (4 Sekunden bei
niedriger und 12 Sekunden bei hoher Einstellung).
Driicken Sie die Kndpfe A oder ¥, um die Betriebsdauer
zu verandern. Driicken Sie START, um mit dem Mixen zu
beginnen.

Durch Driicken der Knépfe HIGH (Hoch) oder LOW
(Niedrig) wird die aktuell eingestellte Betriebsdauer fur die
jeweilige Geschwindigkeit angezeigt. Driicken Sie die
Kndpfe A oder ¥, um die Betriebsdauer zu verandern.
Driicken Sie START, um mit dem Mixen zu beginnen.

Den Knopf PULSE gedrickt halten, um den Mixer
kurzzeitig auf hoher Leistungsstufe zu betreiben. Zum
Anhalten diesen Knopf loslassen. Im Display wird die
Dauer, die der Knopf gedriickt gehalten wird, angezeigt.

Mit diesen Kndpfen kdnnen Sie lhre bevorzugten
Einstellungen speichern. Wéhlen Sie zwischen A, B, C
oder D und drucken Sie dann auf START, um das am
jeweiligen Speicherplatz gespeicherte Programm
auszufihren. Um ein neues Programm zu speichern,
verandern Sie die Geschwindigkeits- und Zeiteinstellungen
und halten dann einen der Knépfe A, B, C oder D etwa 3
Sekunden lang gedriickt, um das Programm an dem
jeweiligen Speicherort zu speichern. Nach erfolgter
Speicherung wird eine Bestatigungsmeldung angezeigt.

HINWEIS: Durch das Speichern des neuen Programms
an einem Speicherort, werden zuvor an demselben Ort
gespeicherte Programme geléscht.

Durch Driicken der Taste STOP, wird jedes in Betrieb
befindliche Programm unterbrochen.

Durch Driicken des Knopfes MORE (Mehr) werden die
Bildschirme des Programms und andere diagnostische
Informationen angezeigt.




Spezielle Bedienfunktionen

Durch Driicken des Knopfes MORE (Mehr) werden die Bildschirme des Programms und andere
diagnostische Informationen angezeigt und man erhalt Zugang zu den Sonderfunktionen.

Driicken Sie die Knépfe A oder ¥, um durch die Optionen zu blattern. Driicken Sie den Knopf START,
um die jeweilige Option auszuwahlen.

SONDERFUNKTIONEN

CLSTOMER SERL.  THFO Zeigt die Telefonnummer des Hamilton Beach Commercial Kundendienstes an.
START TO SELECT

Im Falle dessen, dass der Mixermotor Uberhitzt, wird diese Meldung angezeigt,
RUN COOLDOWN CYELE um Sie zur Ausflhrung des Kiihlvorgangs aufzufordern. Nehmen Sie den
SUGRGET w2 3Rt Behalter vom Mixer ab und driicken Sie auf START. Nach Ende des
Kihlvorgangs und Abklihlen des Motors auf eine geeignete Betriebstemperatur,
wechselt die Anzeige wieder zur Stand-by-Meldung.

AUTOBLEMD 1 :E Hierdurch kénnen Sie das dem jeweiligen Knopf zugeordnete Programm
START TO SELECT auswahlen und verandern.
A HOT ZET Zeigt an, dass dem jeweiligen Knopf kein gespeichertes Programm
ETRRT TO SELECT zugeordnet ist.
SET FACTORY DEFAULTS Stellt alle Einstellungen bis auf den Betriebszahler auf die
STHRRT TO SELECT Werkseinstellungen zurtick.

SEEDED &
[ ]
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Spezielle Bedienfunktionen

Durch Driicken des Knopfes MORE (Mehr) werden die Bildschirme des Programms und andere
diagnostische Informationen angezeigt und man erhalt Zugang zu den Sonderfunktionen.

Driicken Sie die Knépfe A oder ¥, um durch die Optionen zu blattern. Driicken Sie den Knopf START,
um die jeweilige Option auszuwahlen.

BETRIEBSZAHLER

CYCLES IMTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEK
START TO SELECT

CLERAR MEEELY CWCLES
START TO SELECT

CLERR ALL CYCLES
STRRT TO SELECT

CLERR ALL CYCLES
FRS STRRET TO COMFIRR

Zeigt die Gesamtzahl an verbleibenden Betriebslaufen innerhalb
der Garantiedauer an.

Diese Option erméglicht Ihnen die Betriebslaufe im aktuellen Jahr, Monat, in
der Woche oder am Tag anzeigen zu lassen. Driicken Sie die Knépfe A oder
V¥, um durch die Optionen zu blattern. Driicken Sie den START-Knopf, um die
gewlnschte Dauer anzeigen zu lassen.

Sie kénnen alle Betriebszahler eines bestimmten Zeitraums I6schen
(zurlckstellen), bis auf die verbleibenden Betriebslaufe innerhalb der Garantie.
Dricken Sie die Kndpfe A oder ¥, um durch die Optionen zu bl&ttern. Driicken
Sie den START-Knopf, um den Betriebszahler des jeweiligen Zeitraums

zu léschen.

Sie kdnnen auch alle Z&hler auf einmal I6schen (zurlicksetzen), bis auf die
verbleibenden Betriebslaufe innerhalb der Garantie. Driicken Sie zur Auswahl
den START-Knopf. Eine Bestatigungsmeldung wird angezeigt, um zu
bestatigen, dass Sie alle Zahler zurlicksetzen wollen.
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-ehlersuche

Problem ...

Lésung . ..

Der Mixer lauft nicht
an oder halt wahrend
des Betriebs an und
das Display zeigt
nichts an.

« Stellen Sie sicher, dass der Knopf NETZ EIN (I) / AUS (O) auf Stellung EIN (1)
steht.

Uberpriifen Sie, ob das Gerat sicher an eine Steckdose mit geeigneter Spannung
und Frequenz angeschlossen ist.

Uberpriifen Sie, ob die Sicherung fiir die Steckdose durchgebrannt ist oder
der Netzschalter ausgeldst wurde.

Uberpriifen Sie den Netzschalter auf der linken Seite des Mixerunterteils. Lést
der Netzschalter sofort wieder oder h&dufig aus, kontaktieren Sie den
Kundendienst.

Der Mixer ist mit einem Uberlastungsschutz fir den Motor ausgeriistet. Wenn
der Motor wéhrend des Betriebs aufgrund von Uberhitzung anhélt, ziehen Sie
den Netzstecker heraus und lassen Sie den Mixer etwa 15 Minuten abkulhlen.
Stecken Sie den Netzstecker nach 15 Minuten wieder in die Steckdose,

um mit dem normalen Betrieb fortzufahren.

Der Mixer lauft nicht
an oder halt wahrend
des Betriebs an und
das Display zeigt eine
Meldung an.

Stellen Sie sicher, dass der Krug sicher auf der Mixeraufnahme positioniert ist.
Der Mixer arbeitet nicht, solange der Behalter nicht korrekt sitzt.

Der Mixer lauft nicht
an oder halt wahrend
des Betriebs an.

« Der Schutzkontakt gegen thermische Uberlastung wurde ausgeldst. Versuchen

Sie, den Kihlvorgang durchzufuhren. Befolgen Sie die Anweisungen im Display.

« Der Mixer ist mit einem Uberlastungsschutz fir den Motor ausgeriistet. Wenn der

Motor wahrend des Betriebs aufgrund von Uberhitzung anhalt, ziehen Sie den
Netzstecker heraus und lassen Sie den Mixer etwa 15 Minuten abkihlen.
Stecken Sie den Netzstecker nach 15 Minuten wieder in die Steckdose, um mit
dem normalen Betrieb fortzufahren.

Das Gerat reagiert
nicht auf Betatigung
der Kndpfe oder eine
Fehlermeldung
erscheint im Display.

Schalten Sie das Gerat mit dem Netzschalter aus und wieder ein um die
Steuerung zuriickzustellen.

Schalten Sie das Gerat mit dem Netzschalter aus und wieder ein. Erscheint die
Fehlermeldung weiterhin, muss das Gerat durch den Kundendienst Uberprift
werden.

Die Inhaltsstoffe
werden nicht richtig
gemixt.

Uberpriifen Sie, ob den Inhaltsstoffen ausreichend Fliissigkeit hinzugefiigt wurde.
Die Mischung sollte stets flissig und frei drehend sein.

Zu groBe Feststiicke.
Uberflillter Behélter. Befilllen Sie den Behdlter nicht liber die Markierung hinaus.

Die Schneidemesser sind nicht scharf genug oder beschadigt. Behalter

und Schneidwerkzeug taglich Uberprifen. Ersetzen Sie das Schneidemesser
mindestens einmal im Jahr oder auch friher, wenn das Messer abgenutzt
erscheint oder beschédigt ist.

Uberpriifen Sie, ob das Schneidemesser korrekt eingesetzt ist.

Wabhlen Sie die geeignete Geschwindigkeit aus, um eine flissige Mischung
zu erhalten.
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WICHTIGE BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

WAARSCHUWING - Wanneer u elektrische apparaten gebruikt moeten een aantal
basismaatregelen in acht genomen worden, inclusief de volgende:

® Lees de gebruiksaanwijzing voor het in gebruik nemen van de
mixer.Houd de gebruiksaanwijzing bij de hand.

® \Voor het eerste gebruik, was de onderdelen in een heet sopje.
Plaats de onderdelen NIET in een vaatwasser.

Sluit het apparaat aan op een geaard stopcontact.

Aarde niet verwijderen.

Gebruik geen adapter.

Gebruik geen verlengsnoer.

Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact

voor het reinigen of het plegen van onderhoud.

* Om het risico van persoonlijk letsel te verminderen, haal bij de
stekker uit het stopcontact bij geen gebruik of bij het verwijderen
van onderdelen.

* Haal de stekker uit het stopcontact en inspecteer het snoer
wekelijks op beschadigingen. Raadpleeg de “Technische Service”
in geval van reparatie of vervanging.

* Ter bescherming tegen een elektrische schok, zorg dat het snoer,
de stekker of het motorgedeelte van de mixer niet in contact
komen met water.

* Reinig het motorgedeelte niet met een hogedrukspuit.

* Grote voorzichtigheid moet betracht worden bij het verplaatsen
van het apparaat terwijl deze gevuld is met hete olie of andere
hete vloeistoffen.

® Gebruik het apparaat uitsluitend voor huishoudelijke doeleinden.

* Houd kinderen uit de buurt van het apparaat.

* Kinderen moeten onder toezicht blijven om te verzekeren dat zij
niet met het apparaat spelen.

® Tenzij zij onder toezicht staan en instructies krijgen betreffende
het gebruik van dit apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid, mag dit apparaat niet
worden gebruikt door mensen (inclusief kinderen) met
verminderde fysieke, zintuigelijke of verstandelijke capaciteiten, of
met weinig ervaring en kennis.

* Het gebruik accessoires die niet door de fabrikant zijn aanbevolen
kan ongelukken veroorzaken.

® Om het risico op persoonlijk letsel te verminderen en schade aan
de mixer of de beker en de messeneenheid te voorkomen, houd
het keukengerei uit de beker terwijl de mixer aanstaat.

® Gebruik de beker niet als bewaarbak voor keukengerei om
beschadiging van de mixer, in het geval van per ongeluk
aanzetten, te voorkomen.

* Om de mogelijkheid van ernstige persoonlijke ongelukken te
voorkomen, houd de handen uit de mixbeker als deze aanstaat.
Gebruik de mixer altijd met het deksel erop.

¢ Raak bewegende delen niet aan. Schakel het apparaat uit en
haal de stekker uit het stopcontact voordat u accessoires wisselt
of delen aanraakt die tijdens gebruik bewegen.

* De messen zijn scherp. Wees voorzichtig als u de beker leeg
maakt en tijdens het reinigen en controleren van de messen.

* Indien de messeneenheid los zit, verwijder deze dan onmiddellijk
en vervang de messeneenheid. Probeer de messeneenheid niet
te repareren of vast te schroeven.

* Inspecteer de kom en de messen dagelijks. Gebruik geen
gebroken, afgebladderde of gebarsten kom. Controleer de
messen op slijtage, deukjes en gebroken bladen. Gebruik geen
gebroken, losse of gebarsten bladen.

® Gebruik het apparaat niet buiten.

* Dit apparaat is ontworpen voor gebruik in korte periodes, Met een
duur van 3 minuten.

* Laat de mixer niet onbeheerd als deze in gebruik is.

Om schade aan de mixer, de beker of de messeneenheid te
voorkomen, verplaats of schud de mixer NIET als deze in gebruik
is. Als de mixer tijdens het gebruik afslaat, schakel de mixer UIT
(0), verwijder de beker van het motorgedeelte, verwijder het
deksel en duw de inhoud van de beker in de richting van de
mesjes.

Als u warme vloeistoffen gaat blenden, verwijder dan het
middelste deel van de tweedelige deksel. Door warme
vloeistoffen kan de deksel tijdens het blenden van de beker
geduwd worden. Zo voorkomt u eventuele brandwonden: vul de
kan van de blender maximaal tot 1 liter. Bescherm uw hand met
een ovenhandschoen of een dikke handdoek en plaats deze op
de deksel. Zorg dat u niet met ontblote huid in de buurt van de
deksel komt. Begin het blenden op de laagste snelheid.

Gebruik de mixer altijd met het deksel op zijn plaats.
Niet de kussensensors van de beker uitschakelen.
Niet het Quiet Shield™ laten vallen of dichtslaan

Bij het openen en sluiten van het Quiet Shield™ vingers
weghouden van randen en verbindingsstukken.

Gebruik altijd de hendel om het Quiet Shield™ te openen en te
sluiten.

Niet de beker tegen een oppervlak slaan om de ingrediénten los
te maken.

Niet de eenheid bij de stroomkabel dragen.

Niet de mixerbasis in vloeistoffen dompelen of in een
vaatwasmachine wassen.

Niet de mixerbasis in of naast vioeistoffen plaatsen.
Alleen bevoegde servicefaciliteiten mogen de mixer repareren.

Laat het aanrechtmodel niet werken als de onderbehuizing niet
stevig op zijn plaats zit.

Dit product mag niet in een ongeventileerde kast worden
geinstalleerd. Zorg dat onder het cabinet minimum 5000mm?
(7,75 in?) ruimte voor ventilatie is als u de in-counter configuratie
in bedrijfstelt.

Deze blender is ontworpen met een bescherming tegen
motoroverbelasting. Als de motor tijdens gebruik als gevolg van
oververhitting stopt, haal dan de stekker uit het stopcontact en
laat het apparaat 15 minuten afkoelen. Sluit het apparaat na 15
minuten weer aan om verder te gaan.

De normale werking van dit apparaat kan door sterke
elektromagnetische interferentie worden verstoord. Reset het
apparaat en hervat de normale werking door de aanwijzingen in
de handleiding te volgen wanneer dit gebeurt. Plaats het
apparaat in een andere ruimte als normale werking niet kan
worden hervat.

De USB-poort op dit product is niet bedoeld om op een PC of
ander elektronisch apparaat aan te sluiten. Gebruik het om
programma'’s te uploaden die door de fabrikant op een USB-
flash-station worden geleverd.

Gebruik het apparaat niet met een beschadigd snoer of stekker of
na storing, of als het apparaat is gevallen of op enigerlei is
beschadigd. Raadpleeg de “Technische Service” voor instructies
voor onderzoek, reparatie of voor het oplossen van elektrische en
mechanische problemen.

Als de voedingskabel van het apparaat is beschadigd, moet

deze door de fabrikant, een onderhoudsmedewerker of een
vergelijkbare technicus worden vervangen.

- BEWAAR DEZE INSTRUCTIES -
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Veiligheidssymbolen
In deze handleiding worden de volgende Ontsmetten
veiligheidssymbolen gebruikt om u te waarschuwen

tegen de hieronder beschreven veiligheidsrisico's. Gebruik voor het ontsmetten 1 eetlepel (15 ml)

schoon water.

Gevaar op shijden

Plaats tijdens het mixen altijd het lid op
de beker.

Plaats tijdens het mixen geen handen,
lepels of andere gebruiksvoorwerpen in
de beker.

Het niet opvolgen van deze instructies
kan gebroken botten, snijwonden of
ander letsel veroorzaken.

Gevaar op elektrische bleekmiddel per 3,8 liter schoon en koud water
schok (60°F/16°C), gemengd volgens de instructies op het
Verwijder van stroom voordat bleekmiddel.
u de mixerbasis reinigt.
Het niet opvolgen van deze 1. Vul de beker met het ontsmettingsmiddel, plaats
instructies kan dood of het lid en de vuldop terug en laat de blender
elektrische schok gedurende 2 minuten op LAGE (1) snelheid
veroorzaken. werken. Maak de beker leeg.
- 2. Veeg de buitenkant af met een zachte doek die is
Gevaar op elektrische schok bevochtigd met de ontsmettingsoplossing.
In een geaard stopcontact steken. 3. Dompel het lid en de vuldop gedurende 2 minuten
Verwijder niet de aarding. in de ontsmettingsoplossing.
Gebruik geen adapter. 4. Plaats de lege beker op de basis en laat de mixer
Gebruik geen verlengsnoer. gedurende 2 minuten op HOGE (2) snelheid
Het niet opvolgen van deze instructies werken om enig vocht van de messeneenheid te
kan dood, brand of elektrische schok verwijderen.
veroorzaken. 5. Wanneer klaar voor gebruik, afspoelen met

Brandgevaar

Wees altijd voorzichtig als u met hete
inhoud mixt.

Het niet opvolgen van deze instructies
kan brandwonden veroorzaken.

im&i,’,m.,

M)

146 148 -| 150

Technische dienst

Voor hulp of reserveonderdelen moet u onze
technische dienst bellen op hummer:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

INSTRUCTIES VOOR HET JUIST WEGDOEN VAN DIT PRODUCT ZIJN OVEREENKOMSTIG MET
DE RICHTLIJNEN BETREFFEND ELEKTRISCH AFVAL VAN DE EUROPESE UNIE

Geen elektrische apparatuur als gewoon afval wegwerpen. Help de natuurlijke bronnen te behouden en
het milieu te beschermen: als u klaar bent met het gebruik van dit product, moet u het bij uw plaatselijke
afvalophaaldienst of recyclingcentrum wegwerpen, in het gebied dat voor elektrische apparatuur is
gereserveerd. Neem contact op met uw plaatselijke instantie om uit te zoeken waar de dichtstbijzijnde
afvalophaaldienst is. Om u eraan te herinneren dat u dit product verantwoordelijk en afzonderlijk van de
gewone afval moet wegwerpen, is het gemarkeerd met het symbool van een afgekruiste afvalbak.
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Onderdelen en functies

Op deze pagina worden de onderdelen en functies van de Summit® blenders weergegeven. Zorg ervoor dat u de
onderdelen en functies kent voordat u de blender gebruikt. Voor vragen kunt u terecht bij onze Technische dienst via
1-866-285-1087 of door onze website te bezoeken:

www.commercial.hamiltonbeach.com

Bekerlid en
vuldop

Quiet Shield™

Beker en

Schakelaar/
terugstelschakelaar

Kussentje

Behuizing
bovenbasis

AAN (I)/UIT (O)
schakelaar

Pakking——

Behuizing
onderbasis

U laadt als volgt aangepaste
programma's via de USB-poort:

(boven aanrechtmodel) 1. Zet de eenheid uit en trek de stekker uit
het stopcontact.

2. Verwijder het lid van de USB-poort.
3. Plaats de USB-kaart.
4. Steek de stekker in en zet de eenheid
aan.
5. Er wordt een bevestigingsbericht
weergegeven op de display.
. Zet de eenheid uit en trek de stekker uit.

7. Verwijder de USB-kaart en plaats het lid
van de USB-poort terug.

»
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De Quiet Shield™ installeren

OPMERKING: Zorg ervoor dat de Quiet Shield™ correct is geinstalleerd. Er kan een breuk ontstaan als de
zwaluwstaartverbindingen langs de onderste randen van de Quiet Shield™ onvoldoende zijn vergrendeld met

het gedeelte daarboven.

/@
Schuif de Quiet Shield™ op
zZijn plaats. Houd, indien
nodig, de uiteinden van de
beschermkap open om een

veilige vergrendeling te
garanderen.

Zet de zwaluwstaartverbindingen
aan de onderkant van de Quiet
Shield™ gelijk met de inkepingen
op het bovenliggende gedeelte.

Bedieningspaneel

Plaats de vleugelmoeren
om de Quiet Shield™
op de bovenbasis is
geinstalleerd.

SPRONG-knop Knoppen

AUTOBLEND-knop

de blender stopt de blender wijzigt LAAG/HOOG
automatisch wanneer tijdens de cyclus Gebruik de
het drankje de juiste automatisch de geselecteerde
consistentie heeft. snelheid van LAAG mixsnelheid.

naar HOOG.

START-knop
Start de geselecteerde
cyclus.

PULS-knop

Houd deze knop
ingedrukt om de mixer
voor korte bursten op
HOGE snelheid te

laten werken.
STOP-knop /
Stopt de werking van

de geselecteerde
functie.

Sluit niet de stroom af
naar de mixer.

7’

Aangepaste cyclusknoppen A-D
Sla favoriete cycli op en roep ze
snel op met de knoppen A-D.

Knoppen
OMHOOG/OMLAAG

opties te gaan of om

OPMERKING:
De display toont, wanneer niet in gebruik, de laatst gebruikte cyclus.

Knop VERMOGEN
AAN (D/UIT (O)
Zet de mixer aan
en uit. Kan zich op
sommige modellen
aan de zijkant
bevinden.

betreffende
B ﬂ &statusberichten.
MEER

Druk op de knop A of ¥
om in de display door de

instellingen bij te stellen.

Display
Zie de volgende
pagina's

Druk hier om
meer tekst weer
te geven.
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De bedieningsknoppen gebruiken

Er zijn verschillende mixeropties beschikbaar, inclusief AUTOMATISCH MIXEN, SPRONG-cycli, HOOG of
LAAG. Elke optie heeft afstelbare tijdinstellingen. Met de knoppen A, B, C of De kunt u ook favoriete
instellingen voor later gebruik opslaan. Voor snel mixen of om een drankje "op te peppen”, gebruikt u de knop

PULS.

ALUTOBLEMD 5]
STRART, SCROLL TO SET

JURP 4-12 sec
Jume START, SCROLL TO SET

=2

30
HIGH LOW-HIGH 12 sec

FLILESE E =eo

-
i
A
7

AREBLCD

ﬂ START

’ >
START

u >
ﬂ smanr

>
START

Dit is het standaardscherm van de mixer, of als u op
AUTOMATISCH MIXEN hebt gedrukt. Op instelling 0 voelt
de mixer als de drank klaar is en zal het automatisch
stoppen. Druk op de knop A of ¥ om naar AUTOMATISCH
MIXEN 1, 2 of 3 te gaan om extra tijd toe te voegen.

Druk op START om cyclus te starten.

Door op SPRONG te drukken worden de standaardtijden
van de springcyclus (4 seconden bij lage en 12 seconden
bij hoge snelheid) weergegeven. Druk op de knop A of ¥
om de cycluslengte te wijzigen. Druk op START om cyclus
te starten.

Druk op HOOG of LAAG om voor die snelheid de huidige
aanlooptijd weer te geven. Druk op de knop A of ¥ om
de cycluslengte te wijzigen. Druk op START om cyclus

te starten.

Houd de PULS-knop ingedrukt om de mixer op HOGE
snelheid te laten werken. Laat los om de mixer te stoppen.
Display geeft tijdsduur aan dat de knop is ingedrukt.

Met deze knoppen kunt u uw favoriete instellingen
opslaan. Selecteer A, B, C of D en druk op START om de
cyclus die op die locatie is opgeslagen, te activeren. Om
een nieuwe cyclus op te slaan, stelt u de snelheids- en
tijdinstelling bij. Daarna drukt u gedurende 3 seconden op
de knop A, B, C of D om het op die locatie op te slaan. Er
wordt een bevestigingsbericht weergegeven als de cyclus
is OPGESLAGEN.

OPMERKING: Door een nieuwe cyclus op een locatie
op te slaan, heft een bestaande cyclus op die locatie op.

Druk op STOP om een momenteel gebruikte cyclus te
stoppen.

Door op de knop MEER te drukken, worden de
cyclus-tellingschermen en andere diagnostische informatie
weergegeven.




Speciale bedieningsfuncties

selecteren.

Door op de knop MEER te drukken, worden de schermen van cyclustelling en andere diagnostische
informatie weergegeven en kunt u toegang nemen tot speciale functies..

Gebruik de knop A of ¥ om door de opties te schuiven. Druk op de START-knop om die optie te

SPECIALE FUNCTIES

CUSTOMER SERV. INFO
START TO SELECT

RUH COOLDOWH CYCLE
START TO SELECT

AUTOELEMD 1 :B
STHRT TO SELECT

AOMOT SET
START TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS
START TO SELECT

Geeft het nummer weer van Hamilton Beach Commercial-technische dienst.

Als de motor van de mixer oververhit raakt, wordt dit bericht weergegeven om u
te vragen een afkoelingscyclus te activeren. Verwijder de beker van de mixer
en druk op START. Zodra de cyclus is voltooid en de motor is tot een juiste
werktemperatuur afgekoeld, gaat de display over op een stand-by-bericht.

Hiermee kunt u voor de weergegeven knop, de vooraf ingestelde cyclus
selecteren en bewerken.

Geeft aan dat voor de weergegeven knop geen cyclusinstellingen zijn
opgeslagen.

Stelt alle instellingen, behalve de cyclustelling, terug in fabrieksinstellingen.

CEDDED o
[ ]

R

55



Speciale bedieningsfuncties

selecteren.

Door op de knop MEER te drukken, worden de schermen van cyclustelling en andere diagnostische
informatie weergegeven en kunt u toegang nemen tot speciale functies..

Gebruik de knop A of ¥ om door de opties te schuiven. Druk op de START-knop om die optie te

CYCLUSTELLING

CYCLES INTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEK
START TO SELECT

CLEAR WEEKLY CYCOLES
START TO SELECT

CLERE ALL CYCLES
START TO SELECT

CLEAR ALL CYCLESD
FRS STRART TO COHFIRM

Geeft het aantal cycli gedurende de garantieperiode weer.

De display laat u het aantal cycli van dit jaar, deze maand, deze week, of voor
vandaag weergeven. Gebruik de knop A of ¥ om door de opties te schuiven.
Druk op de START-knop om de gewenste tijdperiode voor weergave te
selecteren.

Behalve het aantal cycli tijdens de garantie, kunt u voor een gegeven tijdkader
het aantal cycli wissen (herinstellen). Gebruik de knop A of ¥ om door de
opties te schuiven. Druk op de START-knop om voor een gewenst tijdperiode
de cyclustellingen te wissen.

U kunt ook ALLE opgeslagen cyclustellingen wissen, behalve de cycli tijldens de
garantie. Druk op START-knop om te selecteren. Er wordt een
bevestigingsbericht weergegeven om te bevestigen dat u alle cyclustellingen
wilt wissen.
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Handleidl

1 probleemoplossen

Probleem ...

Oplossing . . .

Mixer weigert te
starten of te stoppen
tijdens de werking en
de display is leeg.

» Zorg dat de AAN (])/UIT (O) -knop van de netvoeding AAN (|) is.

+ Controleer of de eenheid stevig in het stopcontact met de juiste spanning en
frequentie is gestoken.

« Controleer of een zekering van de elektriciteitsaansluiting is doorgeslagen of dat
de terugstelschakelaar is uitgeschakeld.

» Controleer de geintegreerde terugstelschakelaar aan de linkerkant van de
mixerbasis. Als het nogmaals of regelmatig wordt uitgeschakeld, moet u contact
opnemen met de Technische dienst.

» De mixer is voorzien van bescherming tegen motoroverbelasting. Als de motor
tijdens de werking wegens oververhitting stopt, moet u de stekker uittrekken en
de mixer gedurende 15 minuten laten afkoelen. Daarna steekt u de stekker van
de mixer terug in en gaat u na 15 minuten terug naar de gewone
werkzaamheden.

De mixer weigert te
starten of te stoppen
tijdens de werking en
er verschijnt een
bericht in de display.

» Zorg dat de beker juist op de mixerbasis is aangebracht.
» De mixer werkt niet, tenzij de beker juist is geplaatst.

Blender weigert te
stoppen of te starten
tijdens het werken.

» De bescherming tegen thermische overbelasting is uitgeschakeld. Probeer de
"afkoelingscyclus” te activeren. Volg de instructies op de display.

» De mixer is voorzien van bescherming tegen motoroverbelasting. Als de motor
tijdens de werking wegens oververhitting stopt, moet u de stekker uittrekken en
de mixer gedurende 15 minuten laten afkoelen. Daarna steekt u de stekker van
de mixer terug in en gaat u na 15 minuten terug naar de gewone
werkzaamheden.

De eenheid reageert
niet op de
opdrachtknoppen of
er verschijnt een
foutbericht op de
display.

» Zet de netvoeding aan en terug aan met de stroomschakelaar om de
besturingsinstellingen te herstellen.

» Zet de netvoeding aan en terug aan met de stroomschakelaar. Als nog steeds
een foutbericht verschijnt, moet de eenheid worden onderhouden.

Ingrediénten worden
niet goed gemengd.

+ Controleer of u genoeg vloeistof aan de ingrediénten hebt toegevoegd. Mengsel
moet altijd vioeibaar en vrij-lopen zijn.

+ De vaste voedselstukjes zijn te groot.
 De beker is te vol. Vul de beker niet na de hoogste peilmarkering.

» Messen van de snij-eenheid zijn te scherp of beschadigd. Controleer dagelijks de
beker en de messeneenheid. Vervang minstens een keer per jaar de
messeneenheid. Als de messeneenheid versleten of beschadigd lijkt, moet het
eerder worden vervangen.

« Controleer of de messeneenheid juist is geinstalleerd.

+ Selecteer snelheid om een vloeibaar mengsel te maken.
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VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

ADVARSEL - Ved betjening af elektriske apparater skal der altid treeffes grundlaeggende
sikkerhedsforanstaltninger for at mindske risikoen for personskade. Disse omfatter:

Laes betjeningsvejledningen, inden blenderen tages i brug. Gem
betjeningsvejledningen pa et sikkert sted.

Inden apparatet bruges forste gang, skal delene afvaskes i varmt,
saebevand. Ma IKKE vaskes i opvaskemaskine.

Tilslut til en jordet stikkontakt.

Fjern aldrig jorden.

Brug aldrig en adapter.

Brug aldrig en forleengerledning.

Traek stikket ud, inden apparatet rengares eller serviceres.

For at mindske risikoen for personskade, skal man treekke stikket
ud pa blenderen og ugentligt efterse ledningen for revner. Se
“Teknisk service” angaende reparationer og udskiftning.
Blenderens bund og ledningen ma aldrig nedsaenkes i vand eller
anden vaeske pga. faren for elektrisk stad.

Spraijt aldrig blenderens bund med en hgjtrykspistol.

Brug ikke apparatet til andet end den tilsigtede brug.

Ma ikke betjenes af eller i naerheden af barn.

Barn bar holdes under opsyn for at sikre, at de ikke leger med
apparatet.

Dette apparat er ikke beregnet til brug af personer (herunder
barn) med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner,
medmindre de er under opsyn eller har modtaget vejledning i
anvendelsen af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.
Brugen af tilbehar der ikke er anbefalet af apparatets producent
kan forarsage skader.

STIK ALDRIG kegkkenredskaber ned i blenderen, mens den karer,
da dette kan medfare personskade samt beskadige blender,
beholder eller knivblad.

Opbevar ikke kagkkenredskaber i beholderen, da blenderen kan
blive beskadiget, hvis den teendes ved et uheld.

Hold altid heenderene veek fra blenderbeholderen, mens der
blendes, da der er risiko for personskade. Betjen kun blenderen,
nar beholderens |ag sidder pa plads.

Undga kontakt med beveegelige dele. Sluk for apparatet, og
frakobl det fra stramforsyningen, for der udskiftes tilbehar. Det
samme geelder, hvis man nsermer sig dele, der beveeger sig
under brug.

Bladene er skarpe. Handtér varsomt, nar beholderen temmes og
under renggring og eftersyn af bladene.

Hvis knivbladene sidder lgse, skal man omgaende standse
betjeningen og udskifte knivdelen. Forsgg ikke selv at reparere
eller stramme knivdelen.

Inspicér beholder og knivdel dagligt. Anvend ikke g@delagt, ridset
eller revnet beholder. Inspicér knivdel for slidtage, hakker eller
knaekkede knivblade. Anvend ikke knaekkede, lgse eller revnede
knivblade.

Ikke til udendars brug.

Apparatet er beregnet til kortvarig drift, med en nominel
driftsperiode pa 3 minutter.

Efterlad ikke blenderen uden opsyn, mens den kgrer.

e Blenderen MA IKKE flyttes eller rystes, mens den karer, da der

ellers er risiko for at beskadige blender, beholder eller knivdel.
Hvis blendningen ophgrer under brug, skal man slukke for
blenderen pa OFF (O), fierne beholderen fra bunden og skubbe
blandingen frem mod knivbladene med en tynd gummispatel.
Ved blending af varme vaesker, fiern fyldekapslen fra beholderens
lag. Varme vaesker kan skubbe laget af beegeret under blending.
For at forhindre mulige brandskader: fyld ikke blender-baegeret
over 1 liter niveauet. Beskyttet med en ovnhandske, eller et tykt
handkleede, placér en hand pa toppen af laget. Hold ubeskyttet
hud veek fra laget. Start blending ved laveste hastighed.

Betjen kun blenderen, nar beholderens lag sidder

pa plads.

Tryk ikke pa glassets underlagsfolere.

Tab eller smaek ikke Quiet Shield™.

Hold fingre vaek fra kanter og samlinger, nar der abnes og lukkes
for Quiet Shield™.

Brug altid handtaget for at abne og lukke Quiet Shield™.
Sla ikke beholderen mod en overflade for at lasne indholdet.
Beer ikke apparatet i den elektriske ledning.

Nedseenk ikke i vaesker, og vask ikke blenderens bunddel i en
opvaskemaskine.

Anbring ikke blenderens bunddel i eller naer veesker.
Kun autoriserede servicefaciliteter bar reparere blenderen.

Brug ikke butiksmodellen, for det nedre kabinet er fastgjort
korrekt.

Dette produkt er ikke beregnet til installering i et ikke-ventileret
kabinet. Sgrg for, at der er mindst 5000 mm? ventilation under
kabinettet, nar driften finder sted i ind-teeller-konfigurationen.

Denne blender er designet med motorbeskyttelse mod
overbelastning. Hvis motoren stopper under drift pa grund af
overophedning, skal du frakoble enheden og lad den kale af i 15
minutter. Du kan tilkoble enheden igen efter 15 minutter for at
genoptage normal drift.

Den normale funktion af dette produkt kan blive forstyrret af
kraftig elektromagnetisk interferens. Hvis dette sker, skal du bare
nulstille produktet og genoptage normal drift ved at falge
betjeningsvejledningen. Hvis normal drift ikke kan genoptages,
skal du placere produktet et andet sted.

USB-porten péa dette produkt er ikke beregnet il tilslutning til en
PC eller ethvert andet elektronisk apparat. Anvend den kun til at
uploade programmer, der leveres af producenten, ved hjeelp af et
USB-flashdrive.

Betjen kun blenderen, nar laget er sat pa.Betjen aldrig apparater,
hvor ledning eller stik er beskadiget, eller apparater, der er
defekte, er blevet tabt pa gulvet eller beskadiget pa anden vis. Se
“Teknisk service” for at f& anvisninger i eftersyn, reparation eller
elektriske eller mekaniske justeringer.

Hvis strgmkablet til dette apparat er beskadiget, skal det udskiftes
af producenten eller dennes servicetekniker eller en lignende
kvalificeret person.

- GEM DISSE INSTRUKTIONER -
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Sikkerhedsadvarselssymboler

De folgende sikkerhedsadvarselssymboler bliver
benyttet i denne vejledning for at gore dig opmaerksom
pa de sikkerhedsfarer, der er beskrevet nedenfor.

Fare for elektrisk stod
—> Afbryd strom, for du rengor
blenderens bunddel.
Hvis ikke disse instruktioner

folges, kan det medfore
dodsulykker eller elektrisk
stod.

Fare for elektrisk stod
Tilslut til en jordforbundet stikkontakt.

Fjern ikke jordstik.
Brug ikke en adapter.
Brug ikke en forleengerledning.

Hvis ikke disse instruktioner folges, kan
det medfore dodsulykker, brand eller
elektrisk stod.

Rensning

Rens med 1 spiseske (15 ml)
husholdningsblegemiddel pr. 3,8 liter rent, koldt vand

(16°C) blandet ifalge blegemidlets vejledning.

1. Fyld beholderen med rensemidlet, seet top-
daekslet og péfyldningslaget pa, og ker pa LAV (1)
hastighed i 2 minutter. Temning af beholder.

2. Aftor blenderens ydre med en blgd klud fugtet
med rensemiddel.

3. Nedsaenk top-deekslet og pafyldningslaget i
rensemidlet i 2 minutter.

4. Anbring den tomme beholder pa bunddelen, og ker
pa HAJ (2) hastighed i 2 sekunder for at fierne fugt
fra skaeredelen.

5. Nar apparatet er klar til brug, skal det skylles med
rent vand.

Fare for elektrisk stod

Fare for at skaere sig

Anbring ikke haender, skeer eller andre
redskaber i beholderen, nar der blendes.
Hvis ikke disse instruktioner folges, kan
det medfore breekkede ben, snit eller
andre personskader.

Brandfare

Veer altid forsigtig, nar et varmt
indhold bliver blendet.

Hvis ikke disse instruktioner folges,
kan det medfore forbraendinger.

PELEED [
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Teknisk service

Ring til vores Teknisk Service-nummer for hjalp
eller reservedele:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

VEJLEDNING TIL KORREKT BORTSKAFFELSE AF DETTE PRODUKT | HENHOLD TIL DEN
EUROPZAISKE UNIONS DIREKTIV OM ELEKTRISK AFFALD

Bortskaf ikke elektrisk udstyr som almindeligt affald. Veer med til at bevare naturressourcer, og veern om
miljget: nar du er feerdig med at bruge dette produkt, s& bortskaf det pa din lokale losseplads eller
genbrugscentral pa omradet for elektrisk udstyr. Kontakt din lokale myndighed for at finde den nsermeste
affaldsopsamlingscentral. Produktet er maerket med et symbol, der viser en skraldespand, med et kryds
henover, for at minde dig om at bortskaffe dette produkt pa en fornuftig made og adskilt fra almindeligt

affald.
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De

e 0g funktioner

Delene og funktionerne til Summit®-blenderne er vist pa denne side. Bliv fortrolig med alle dele og funktioner,
for du bruger din blender. For spgrgsmal, ring til teknisk support pa 1-866-285-1087 eller besagg vores websted pa:
www.commercial.hamiltonbeach.com

Glassets daksel/
pafyldningslag

Glas og
skeeredel

Afbryder/
nulstillingskontakt

Glasunderlag

Kontrolpanel

@vre bunddels
kabinet

Teetnings
pakning

Nedre
bunddels
kabinet

(butiksmodel)
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Quiet Shield™

USB-port

ON (1) / OFF (0) -

For at uploade specialprogrammer via
USB-porten:

1.
2.

3.
4.
5.

Sluk for apparatet, og traek stikket ud.

Fjern beskyttelsesdaekslet til USB-
porten.

Iseet USB-kort.
Kobl apparatet til, og teend for det.

Skeermbilledet vil vise en bekraeftende
meddelelse.

. Sluk for apparatet, og traek stikket ud.
. Fjern USB-kort, og seet

beskyttelsesdeekslet til USB-porten pa
igen.




Korrekt installation af Quiet Shield ™

BEMZAERK: Sorg for at Quiet Shield ™ er installeret korrekt. Der kan forekomme brud, hvis
svalehaleforbindelserne langs den nederste kant af Quiet Shield™ ikke er korrekt sammenléste med den
gverste beholderdel.

Justér svalehaleforbindelserne Skub Quiet Shield™ Installer tommelfingerskruer
langs foden af Quiet Shield™ pa plads. Hvis det er for at fastgore Quiet

med de udskarne hakker pa nedvendigt, sa hold Shield™ til den overste

den overste beholderdel. kanterne af skjoldet abne beholderdel.

for at sikre en god pasform.

Kontrolpanel

AUTOBLEND-knap JUMP-knap LAV/HQ@J-knapper STROM ON

Blenderen stopper Blenderen aendrer Brug disse til at veelge  (I)/OFF (0)-knap

automatisk, nar drikken automatisk hastighed blender-hastighed. Teender og

har den rette konsistens.  fra LAV til HQJ i lebet slukker for

af cyklussen. blenderen. Kan

START-knap veere placeret pa
Starter valgt siden af udvalgte
program. modeller.

PULSER-knap
Tryk og hold
nede for at kare
blenderen pa

Skaermbillede
Se den neeste
side for status-

HOJ med korte meddelelser.
pulseringer.

STOP-knap MERE
Stopper korsel af AUTO O BLENL Tryk for at fa
den valgte funktion. vist yderligere

Afbryder ikke strgmmen tekst.

Specialprogram-knapper A-D

til blenderen. : X OP/NED-knapper
Gem favorit-programmer, og fa .
dem hurigtrem igen ved Y 0 o
hjzelp af knapperne A-D. pa skaermbilledet eller for at
gndre indstillingerne.
BEM/ERK:

Skaermbilledet vil vise sidst karte program, nér apparatet ikke er i brug.
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Anvendelse af kontrolfunktioner

Der er flere tilgeengelige blender-funktioner, herunder AUTO-BLENDER, JUMP- og HGJ og LAV-funktioner, alle
med indstillelige tidsindstillinger. Du kan ogsa gemme foretrukne indstillinger til senere brug med A, B, C eller D-
knappperne. Brug PULSER-knappen for at blende hurtig eller for at “opfriske” en drik.

ALUTOBLEMD 5]
STRART, SCROLL TO SET

JURP 4-12 sec
Jume START, SCROLL TO SET

=2

30
HIGH LOW-HIGH 12 sec

FLILEE Eomen

o
<
o
m

ARECD

ﬂ START

START

>
START

>
START

(@)]
_|
o
o

MORE

Dette er standard-skeermbilledet for blenderen, eller hvis
AUTO-BLEND bliver trykket ned. Med indstillingen 0
registrerer blenderen, nar drikken er faerdig og stopper
automatisk. Tryk pa A- eller ¥-knappen for at eendre til
AUTO-BLENDER 1, 2, 3 eller for at tillaegge ekstra tid.

Ved at trykke pa SPRING OVER vises standard spring-
over-programkgrsler (4 sekunder ved lav hastighed,
derefter 12 sekunder ved hgj hastighed). Tryk pa A- eller
V-knappen for at aendre programmets laengde. Tryk pa
START for at kare programmet.

Ved at trykke pa HG@J eller LAV vises den aktuelle
programtid ved denne hastighed. Tryk pa A- eller
V-knappen for at aendre programmets laengde.
Tryk p& START for at kere programmet.

Tryk og hold PULSER-knappen nede for at kare
blenderen pa H@J-hastighed. Slip for at stoppe blenderen.
Skaermbilledet vil vise den tid knappen holdes nede.

Disse knapper gor det muligt for dig at gemme dine
foretrukne indstillinger.Veelg A, B, C eller D, og tryk pa
START for at kere et program, der er gemt et af disse
steder. For at gemme en ny programkgrsel, justere
hastigheden og tidsindstillingerne, tryk og hold A, B, C og
D i 3 sekunder for at gemme den et af disse steder. En
bekraeftelsesmeddelelse vil blive vist, nar programmet er
GEMT.

BEMAERK: Hvis du gemmer en ny programkarsel, vil det
tidligere gemte program blive overskrevet.

Tryk p& STOP vil stoppe ethvert program, der karer.
Ved at trykke p4 MERE-knappen vises

programkgrselsskaermbilleder og anden
programinformation.

SEEDED &




Specielle kontrolfunktioner

Ved at trykke pad MERE-knappen vises programkearselsskaermbilleder og anden programinformation, og
det giver dig ogsa adgang til specielle funktioner.

Brug A- eller ¥-knappen for at rulle gennem valgmulighederne. Tryk p4 START-knappen for at veelge en
funktion.

SPECIELLE FUNKTIONER

CUSTOMER: SERL. IHFO Viser Hamilton Beachs handelstekniske servicenummer.
START TO SELECT

Hvis blendermotoren bliver overophedet, vil denne besked blive vist for at

U LOGLOGWN ErELE foranledige dig til at kere et nedkglingsprogram. Fjern beholderen fra
STRRT TH SELEET blenderen, og tryk p4 START. Nar programmet er faerdigt, og motoren er kalet
ned til en passende temperatur, vil skaermbilledet vende tilbage til standby-
meddelelsen.
AUTOELEMD 1 B Gor det muligt at veelge og aendre det forudindstillede program for den
START TO SELECT pagaeldende knap.
A HOT ZET Viser, at der ikke er nogen gemte programindstillinger for den pageeldende
START TO SELECT knap.
SET FACTORY DEFAULTS Nulstiller alle indstillinger, undtagen programkerselsteellinger, til
STHRT TO SELECT fabriksindstillinger.

63



Specielle kontrolfunktioner

funktion.

Ved at trykke pad MERE-knappen vises programkearselsskaermbilleder og anden programinformation, og
det giver dig ogsa adgang til specielle funktioner.

Brug A- eller ¥-knappen for at rulle gennem valgmulighederne. Tryk p4 START-knappen for at veelge en

CYOLES IMTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS MWEEE
START TO SELECT

CLEAR MEEELY CYCLES
START TO SELECT

CLERR ALL CYCLESD
START TO SELECT

CLEAR ALL CYCLES
FES STRAET TO COMFIRM

PROGRAMKORSLER

Viser totale antal kerte programmer indenfor garantiperioden.

Skeermbilledet giver mulighed for at vise det totale antal programkarsler i lgbet
af aret, maneden eller dagen. Brug A- eller ¥-knappen for at rulle gennem
valgmulighederne. Tryk pa START-knappen for at vaelge den gnskede
tidsperiode, som skal vises.

Du kan rydde (nulstille) antal programkarsler for enhver given tidsramme
undtagen antallet af programkersler indenfor garantien. Brug A- eller
V-knappen for at rulle gennem valgmulighederne. Tryk pa START-knappen
for at rydde programkarsler for den gnskede tidsperiode.

Du kan ogsé rydde (nulstille) ALLE gemte programkarselsteellinger undtagen
antallet af programkarsler indenfor garantien. Tryk pa START-knappen for at
veelge. En bekraeftelsesmeddelelse vil blive vist for at bekreefte, om du @nsker
at slette alle programkerselsteellinger.

SOEEEE]
) m—
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Vejledning til fejlsagning

Problem ...

Losning . ..

Blender kan ikke
starte, eller stopper
under karsel, og
skeermbilledet er tomt.

* Sorg for, at stramforsyningsknappen ON (1)/OFF (0)-knappen er ON (I).

« Kontrollér, at enheden er korrekt tilsluttet en elektrisk stikkontakt med korrekt
spaending og frekvens.

« Kontrollér, om sikringen til den elektriske stikkontakt er sprunget, eller om
afbryderen er slaet fra.

 Tjek den indbyggede afbryder pa venstre side af blenderens bunddel. Hvis den
slar fra igen med det samme eller hyppigt, skal du kontakte Teknisk Service.

« Blenderen er udstyret med en beskyttelsesanordning mod overbelastning af
motoren. Hvis motoren stopper under karslen pga. overophedning, skal du
frakoble blenderen og lade den kale af i 15 minutter. Tilslut blenderen igen efter
15 minutter for at fortseette normal kersel.

Blenderen starter ikke
eller stopper under
karsel, meddelelse
vises pa
skeaermbilledet.

» Sgrg for, at glasset sidder korrekt pa blenderens bunddel.
* Blenderen kan ikke kare, hvis ikke glasset sidder korrekt.

Blenderen starter ikke
eller stopper under
karsel.

» Den termiske overbelastningsbeskyttelse er blevet aktiveret. Prov at kare et
"nedkglingsprogram"”. Fglg instruktionerne pa skaermbilledet.

*Blenderen er udstyret med en beskyttelsesanordning mod overbelastning af
motoren. Hvis motoren stopper under karslen pga. overophedning, skal du
frakoble blenderen og lade den kgle af i 15 minutter. Tilslut blenderen igen efter
15 minutter for at fortseette normal kersel.

Apparatet reagerer
ikke p& brug af
knapper, eller en
fejlmeddelelse bliver
vist pa skeermbilledet.

« Sluk for strammen, og teend igen ved hjeelp af stramkontakten for at nulstille
funktionerne.

« Sluk for strammen, og teend igen ved hjeelp af stramkontakten. Hvis
fejlmeddelelsen bliver staende, skal apparatet til service.

Ingredienserne vil ikke
opblandes korrekt.

 Kontrollér, om der er blevet tilfart nok veeske til ingredienserne. Blandingen bar
altid veere flydende.

Faste stykker er for store.
Beholderen er overfyldt. Fyld ikke hgjere op end det gverste inddelingsmaerke.

Bladene i skaeredelen er ikke skarpe eller er beskadigede. Efterse beholderen og
skeeredelen dagligt. Udskift skeeredelen mindst en gang om aret, eller hyppigere,
hvis skeeredelen viser tegn pa slid eller beskadigelse.

» Kontrollér, om skaeredelen er monteret korrekt.
» Veelg hastighed for at lave en flydende blanding.
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VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

VARNING — Nar man anvander elektriska apparater bér man félja de elementara

sakerhetsanvisningarna, inklusive féljande:
L&s igenom bruksanvisningen innan du anvander
mixern. Ha bruksanvisningen néra till hands.

Fore forsta anvandning, tvatta behallaren i varmt,
tvalvatten. Placera INTE i diskmaskin.

Anslut den till jordat uttag.

Ta inte bort jordningsskyddet.

Anvand inte en adapter.

Anvand inte en férlangningssladd.

Sténg av strdmmen fére rengdéring eller underhall.

Fér att minska risken f6ér personskador drar man ur
kontakten fran uttaget nér den inte anvénds, och innan
man satter pa eller tar av delar.

Koppla ur mixern och kontrollera strémisoleringen for
sprickor varje vecka. Las “Teknisk service” for reparation
eller utbyte.

For att skydda mot elekiriska stétar placerar man aldrig
sladden eller mixerbasen i vatten eller annan vatska.

® Spreja inte basen med en hégtryckspistol.

Man maste vidta extrem férsiktighet nar man flyttar
nagot som innehaller het olja eller andra heta vétskor.

Anvand inte apparaten fér annat &n det den avses fér.

¢ Inte avsedd fér anvandning av eller néra barn.

Hall barn under uppsikt sa att de inte leker med
apparaten.

Apparaten ar inte avsedd fér anvandning av personer
(inklusive barn) med sénkt fysisk, sinnesmassig eller
mental férmaga, eller brist pa erfarenhet och kunskap,
om de inte halls under uppsikt eller far instruktioner
gallande anvandning av apparaten av en person som
ar ansvarig for deras sékerhet.

Anvandning av tillbehdr som inte rekommenderas av
redskapstillverkaren kan orsaka skador.

For att reducera risken fér personskador och férhindra
mixern eller behdllaren att skéra i apparaten, 1agg INTE
i redskap i mixerbehallaren vid anvandning av mixern.
Lagg inte nagra kéksredskap i behallaren eftersom
mixern kommer att skadas om den satts pa av misstag.
For att férhindra méjligt allvarlig personskada, hall
handerna borta fran mixerskalen nar mixern anvands.
Anvand alltid mixern med locket pa plats.

Undvik kontakt med delar som rér sig. Sla av apparaten
och koppla ur fran strémbrytaren innan du byter tillbehér
eller nédrmar dig delar som ar i rorelse.

Knivarna ar vassa. Var forsiktig nar du tdmmer
behallaren eller nar du rengér och kontrollerar knivarna.
Om skarbladen &r 16sa, avbryt anvandningen direkt

och byt ut den. Forsdk inte reparera eller spanna
skarbladen.

Kontrollera monteringen av behallaren och skéraren
dagligen. Anvand inte trasig, kantstétt eller repad
behallare. Kontrollera monteringen av utnétta och
trasiga blad. Anvand inte utslitna, I6sa eller kantstétta
knivblad.

® Anvand inte utomhus.

Denna apparat &r avsedd for korta driftsperioder, men
en genomsnittlig tid pa tre minuter.

Lamna inte mixern utan uppsikt nar den anvands.

For att férhindra skada pa mixern, behallaren eller
skéarbladen, flyttar eller skaka INTE mixern nér den
anvands. Om mixningen avbryts vid anvéndning, stéll
mixern pa AV (0), ta bort behéllaren fran basen, ta bort
behallarens skydd och anvand en tunn gummispatel for
att pressa blandningen mot skéarbladen.

Nar heta vatskor blandas, ta bort mittendelen av
tvadelslocket. Heta vatskor kan skjuta bort burkens lock
nar apparaten arbetar. Fér att férhindra eventuella
brannskador: Fyll inte behallaren éver enlitersstracket.
Placera en hand 6verst pa locket med skydd av en
ungshandske eller tjock handduk. Hall exponerad hud
borta fran locket. Borja mixa med lagsta hastighet.

Anvand alltid mixern med behallarlocket pa plats.
Forsok inte tvinga ner behallaren utanfér kuddarna.
Tappa inte och sla inte i Quiet Shield™-komponenten.
Hall fingrarna borta fran kanter och kopplingar néar du
Oppnar och stanger Quiet Shild™-komponenten.
Anvand alltid handtaget nar du éppnar och stéanger
Quiet Shield™-komponenten.

Sla inte behallaren mot en yta fér att sdra pa
ingredienserna.

Bar inte enheten i strémsladden.

Apparatens bas far inte nedsankas i vatska eller diskas
i diskmaskin.

Placera inte apparatens bas i eller néra vatskor.
Endast behdériga personer far reparera blandaren.
Kor inte bAnkmodellen utan det nedre skyddet pé& plats.

Den héar produkten ar inte avsedd for installation i skap
utan ventilation. Se till att ventilation p4 minst 5000 mm?
(7,75 in?) finns under skapet vid anvandning med
bankkonfiguration.

Denna mixer ar utrustad med 6verbelastningsskydd pa
motorn. Om motorn stannar under drift pa grund av
Overhettning, koppla ur enheten och lat den svalna i 15
minuter. Koppla in enheten igen efter 15 minuter for att
aterga till normal drift.

Normal drift fér den har produkten kan stéras av stark
elektromagnetisk paverkan. Om detta intraffar, aterstall
produkten till ursprungslage och aterga till normal drift
enligt anvdndarmanualen. Om normal drift inte kan
aterupptas, stall produkten pa en annan plats.
USB-porten pa produkten ar inte avsedd for
anslutningen till datorer eller andra elektroniska enheter.
Anvand den endast for att éverféra program som
tillhandahallits fran tillverkaren pa en USB-flashenhet.
Anvand inte nagon apparat med en skadad sladd eller
kontakt eller efter att apparaten kranglar eller tappas
eller skadas pa nagot sétt. Las “Teknisk service” fér
anvisningar om undersékning, reparation eller elektrisk
eller mekanisk justering.

Om nétsladden till denna enhet ar skadad, méaste den
bytas ut av tillverkaren eller dess aterférséljare eller
liknande kvalificerad person.

- SPARA DESSA INSTRUKTIONER -
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Sakerhetssymboler

Foéljande sakerhetssymboler anvéands i handboken fér
att uppméarksamma dig om de beskrivna
séakerhetsriskerna.

Risk for elchock

Koppla bort strommen innan
du rengér apparatens bas.
Om du inte féljer dessa
instruktioner kan det
resultera i dodsfall eller
elstotar.

Risk for elchock
Stick in i jordat uttag.

Ta inte bort jordningen.
Anvénd inte adapter.
Anvénd inte skarvsladd.

Om du inte féljer dessa instruktioner
kan det resultera i dédsfall, brand eller
elstot.

Desinficering

Desinficera med en matsked (15 ml)
desinficeringsmedel fér hushallsbruk per 3,8 liter
rent, kallt vatten (16°C), blandat enligt instruktionerna
fér rengéringsmediet.

1. Fyll behdllaren med desinficeringslésningen, sétt
pa locket och pluggen och kér pa LAG (1)
hastighet i tvd minuter. Tém behallaren.

2. Torka av utsidan med en mijuk, fuktig trasa med
desinficeringslésning.

3. Sénk ned locket och pluggen i
desinficeringsldsningen i tva minuter.

4. Satt den tomma behallaren p& basen och kér pa
HOG (2) hastighet i tva sekunder s férsvinner
fukten fran skarbladen.

5. Nar du vill anvénda apparaten skéljer du ur
behallaren med rent vatten.

Risk for skarskador
Satt alltid lock pa behallaren nar du kor
blandaren.

Stick inte ner hdnder, skedar eller andra
redskap i behallaren nar du kor
blandaren.

Om du inte foljer dessa instruktion kan
du fa brutna ben, skarsar eller andra
skador.

D > [>

Risk for brannskador

Var alltid forsiktig nar du kér varma
ingredienser i blandaren.

Om du inte féljer dessa instruktioner
kan du fa brannskador.
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Teknisk service

Om du vill ha hjalp eller bestélla reservdelar
ringer du vart tekniska servicenummer.
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

INSTRUKTIONER OM KORREKT AVFALLSHANTERING AV PRODUKTEN | ENLIGHET MED
EUROPEISKA UNIONENS DIREKTIV OM ELEKTRISKT AVFALL

Avfallshantera inte elektrisk utrustning som hushallsavfall. Bevara naturens resurser och skydda miljén:
Nar du vill sluta anvanda produkten ska du kassera den pa en lokal insamlingsplats eller ett lokalt
atervinningscenter i omradet som ar avsett for elektrisk utrustning. Kontakta lokala myndigheter for att
hitta ndrmaste insamlingsplats. Produkten &r méarkt med en symbol med en 6verstruken soptunna for att
paminna dig om att avfallshantera produkten ansvarsfullt och separat fran hushallsavfall.
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Delar och funktioner

Delar och funktioner for Summit® mixers visas pa denna sida. Bekanta dig med alla delar och funktioner innan du
anvéander din mixer. Vid fragor, ring Kundtjanst pa 1-866-285-1087 eller bestk var webbplats pa:
www.commercial.hamiltonbeach.com

Behallarens
lock/plugg

Quiet Shield™

Behallare
med
knivinsats

Strémbrytare/
aterstallningsknapp

Kuddar fér
behallaren 7‘ }t 7 77
g::;:ou = / ——/— Vingskruvar
Ovre skyddet PA (Iy/AV (O)-
pa basen

Nedre
skyddet
pa basen

Sa har laddar du specialprogram

med USB-porten:

(ovan: bankmodell) B fﬁr%”n?s"f‘;di’gﬂ?‘e” och dra ut

2. Ta bort locket éver USB-porten.

3. Satt in USB-kortet.

4. Stick in strdémsladden igen och
satt pa apparaten.

5. Skarmen visar ett
bekraftningsmeddelande.

6. Sténg av enheten och dra
strémsladden.

7. Ta bort USB-kortet och satt
tillbaka USB-portens lock.
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Korrekt installation av Quiet Shield™

OBSERVERA: Sakerstéll att Quiet Shield™ ar korrekt installerad. Sprickor kan uppstd om fogarna langs med
bottenkanterna pa Quiet Shield™ inte passas ihop korrekt med det 6vre hdljet.

Placera fogarna langs Skjut Quiet Shield™ i ratt

med basen pé Quiet lage. Om nodvandigt, hall

Shield™ i sk&rorna pa skyddets kanter ppna for
det 6vre hdljet. att sékerstélla en saker

hoppassning.

Kontrollpanel

Installera vingskruvar for
att sékert satta fast
Quiet Shield™ pa det
ovre holjet.

Knappen START
Startar vald
kérning.

Knappen PULSE

(PULS)
Hall den nedtryckt @
i korta perioder sa PULSE

kOr blandaren i
HOG hastighet. STOP

Knappen STOP
(STOPP)

Avslutar valda
funktioner.

Du stanger inte av
strdmmen med
den héar knappen.

Egna kérningar, knapparna A-D
Lagra favoritkérningar och ta
snabbt fram dem med knapparna
A-D.

OBS:
Skarmen visar den senaste kérningen nar den inte anvands.

AUTOBLEND-knappen JUMP-knappenn Knapparna LOW/HIGH

Mixern stannar Mixern andrar (LAG/HOG)

automatiskt nar vatskan  automatiskt fart fran Med dem valjer du .

erhallit ratt konsistens.  LAG till HOG under hastighet. Knappen PA (I)/AV
cykeln. 0)

AUTDQBLEN Tryck héar sa

Stanger av och
satter pa blandaren.
Kan vara placerad

/ pa sidan av en del

modeller.

Skarm
Pa féljande sidor
beskrivs

statusmeddelan
&den-
MORE (MER)
visas mer text.

Knapparna UPP/NER
Tryck pa A eller ¥ om
du vill bladdra igenom
alternativen pé skérmen
eller justera installningar.
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Sa hdr anvander du knapparna

Det finns flera olika blandningsalternativ, inklusive AUTOBLEND, JUMP-cykler, HIGH- och LOW-cykler, med
justerbara tidsinstélliningar. Du kan &ven lagra favoritinstallningar fér senare anvandning med knapparna A, B, C
och D. Fér snabblandning eller fér att "frdscha upp" en dryck anvander du PULSE-knappen.

AUTOBLEMD @ ’ =
START, SCROLL TO SET ﬂ

JUMP 4-12 zec ’ >
START

Jume START, SCROLL TO SET

=2

X

HIGH LOWCHIGH 12 sec u >
ﬂ START

FLILEE Eomen

-
i
o
7

AREBLCD

>
START

Det har ar blandarens standardskarm som &ven visas

om AUTOBLEND har valts. Vid installningen 0 k&nner
blandaren av nar drycken &r fardig och stannar automatisk.
Tryck p& A eller ¥ om du vill &ndra till AUTOBLEND 1, 2
eller 3 s& kérs den langre. Tryck pa START fér att p4bdrja
kdérningen.

Om du trycker pa JUMP visas den vanliga hoppkérningen
(fyra sekunder med lag hastighet, sedan tolv sekunder
med hég hastighet). Tryck p& A eller ¥ om du vill &ndra
kérningens langd. Tryck pa START for att pabdrja
kérningen.

Om du trycker pa HOG eller LAG visas aktuell kortid for
den hastigheten. Tryck pa A eller ¥ om du vill andra
kértiden. Tryck pa START for att pabdrja kérningen.

Tryck ner PULSE-knappen s& kérs blandaren pa HOG
hastighet. Slapp upp knappen sa stannar blandaren.
Skarmen visar hur Iange knappen halls nere.

Med de hér knapparna kan du spara dina
favoritinstaliningar. Valj A, B, C eller D och tryck pa
START sa startar kérningen som &r lagrad pa den
knappen. Om du vill lagra en ny kdrning eller justera
hastighets- eller tidsinstallningar trycker du och haller ner
knappen A, B, C eller D sa sparas de dar. Ett
bekraftningsmeddelande visas nér kdrningen & SPARAD.

OBS: Om du sparar en ny kérning skriver du éver
eventuella tidigare lagrade kdrningar pa den platsen.

Om du trycker p4 STOP avslutas den kdérning som pagar.

Om du trycker pa knappen MORE visas skarmar med
antalet kdrningar och annan information.
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Specialfunktioner

Om du trycker pa knappen MORE visas antalet kérningar och annan information, men du kommer ocksa
at specialfunktionerna.

Anvand A eller ¥ och bladdra igenom alternativen. Tryck pa START om du vill vélja ett alternativ.

SPECIALFUNKTIONER

CUSTOMER: SERL. IHFO Visar telefonnummer till teknisk service.
START TO SELECT

Om blandarens motor blir éverhettad visas det hdar meddelandet som uppmanar
sk E0BLELLE] ZrEiis dig att starta en nedkylningskorning. Ta bort behallaren och tryck pa START.
STRRT TH SELEET Nar kérningen &r slutférd och motorn har kylts ner till Iamplig driftstemperatur
atergar skérmen till standby-meddelandet.

AUTOELEMD 1 B Hér kan du vélja och redigera den férinstallda kérningen fér knappen.
START TO SELECT

A HOT SET Visar att ingen kérning har lagrats pa knappen.
STRART TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS Aterstaller alla installningar utom kérningsréknaren till fabriksinstallningar.
START TO SELECT
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Specialfunktioner

Om du trycker pa knappen MORE visas antalet kérningar och annan information, men du kommer ocksa
at specialfunktionerna.

Anvand A eller ¥ och bladdra igenom alternativen. Tryck pa START om du vill vélja ett alternativ.

KORNINGSRAKNARE

CYCLES IMTO WARRAMTY Visar antalet kérningar in pa garantiperioden.
ETART TO SELECT

Pa skarmen kan du visa antalet kérningar detta ar, denna manad, vecka eller

Liligs R dess dag. Anvand A eller ¥ och bladdra igenom alternativen. Tryck p&4 START och
Suky L =abaty valj vilken tidsperiod som ska visas.
. Du kan rensa (aterstélla) antalet kérningar for en viss tid, utom antalet
CLEFR WEERLY ETELES kérningar in pa garantin. Anvand A eller ¥ och bladdra igenom alternativen.
STRRT THSELECT Tryck p& START sé rensas rékneverket fér énskad period.

. . . Du kan aven rensa (aterstalla) ALLA lagrade kérningsrakneverk utom antalet
il s e kérningar in pa garantin. Valj med knappen START. Ett bekraftelsemeddelande
START Th SELECT visas dar du bekraftar att du verkligen vill rensa alla kérningsrakneverk.

CLERRE ALL CYCLES
FES STHRT TO COMFIRM
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-elsokningsquide

Problem. ..

Lésning. . .

Apparaten kan inte
startas eller stoppas
nar den kors, och
skarmen ar tom.

« Kontrollera att strémbrytaren PA (1)/AV (O) &r stalld till PA (1).

» Kontrollera att apparatens kontakt ar ordentligt isatt i ett kontaktuttag med ratt
spanning och frekvens.

« Kontrollera om sakringen fér kontaktuttaget har gatt eller om
Overspanningsskyddet har I6sts ut.

 Kontrollera det integrerade éverspanningsskyddet pa vanster sida av apparatens
bas. Om det I6ses ut igen direkt eller regelbundet ska du kontakta teknisk
service.

» Apparaten &r utrustad med ett motoréverbelastningsskydd. Om motorn stannar
under anvandning pa grund av éverhettning tar du ut kontakten och later
apparaten kylas ned i 15 minuter. Satt tillbaka kontakten efter 15 minuter och
fortsatt anvanda apparaten som vanligt.

Apparaten kan inte
startas eller stoppas
nar den ar koérs, och
ett meddelande visas
pa displayen.

» Kontrollera att behallaren sitter ordentligt pa apparatens bas.
 Apparaten startar inte om behallaren inte sitter pa plats.

Apparaten kan inte
startas eller stoppas
nar den kors.

» Varmebelastningsskyddet har utlésts. Férsék med en nedkylningskérning. Folj
instruktionerna pa skérmen.

* Apparaten ar utrustad med ett motoréverbelastningsskydd. Om motorn stannar
under anvandning pa grund av éverhettning tar du ut kontakten och later
apparaten kylas ned i 15 minuter. Satt tillbaka kontakten efter 15 minuter och
fortsatt anvanda apparaten som vanligt.

Apparaten svarar inte
pa knappkommandon
eller sa visas
felmeddelanden pa
displayen.

+ Stang av apparaten och sla pa den igen med strémbrytaren for att aterstalla
kontrollen.

» Stang av apparaten och sl& pa den igen med strémbrytaren. Om felmeddelanden
fortfarande visas maste apparaten fa service.

Ingredienserna
blandas inte ordentligt.

+ Kontrollera om tillrackligt mycket vatska har tillsatts. Blandningen ska alltid vara
flytande och rinna fritt.

+ Fasta ingredienser ar for stora.
» Behallaren ar for full. Fyll inte till den hégsta markeringen.

» Knivarna ér slda eller skadade. Undersdk behallaren och knivarna varje dag.
Erséatt knivarna minst en gdng om aret eller oftare om knivarna verkar sléa eller
skadade.

» Kontrollera att knivinsatsen ar korrekt installerad.
+ Valj hastighet fér en flytande blandning.
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VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

ADVARSEL — Nar elektriske apparater brukes, ma en alltid falge de grunnleggende

sikkerhetsreglene, inkludert falgende:

Les brukerhandboken fgr du bruker mikseren. Ha
brukerhandboken innen rekkevidde.

For farstegangsbruk, vask beholderdelen i varmt sapevann.
IKKE sett den i oppvaskmaskinen.

Plugg i et jordet uttak.

Ta ikke vekk jordingen.

Ikke bruk en adapter.

Ikke bruk en skjgteledning.

Strammen frakoples for vasking eller vedlikehold.

For & minske risikoen for personskader, ta stikkontakten ut nar
den ikke er i bruk, og for en tar pa eller av deler.

Koble fra mikseren og sjekk ukentlig om stremledningen har
sprekker. Henvend deg til “Teknisk tieneste” for reparasjon eller
utskiftning.

For beskyttelse mot elekirisk sjokk, ikke senk ledningen, pluggen,
eller miksersokkelen ned i vann eller andre vaesker.

Ikke sproyt sokkelen med hgytrykksspyler.

Veer ekstra forsiktig nar du flytter et apparat som inneholder varm
olje eller andre varme veesker.

Ikke bruk apparatet til annen bruk enn hva som er tilsiktet.

Ikke tilsiktet for bruk av eller med barn i ngerheten.

Se etter at barn ikke leker med innretningen.

Denne innretningen er ikke ment & brukes av personer (inkludert
barn) med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller
mangel pa erfaring og kunnskap, med mindre de har fatt
veiledning eller oppleering i bruk av innretningen av en person
som er ansvarlig for deres sikkerhet.

Bruk av tilleggsutstyr som ikke anbefales av apparatprodusenten,
kan fgre til skader.

For & minske risikoen for personskader og unnga edeleggelse av
mikseren, beholderen, eller skjeerenheten, ikke ha redskaper oppi
mikserbeholderen nar du bruker den.

Ikke lagre kjokkenredskaper oppi beholderen fordi mikseren vil bli
gdelagt hvis den ugnsket blir slatt pa.

For & unnga muligheten for alvorlige personskader, hold hendene
vekke fra blandingsbollen nar mikseren brukes. Bruk alltid
mikseren med lokket pa plass.

Unnga kontakt med bevegelige deler. Sla av apparatet og
frakople strgmforsyningen far du bytter ut deler eller naermer deg
deler som er i bevegelse nar de er i bruk.

Bladene er skarpe. Veer forsiktig nar du temmer beholderen og
ved rengjering og inspeksjon av bladene.

Hvis skjeerenheten er lase, avbryt bruken umiddelbart og erstatt
skjeeredelen. Ikke prave & reparere eller stramme fil
skjeerenheten.

Sjekk beholderen og kutterenheten daglig. Ikke bruk knust,
sprukket, eller beholder med hakk i. Sjekk skjeereren for slitasje,
hakk, eller gdelagte kniver. Ikke bruk @delagte, lase, eller kniver
med sprekker.

Ikke bruk utendors.

Dette apparatet er ment for a brukes i korte perioder av gangen,
med en nominell driftstid p& 3 minutter.

Ikke la mikseren veere uten tilsyn mens den er i gang.

For & unnga adeleggelser pa mikseren, beholderen, eller
skjaerenheten, IKKE beveg eller rist mikseren mens den er i gang.
Hvis blandingen opphgrer mens den er i gang, sla mikseren AV
(O), fiern beholderen fra sokkelen, ta av lokket pa beholderen, og
bruk en tynn gummispatel for & dytte blandingen mot knivene.
Nar du blander varme vaesker, fiern midtdelen av det todelte
lokket. Varme veesker kan skyve lokket av mikserglasset mens du
blander. For a unngd mulige brannsér: Ikke fyll mikserglasset over
nivaet for en liter. Med beskyttelse av en ovnshanske eller et tykt
handkle, plasser en hand pé toppen av lokket. Hold ubeskyttede
kroppsdeler vekke fra lokket. Begynn blandingen pa laveste
hastighet.

Bruk alltid mikseren med beholderlokket pa plass.

Ikke veer for taff med sensorene pa beholderkontakiflaten.

Ikke mist eller smell igjen lokket (Quiet Shield™).

Hold fingrene vekke fra kanter og ledd nar du apner og lukker
lokket (Quiet Shield™).

Bruk alltid handtaket nar du apner og lukker lokket (Quiet
Shield™).

Ikke sl& beholderen mot en overflate for a lasne pa ingredienser.
Ikke bzer maskinen ved & holde i stramledningen.

Ikke la blenderens base ligge i oppvaskvann og vask den ikke i
oppvaskmaskinen.

Ikke sett fra deg blenderens base i eller nszermt vaeske.
Bare autoriserte servicesteder bar reparere blenderen.

Ikke betjen denne over-disken modellen uten at det nedre huset
er skikkelig pa plass.

Dette produktet ma ikke installeres i et uventilert skap. Pass pa at
det er minst 5000 mm? ventilasjon under skapet nar blenderen
brukes i et slikt lukket miljg.

Denne blenderen har en motor som er utrustet med
overbelastningsvern. Hvis motoren stanser under drift pa grunn
av overoppheting, ma du kople fra enheten og la den kjgle ned

i 15 minutter. Kople enheten til igjen etter 15 minutter for &
gjenoppta normal drift.

Den normale funksjonen til dette produktet kan bli forstyrret av
sterk elektromagnetisk interferens. Hvis dette forekommer, kan du
ganske enkelt tilbakestille produktet og gjenoppta normal drift ved
a folge bruksanvisningen. Hvis normal drift ikke kan
gjenopprettes, kan du plassere produktet pa et annet sted.
USB-porten pa dette produktet er ikke ment a skulle koples til en
datamaskin eller andre elektroniske innretninger. Bruk den bare til
a laste ned programmer fra produsenten via en USB flash drive.
Ikke bruk apparater med en skadet ledning eller plugg eller etter
at apparatet har vist funksjonsfeil, eller har falt eller blitt gdelagt
pa en hvilket som helst annen méate. Henvend deg til “Teknisk
tjeneste” for instruksjoner om inspeksjon, reparasjon eller
elekiriske eller mekaniske justeringer.

Hvis strgmledningen til apparatet er edelagt, ma den skiftes ut av
produsenten eller serviceleverandaren eller en lignende kvalifisert
person.

- BEVAR DISSE INSTRUKSJONENE -
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Sikkerhetssymboler

Folgende sikkerhetssymbol brukes i denne manualen
for a gjore deg oppmerksom pa de sikkerhetsfarene
som er beskrevet under.

Fare for elektrisk stot
Kople fra stromledningen for
rengjoring av blenderens
base.

Hvis disse instruksjonene
ikke folges kan det resultere

i dodsfall eller elektrisk stot.
Hvis disse instruksjonene ikke folges

elektrisk stot.

Rengjoring

Rengjor ved & bruke 1 spiseskje (15 ml)
rengjeringsmiddel per 4 liter rent, avkjglt vann
(16°C), og bland sammen i henhold til instruksjonene
for rengjeringsmiddelet.

1. Fyll beholderen med rengjeringsblandingen, sett
pa lokket og hellekoppen og kjar pa LAV (1)
(LOW, 1) i to minutter. Tem beholderen.

2. Tork av utsiden med en myk duk fuktet med
rengjeringsblanding.

3. Legg lokket og hellekoppen i
rengjaringsblandingen i to minutter.

4. Sett tom beholder pa basen og kjor pa HJY (2)
(HIGH, 2) i to minutter for & fierne fuktighet pa
bladene.

5. Nar den er klar til bruk, skyll med rent vann.

Fare for kuttskader

Bruk alltid lokk pa beholderen nar
maskinen benyttes.

Ikke plasser hender, skjeer eller andre
kjokkenredskaper i beholderen nar
maskinen benyttes.

Hvis disse instruksjonene ikke folges
kan det resultere i brukne ben,
kuttskader eller andre skader.

Fare for forbrenning
Veer alltid forsiktig nar du blander noe
varmt.

Hvis disse instruksjonene ikke folges
kan det resultere i forbrenning.

Fare for elektrisk stot

Kople blenderen til en jordet kontakt.
lkke fjern jordingen.

Ikke bruk en adapter.

Ikke bruk en forlengelsesledning.

kan det resultere i dodsfall, brann eller
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Teknisk stotte

For assistanse eller reservedeler, ring teknisk
stotte pa nummer:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

INSTRUKSJONER FOR RIKTIG AVFALLSHANDTERING AV DETTE PRODUKTET ER | HENHOLD
TIL EU SITT DIREKTIV OM ELEKTRISK AVFALL

Vennligst ikke kvitt deg med elektrisk utstyr som om det var vanlig avfall. Hjelp til med & bevare naturlige
ressurser og beskytte miljget: nar du ikke lenger har bruk for dette produktet, vennligst lever det til
passende omrade pa din lokale sgppelplass eller gjenvinningsstasjon. Ta kontakt med lokale myndigheter
for & finne neermeste innsamlingspunkt. For & minne deg pa a kvitte deg med dette produktet pa en
ansvarlig og forskjellig mate fra vanlig avfall, sa er produktet merket med et kryss over et sgppelspann.
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Deler og egenskaper

Delene og funksjonene til Summit®-blendere vises pa denne siden. Gjer deg kjent med alle deler og funksjoner
for du bruker blenderen. Hvis du har spersmal, kan du ringe Tekniske tjenester pa 1-866-285-1087 eller ga til var
nettside:

www.commercial.hamiltonbeach.com

Quiet Shield™

Beholder
og blader

Overbelastningsbryter/
nullstillingsbryter

Vingeskruer

Bryter for PA (1) / AV (0)

dvre (ON (1) / OFF (0))

basehus 6' (180 cm)

Nedre
basehus

USB-port

Laste ned spesifikke programmer
med USB-porten:

. Sl& av og kople fra enheten.

. Ta av dekket til USB-porten.

. Plugg i USB-kortet

. Kople til enheten og sla pa.

. Displayet vil vise en
bekreftelsesmelding.

. Sl& av og kople fra enheten.

7. Ta ut USB-kortet og sett pa plass
igjen dekket til USB-porten.

(over-disken modell)

a b~ O =

o
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Riktig installering av Quiet Shield™

MERKNAD: Sgrg for at Quiet Shield™ er riktig installert. Det kan oppsta skader dersom sinkingene langs de
nedre kantene pa Quiet Shield™ ikke lases inn i det gvre basehuset pa riktig mate.

—
/®
% L |

Still sinkingene nederst Skyv Quiet Shield™ inn pa Skru inn vingeskruene

pa Quiet Shield™ pa plass. Ved behov kan du holde for & feste Quiet Shield™

linje med utsparingene kantene pa beskytteren apne til det gvre basehuset.

pa det ovre basehuset. for & fa et sikkert feste.
Knappen AUTOMATISK Knappen Knappene LAV/HQY
BLANDING (AUTOBLEND) FARTSOKNING (JUMP) (LOW/HIGH) o
Blenderen stanser Blenderen endrer Brukes til & velge Knapp STROM PA
automatisk nar drikken har automatisk fart fra LAV blandingsfart. (1)/Av (0) (POWER
riktig konsistens. (LOW) til HQY (HIGH) ON (1)/OFF (0))

Slar blenderen pa
Knappen START og av. Kan veere

Starter valgte plassert pa siden
syklus. — / pa enkelte
modeller.

Knappen PULS

(PULSE)
Trykk ned og hold inne @
for & kjare blenderen PULSE

pa HOY (HIGH) i korte

intervaller.
Knappen STOPP
(STOP)
Stopper valgte

under syklusen.

Display

Se folgende

sider for

&s’ratusmeldingen
MER (MORE)

Trykk for & vise

e —

mer tekst.
funksjon. Knapp A-D for spesifikke sykluser =~ Knappene OPP/NED
Slar ikke av Lagre favorittsykluser og finn dem (UP/DOWN)
stremmen til raskt igien med knappene A-D. Trykk pa A- eller ¥-knappen

for a se gjennom displayvalg

blenderen.
eller for & justere innstillinger.

MERK:
Displayet vil vise sist brukte syklus nar blenderen ikke er i bruk.
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Bruk av kontrollene

Der er flere blandingsalternativer tilgjengelige, inkludert AUTOMATISK BLANDING, FARTSOKNING-sykluser,
HOY- eller LAV-sykluser, hver og en med justerbar tidsinnstilling. Du kan ogsa lagre dine favorittinnstillinger il
senere bruk ved & bruke knappene A, B, C, eller D. For rask blanding eller & "friske opp" en drikk, bruk PULS-

knappen.
AUTOELEMD @ Dette er standardskjermen for blenderen eller hvis knappen
n START, SCROLL TO SET AUTOMATISK BLANDING (AUTOBLEND) trykkes ned. Pa

JURP 4-12 sec
Jume START, SCROLL TO SET

=2

>
START

30
HIGH LOW-HIGH 12 sec

>
START

FLILESE E =eo

-
i
o
7

ﬂ -

innstillingen "0" faler blenderen nar drikken er ferdig og
stopper automatisk. Trykk pa A- eller ¥-knappen for &
skifte til AUTOMATISK BLANDING (AUTOBLEND) 1, 2
eller 3 for & legge til ekstra tid. Trykk pa START for a kjgre
syklusen.

Ved & trykke FARTSOKNING (JUMP) vises tiden pa
standard syklus for fartsgkning (4 sekunder pa lav,
deretter 12 sekunder pa hgy). Trykk pa A- eller
V-knappen for & forandre syklustid. Trykk pa START
for & kjore syklusen.

Ved & trykke pad HQY (HIGH) eller LAV (LOW) vises

naveerende kjgretid for den farten. Trykk pa A- eller

V-knappen for & forandre syklustid. Trykk p4 START
for & kjgre syklusen.

Trykk ned og hold inne knappen PULS (PULSE) for &
kjgre blenderen pa H@Y (HIGH) fart. Slipp knappen for
a stoppe blenderen. Displayet vil indikere tiden knappen
holdes inne.

Disse knappene tillater deg a lagre dine
favorittinnstillinger. Velg A, B, C eller D og trykk START
for & kjgre syklusen lagret pa den valgte knappen. For &
lagre en ny syklus ma du justere farts- og
tidsinnstillingene, og deretter trykke ned og holde inne
knappen A, B, C eller D i tre sekunder for & lagre den pa
valgte knapp. En bekreftelsesmelding vil vises nar
syklusen er LAGRET (SAVED).

MERK: A lagre en ny syklus vil fierne eksisterende syklus
pa dette stedet.

A trykke pa STOPP (STOP) vil stoppe den syklusen som
brukes.

Nar du trykker pa knappen MER (MORE) vises skjermen
for antall sykluser og annen diagnostisk informasjon.
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Spesielle kontrollfunksjoner

Nar du trykker pa knappen MER (MORE) vises skjermen for antall sykluser og annen diagnostisk
informasjon, og den gir deg ogsa tilgang til spesielle funksjoner.

Bruk A- eller ¥-knappen for & se gjennom valgene. Trykk pa knappen START for & velge det valget.

CUSTOMER SERV. INFO
START TO SELECT

RUH COOLDOWH CYCLE
START TO SELECT

AUTOELEMD 1 :B
STHRT TO SELECT

AOMOT SET
START TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS
START TO SELECT

SPESIALFUNKSJONER

Viser nummeret til teknisk statte hos Hamilton Beach Commercial.

Hvis blenderens motor overhetes vil denne meldingen vises for a fa deg til &
kjgre en nedkjglingssyklus. Fjern beholderen fra blenderen og trykk pa START.
Nar syklusen er ferdig og motoren har blitt kjglt ned til en passende
driftstemperatur, sa vil displayet vise tidligere melding.

Tillater deg & velge og redigere forhandsinnstilt syklus for viste knapp.

Indikerer at det ikke finnes noen lagrede innstillinger for viste knapp.

Still alle innstillingene, unntatt antall sykluser, tilbake til slik de var nar blenderen
kom fra fabrikken.

79



Spesielle kontrollfunksjoner

Nar du trykker pa knappen MER (MORE) vises skjermen for antall sykluser og annen diagnostisk
informasjon, og den gir deg ogsa tilgang til spesielle funksjoner.

Bruk A- eller ¥-knappen for & se gjennom valgene. Trykk pa knappen START for & velge det valget.

ANTALL SYKLUSER

CYCLES IMTO WARRAMTY Viser antall sykluser s& langt i garantiperioden.
ETART TO SELECT

Displayet kan vise frem antall sykluser i &r, denne maneden, denne uken eller i

CYCLES THIS WEEK dag. Bruk A- eller ¥-knappen for & se gjennom valgene. Trykk pa START for &
START TO SELECT velge gnsket tidsperiode som skal vises.
. : Du kan slette (nullstille) antall sykluser innenfor gnsket tidsramme, unntatt
FLEAR WEERLT LVELES antall sykluser sa langt i garantien. Bruk A- eller ¥-knappen for & se gjennom

STRRT TH SELECT valgene. Trykk pa START for & slette antall sykluser innenfor gnsket
tidsperiode.

— — Du kan ogsa slette (nullstille) ALLE lagrede antall sykluser, unntatt antall

FLERR ALL LYELES sykluser s& langt i garantien. Trykk pa START for & velge. En

START TO SELECT bekreftelsesmelding vil vises for & bekrefte at du @nsker & slette alle antall
sykluser.

CLEFAR ALL CYCLES
FRS START TO COMFIRM
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-ellsgkingsquide

Problem. ..

Losning. . .

Blenderen starter ikke
eller stopper nér den
er i gang, og displayet
er blankt.

« Pass pa at knappen for hovedstram PA (1)/AV (0) (ON (1)/OFF (0)) er PA (1).

+ Sjekk at enheten er skikkelig koplet til en kontakt med riktig spenning og
frekvens.

« Sjekk om smeltesikringen til kontakten er rgket eller om overbelastningsbryteren
er utlgst.

« Sjekk integrert overbelastningsbryter pa venstre side av blenderens base. Hvis
den utlgses igjen med én gang eller ofte, ta kontakt med teknisk statte.

» Blenderen er utstyrt med beskyttelse mot motoroverbelastning. Hvis motoren
stopper under bruk pa grunn av overheting, sd ma du ta ut kontakten og la
blenderen kjgole seg ned i 15 minutter. Kople inn igjen blenderen etter 15 minutter
for & gjenoppta normal drift.

Blenderen starter ikke
eller stopper nar den
er i gang, men
melding vises p&
displayet.

+ Pass pd at beholderen star skikkelig p& basen.
+ Blenderen virker ikke hvis ikke den star skikkelig pa basen.

Blenderen starter ikke
eller stopper nar den
erigang.

» Beskyttelsen mot varmeoverbelastning har blitt utlest. Prav a kjgre
"nedkjalingssyklus". Falg instruksjonene pa displayet.

» Blenderen er utstyrt med beskyttelse mot motoroverbelastning. Hvis motoren
stopper under bruk pa grunn av overheting, s ma du ta ut kontakten og la
blenderen kjole seg ned i 15 minutter. Kople inn igjen blenderen etter 15 minutter
for & gjenoppta normal drift.

Enheten svarer ikke
pa kommandoer fra
knappene eller
feilmeldinger vises pa
displayet.

+ Sla strambryteren av og pa igjen for a stille inn kontrollene pa nytt.

+ Sla strembryteren av og pé. Hvis feilmeldingen vises fortsatt ma enheten pa
service.

Ingrediensene blandes
ikke skikkelig.

+ Sjekk om det er nok vaeske til ingrediensene. Blandingen bgr vaere flytende og
bevege seg lett rundt hele tiden.

* For store biter.
» Beholderen er for full. Ikke fyll opp over hgyeste delestrek.

+ Bladene er ikke skarpe eller de er skadet. Sjekk beholderen og bladene daglig.
Skift ut bladene minst én gang i aret eller mer hvis de synes & veere utslitte eller
skadet.

+ Sjekk om bladene er skikkelig installert.
+ Velg fart for & lage en flytende blanding.
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YHMANTIKEX OAHI'IEY AX®OAAEIAX

ITPOXOXH - Otav xpnotpomnoteite nAeKTPIKéG CUOKEVEG, TPEMEL TAVTA VL akOAOVOEITE TIG PaciKég
TIPOPUAAEELS ATPAAELAG, CUUTEPIAAUPAVOUEVWY TWV TTAPAKATW:

o AwaPaocte o Eyxetpidio Aettovpyiag mptv XpnoLUOTOL|CETE
To punAévtep. Exete To Eyxelpidio Asrtovpyiag kamov npoxetpa.

o IIpw v mpwtn Xprion, mAdvete To doxeio pe {eoTO vepo pe
canovvt. MHN tonoBeteite 610 TAVVTIpLo TATWY.

o Yvvdéote pe yewwpévn mpila.

« Mnv a@aipeite tn yeiwon.

o Mn xpnoiponoleite mpocapuoyéa.

o Mn xpnoponoteite KAAWSIO EMEKTACTG.

o AmoovvdéoTe anod to pedpa pv Tov kKabapiopo 1
cuvTipnon.

o Tia va pelwoeTe Tov Kivouvo atopkol Tpavpatiopov,
Bydlete To kKaAwdio and TNV Tpifa OTAV 8¢ Xproiponoteite
TN ovokevn kat tpLy Palete 1) Pyddete kdmoto egaptnpua.

o BydAte to pmAévtep amd tny mpila kat embewpriote ™
uovwon tov kalwdiov yia pwyuég o efdopadiaia Paon.
AvagepOeite oty «Texvikn ZovTipnon» yla emiokevn i
AVTLIKATAGTAOT).

o Tia mpootacia katd tng nAektpomAnéiag, pn Pubilete To
kaA@dto, TN mpila, 1} T Baon Tov umAéviep oe vepo 1 aAlo
vypo.

o Mnv yekdlete n Baon pe yekaotnpa vynAng Tieong.

o IIpémet va divete peydAn mpocoxr OTav UETAKIVEITE £va
OKEVOG TTOV TEPLEXEL KAVTO Addt 1} dAXa Ogppd vypd.

o Mn Xp1OIHOTIOLEITE T CVOKEVT] YL XPT|OELG EKTOG ATIO AVTEG
oL TTpoopileTal.

o Aev poopiletatl yra xprion and 1 kovtd o Taudid.

o Tanmadianpémnel va enonmtevovral yia va Stac@aloBsi 6Tt dev
mai{ouv € TN CUOKEUN.

* AuTti n cuokeun dev mpoopiletal yia xprion anod mpocwma

(oupmepAapBavopévwTwy TASIWV) UE HEIWUEVEGPUOIKEG,
aloONTHRPLEG, 1} S1aVONTIKEGIKAVOTNTEG, 1] HE ENNEWPN EUMELPiag
KOl YVWONG, EKTOG av Toug €&l mapaoxeBeiemiBAeynn odnyieg
OXETIKA UE TN XPiON TNG CUOKEVUNGATO TIPOOWTTO Appodioyia
TNV A0PAAEIATOUG.

* Hyxprion Twv eaptnpdtwyv mpoodptnong mov 8&v cuvicTwvTal
aré TOV KATAOKEVAOTH CUGKEUWV HIMOPE VO TPOKAAEGOUV
TPAUHATICHOUG.

o Tia va pHelwoeTe TOV KivOuvo atopkol TPavpaTioHoy Kot
Yl Vot amo@UYETE TUXOV KATAGTPOPT) TOV UTAEVTEP 1) TOV
Soxeiov kat Tov ovyKpoTHpHATOG TOV KoTTTNpa, MH Balete
okebn 070 Soxeio Tov uMAEvVTEp eV AetTovpyei.

o Mnv anoBnkevete okeLN TG KOL{ivag 0TO UAEVTEP yaTi
umopei va kataotpagei av tebei katd Aabog oe Aettovpyia.

o Ta va amo@iyete Tnv mBavotnta coPapov atopkon
TPAVHATIONOD, KPATNHOTE TA XEPLa oag £§w and To Pado tov
UTAEVTEP EVW AELTOVPYEITE TO UTAEVTEP. AELTOVPYEiTE TAVTA
To uAEVTEP pE TO Kamdkt Tov Pdfov ot B¢on Tov.

o Na anog@ebyete TNV ema@n pe ta kivobueva eaptipata.
ATIOGVVOEGTE TNV CVOKELT] KAl amopakpuvate and tnv npila
mapoxns NAekTpLkov miptv va alddéete ta e§aptipata iy mpwv
mANoLaoete Ta §apTnpaTa Ta oNoia PpickovTaL £V KIVIjOEL
Katd Tnv Xpron.

e Ot Aemideg eivat aryunpEG. Na mMAVETEMPOCEKTIK KATA TV
EKKEVWOT TOU EUITOPEVHADKIBWTIOUKAL KATA TN S1APKELATOV
KaBapiopoU Kal TNG EMOEWPNONGTWV AeMiSwv.

o Av ot Aemideg Tov KOTTAPA gival XAAAPWUEVES, CTAUATIOTE
TN XPNOT AUECWG KAL AVTIKATACTHOTE TO GUYKPOTNHA TOV
komtrpa. Mnv npoonabeite va emokevdoete 1} va o@ifete To
GUYKPOTNUA KOTITHPA.

o EAéyxete To SOXEiO KAl TO CLUYKPOTNUA TOV KOTITHPA
kabnuepwva. Mn xpnotpuonoteite to doxeio Tov umAévrep
av eivat oTacpévo, XTumnuévo 1 payopévo. EAéyxete
TOV KOPTN Yo OOpa, XAPAKIEG 1) OTTACHEVEG AeTidEG.

Mn XPNOLUOTIOLEITE CTTACUEVEG, PAYIOUEVEG 1) XAAAPEG
KOTITIKEG AeTideG. AVTIKATAGTI|OTE TO GLYKPOTNHA KOTITIpaL
TovAdxtoTov Kdbe 90 uépeg. AvagepOeite oty «Texvikn
ZUVTHPNON» Yla EMOKELT 1] AVTIKATACTAOT)

« Mnv 1o X pnowponasite oe e§wTEPIKO XWPO.

o AvTi) 1 GVOKEVT) TIPOOPILETAL YL LIKPEG XPOVIKEG TTEPLOSOVG
AetTovpyiag, Ue CVVICTOUEVO XpOVo AetTovpyiag 3 AenTwy.

o Mnv a@rvete T0o UTAEVTEP HOVO TOV OTAY AELTOVPYEL.

T va amo@OyeTe TUXOV KATAGTPOPT} TOV UTTAEVTEP, TOV

Soxeiov i Tov oVyKpoTHUATOG TOV KOTThpa, MH petakiveite

KAt tny Kouvate to umAévtep evw Aettovpyei. Edv n avapugn

OTAHATHOEL KATA TN Stdpketa TnG Aettovpyiag Tov umAévep,

kAeiote To [@¢on OFF (0O)], petaxiviiote T0 Soxeio anod

™ Baon Tov, aPalpécTe TO kamdkL Tov Soxeioov Kat

XPTOUOTIOOETE piat AETTI) AACTIXEVIA OTTATOVAA Yo va

oTpWEETE TO piypa TTPOG TOVG KOPTEG.

‘Otav avapryvoete (0T VYPA, ATTOPAKPOVATE TO KEVTPIKO

TufRpa Tov StmAov Tupatog oto kamdkt. Ta {eotd vypd

evdExeTa va anwOijocovy To KamakL and To Soxeio KaTd TNV

Suapkera tng Aertovpyiag. Ia va aro@iyete Ta evéexopeva

eykavpata: Mnyv yepilete To Soxeio Tov avapkTipa mo

TAvw and Ty onpavon emmnédov evog kovwpt (1 Aitpo).

Me tnv pootacia evog yavtiod kovlivag 1} piag metoETag

ue méNOG, TOTTOOETEIOTE TO £va XEPL TAV®W ATTO TO KATIAKL.

Kpatnote pakpid To akdAvmTo S€ppa amod To Kamakt.

ApxioTe va AELTOVPYEITE TNV GVOKELT [LE THV WKPOTEPT

TaxvTNTA.

TTavTote va Aettovpyeite Tov avapiktn pe To kdAvppa tov doxeiov

oty 6o Tov.

» Mn amnevepyomoleite TOUG AloONTAPEG TOU HaAaPLol TG GLAANG.

+ Mn pixvete kdtw fi un xtumdre 1o Quiet Shield™.

+ Kpatiote ta SaxTuAa pakpud amo TiG AKPES KAl TOUG CUVOECHOUG
KaTA TO Avolypa Kal To KAEiotpo Tou Quiet Shield™.

« Mdvta xpnotpomomnote T AaPn yia va avoiete Kat va KAEIoeTe To
Quiet Shield™.

+ Mn xtundte To KIBWTIO EVAVTIA OE A ETMPAVELD YA VA
XOAOPWOETE TA CUOTATIKA.

+ Mn petaépete TN povdda amd to cUpHA NAEKTPIKAG LIoXVOG.

+ Mn BuBilete o€ LypA ry PN TAUVTE TN BAon avapeiktn o€ éva
TAUVTHPLO TILATWV.

« Mnv tomoBeteite T BAon TOU AVAUEIKTN pPé€oa 1) KOVTA O€ LYPA.

+ Mobvo e€oualoSoTnpEévVol POPEIG UTTNPECIWV TIPETTEL VA
ETIOKEVACOUV TOV AVOUEIKTN.

+ Mn A&ITOUPYNOETE TO HOVTENO EMAVW ATTO-TO-UETPNTH XWPIG va
€ival otn B€on Tou pe aocPalr TpoTo N XaunAdtepn BRKN.

e AvTO T0 TIPOidYV Sev poopileTan yia EyKATAGTACT OE Eva un
eLaepl{dpevo xwpo ypageiov. Ataoaliote 0Tt vITapyet va ENdXLOTO
7.75 in? (5000 mm?) e§aeptopod kdtw and To ypageio katd TV
Aertovpyia oe avtiBetn Stapdppwon.

e To pumAévTtep auTo £XEl OXESIOOTEI HIE TIPOCTAGIA UTIEPPOPTWONG

KivnTrRpad. Av n A&iToupyia Tou KIvnTpa OTOUATHOEL AOYyw
unrepBEppavong, TOTE AMOCLVSEDTE AMO TNV TTAPOXT PEVHATOG
KOl A\ OTE TN povada va Kpuwaoel yia 15 Aentd. Emavacuvdéote
™ HovAada HETA amod 15 AeMTd yld va AVAKTHOETE KAVOVIKN
Aettoupyia.

* H kavovik A&iToupyia autou Tou TTIPOIGVTOG HITOPEi va SiakoTei

amnd 1oxvpn NAekTpopayvnTiKi mapeUPBoAr. Av cupBei kATt Tétolo,
KAVTE EMAVEKKIVNON TNG CUOKEUNG KAl OVOKTHOTE KAVOVIKR
Aetrtoupyia akolouBwvtag Tig 0dnyieg Toueyxelpidiou Aettovpyiag.
Av n KavoviKn A&ttoupyia &v pmopei va anmokatactadei,
TOMOOETHOTE TO MPOIOV OE SlaPOoPETIKN B€on.

* Hvmodoxr tov USB og avto to mpoiov dev mpoopiletat va ouvdebei pe
éva IIpoowmikd Ynoloylotr 1 pe omotadnmote AAAN nAeKTpovikm
ovokevT). XprOLLOTIOOTE TO HOVOV Yl VA QOPTWOETE TIPOYPALLHATA
TIOV TTAPEXOVTAL ATTO TOV KATACKELAOTH O€ pita ovokevr) USB.

o Mn Aettovpyeite GUOKEVEG HE KATECTPAUPUEVO KAAWSLO 1) PIg
1] LETA and SVOAELTOVPYIEG TNG GVOKEDTG 1] APOD AVTH £XEL
TECEL 1] KATACTPAPEL Pe OTOLOVTTOTE TPOTO. Avagepbeite
otnv «Texvikr Zvvtnpnon» yla odnyieg eEAéyxov, emokeviiG 1)
pUOLIOT NAEKTPIKDV T} UNXAVIK@OV EEApTNHATOY.

e Av 10 KOAWS10 TNG CUOKEUNG gival Oapuévo mpémel va
AVTIKATAOTAOEI AT TOV KATAOKEVAOTH I} TOV AVTIMTPOOWTTIO
0€pBIg ] AANO MAPOUOLA IO TOMOINUEVO ATOHO.

- KPATHXTE AYTEX TIX OAHTIEX -
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TUMBoAa Zuvayeppol Acpalelag
Ta ak6AovBa cupBola cuvayeppol acPAAEiag XpnotpomotovvTal
€ OO TO TAPOV EYXEIPISIO Yia Va GAG TIPOEISOTTOINGOUV YId TOUG

Kivéuvog HAektpomAnéiag
AmoouvdéoTe TV mapoyr 1IoXVo¢
nipiv kaBapicete Tn faon Tou
AVAMEIKTN.

Amotuyia va tTnpnBolv ol mapovceg

Kiv8UVouG ac@Aalelag mou meplypa@ovTal KatwTépw.
odnyieg pmopei va odnynosl o

—>
D
Bdvaro 1 o nAektpomAngia.

Amnotuyia va TnpnBouv ot mapouceg odnyieg
pmopei va odnynoel oe Oavaro, mupkaytd, iy
nAektpomAnéia.

AmoAUpavon

ATOAUMAVETE XPNOIOTOIWVTAG 1 KOUTAAL oUTag (15ml) olKIaKNAG

¥Awpivng avd 1 yahov (3.8 Aitpa) kaBapou, Spocepol vepou

(60°F/16°C), avapepypéva oOp@wva He TIG 0dnyieg otn xAwpivn.

1. Tepiote o KIPWTIO pE AMOAUMAVTIKO SIGAUNA,
EMAVATOTOBETAOTE TO WA KAAUMMOTOG KOl TOU YEUIOTAPA Kal
Aettoupyriote otn XAMHAH (1) taxutnta yia 2 Aemrtd. Adeidote
T0 KIBWTIO.

2. ZKOUTOTE TO EEWTEPIKO PEPOG UE LANAKO UQAOUQ,
HOUOKEUEVO PE amoAupavTikd SidAupa.

3. BubioTe To MW KAAUUUOTOG KAl TOU YEUIOTH PO OTO
AmOAUUAVTIKO SIGAUHA yia 2 AEMTA.

4. TomoBeTroTE TO KEVO KIBWTIO 0TN BACN Kal AEIToupynoTe
otV YWHAH (2) tax0tnta yia 2 SeutepOAemTa yia va
APaLPECETE OTOIAOATIOTE LYPAGIA ATTO T CUOKEUK KOTITWV.

5. 'Otav &ioTe £TOINOG VA TRV XPNOIHOTIONOEL, EEMAOVTE UE
KaBapo vepod.

Kivéuvog Komig

Mavta tomoBeteite KAAUPPA 0TO KIBWTIO KATA
™mv avapén.

Mn tomo@eteite Ta Xépia, KoutdAia, | GAa
gpyaleia oTo KIBWTIo KATA TNV avapign.
Amotuyia va tnpnBoulv ot mapovoeg odnyieg
HmopEi va 08Ny ol 0€ KATAYUATE 00TWV, KOTIEC,
i GAAou¢ TpAVHATIOHOUG.

Kivéuvog HhektpomAn&iag
EpBuocpatwoTte o€ pia yeiwpévn é€odo.
Mn ag@aipeite Tn yeiwon.

Mn xpnotpomolgite évav mpooappoyéa.
Mn xpnotpomolgite éva GUpHA EMEKTAONG.

Kivéuvog Eykaupdrwv
Mavta xpnotpomoleite TNV MPOCOXI KATA TRV
ﬂ avap€n KauTov mEPLEXOHEVOU.
M Amnotuyia va tTnpnBouv ol mapouceg odnyieg
pUmopei va odnynoetl o eykavpara.

TEXVIKEG UTTNPECIEG
MNa Bor®sia | avtaAAaKTIKA, KAAEGTE GTOV aplOuo
TexvikKwv YINPECIWV pag:
++866-285-1087
www.commercial.hamiltonbeach.com

OAHTFIEZ 1A THN KATAAAHAH ANOPPIWYH TOY MAPONTOZX NPOIONTOX XYM®QNA ME THN
OAHTIA THZ EYPQIAIKHZ ENQXHX A TA HAEKTPIKA AITOBAHTA

MapakoAw pn amoppintete omolodATOTE NAEKTPIKO EOTMAIOUO WG ouvnBiopéva amofAnta. Bonbnote va cuvtnpnbolv
ol QUOIKO{ TTOPOL Kal va TTPooTaTeVDEL To TEPIBANNOV: OTAV TEAEIWOETE TN XPr 0N TOU TTAPOVTOG TTPOIOVTOG, TAPAKOAW
amopIiPTE TO OTO TOTIKO CAG KEVTPO AMOKOMSAG 1 avakKUKAWONG amoBAATWY OTnV TEPLOXH TIOU gival TTPOOPIOHEVN Yia
TOV NAEKTPIKO e€omAlopd. ENATE O €MA®N LE TIG TOTTIKEG APXEG 0AG YIa VA BPEITE TO KOVTIVOTEPO KEVTPO AMTOKOUIONG
amoBAjTwv. MNa va oag umevBuuiooupe va amopipete 1o mapdv mPoidv urelbuva Kat XwploTtd amd ta cuvnBiopuéva
amoPANTa, ONUEIWVETAL e TO GUUPBOAO EVOC Slayeypapévou SoXEIOU amopPIUMATWY.
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MéEpn Kat YapakTnpIoTIKA yvwpiopaTa

Ta pépn Kai XapakTnEIoTIKA yia Ta pmAéviep Summit® epgavifovral o' autn tn oelida. E§oikewOeite

ME OAa Ta HEPN KAl TA XAPAKTNPICTIKA TIPIV VA XPNOILOTIOICETE TO UMAEVTEP oaG. MNa epWTROELS,

KOAEOTE TO THRMA TEXVIKWV YIINPECIwV 0To 1-866-285-1087 1| EMOKEPOEITE TOV ICTOXWPO HAG OTO:
www.commercial.hamiltonbeach.com

Kaluppa
Balouv/mapa
YEMIOTH PO

Quiet Shield™

Tuokevacia
Balou kau

Awakontng Siakomnig/
emavapuopuiong
KUKAWMATOG

Ma&ihapt
Baloy

ﬁ —
Xss ~{Con0n
€Aéyyou =
. O g
Avw Okn .
Bdonc Alakomtng

ANOIKTO (1) / KAEIZTO (0) 6' (180 cm)
Towpovyxa
oTEYavomoinong

XapnAotepn Brkn
Baong

(emavw amé To HoVTENO METPNTY)

MNa va optwoete ta Mpoypappara
TehwvelakoV EAéyxou pe tnv umodoxn tov USB:

1. KAeiote kat amoouvdéote T povada.

2. Agaipéote To KdAuppa tnG umodoxrg Tou USB.

3. Ewodyete Tnv kdpta Tou USB.

4. EpPuopatwote T povada kat avoi&te To
SlakomTn Aeitoupyiag.

5. Ho086vn Ba mapouotdoel éva prvupa
empPePaiwonc.

6. K\eiote Tov Siakomtn Aettoupyiag Kal
amoouvdéoTe T povada.

7. Agaipéote tnv kapta USB kat
€MavVOTOMoBeTAOTE TO KAAUMUA TNG UTTOSOXIG

84 Tou USB.




Eyzaraotore oword o Quiet Shield™

YHMEIQXH: BefawwbOeite 0tL To Quiet Shield™ eivar cwotd eyrateotnuévo. O@gaon umoet vo mpoxhndel av
oL PaldwTtég 00bpmoels ot ndTw dneg Tov Quiet Shield™ dev elvar cwoTd AoGOMOPEVES He TNV AV Ofxn

Béonc.

y

K

Evbuygapuuiote tig OloBfote to Quiet Shield™
PYAMOWTES 0.00QMDOELS ot 6éom Tov. Av yoelooTel,
1OTA PNROG TS PAong AQOUTNOTE TIG (XQES TOV

Tov Quiet Shield™ pe Tig TQOOTATEVTIHO OIVOLYTES YLOL
EYnOTEG 0TO Gve B va. uopoh{oeTe noAf)
paone. eaguoyi

Nivakag eEAéyyou

Eyratootiote Toug
nOyAleg avTiyeloa Yo va
aodoahioete to Quiet
Shield™ omv dvw Ofjxn
paong.

n owoTtr ovoTaon. XAMHAH og YWHAH katd

N S1ApKEL TOU KUKAOU.
Kouuni ENAP=H
ApxiCel emAeypévo
KUKMO.
Koupumi MTAAMOX

OoUVTOUEC EKPNEELC.

Kovumi =TAMATHZTE

TNV TAPOXH NAEKTPIKNAG Koupma A-A KUKAwvV
|0x0qc TIPOG TOV €EATOMIKEVPEVNC TTEPLAYWYIG
avapiktn. AnoBnkevoTe ayamnpuévoug KUKAOUG

Kal QVOKAAEDTE TOUG ypriyopa
XPNOILOTIOIVTAG TO KOUPTTLA A-A.

IHMEIQZH:

JTAUOTAEL TN AelToupyia Q B
NG EMAEYPEVNG AUTO BLEN va am§ax6£i
Aettoupyiag. Agv KAeivel emmpdobeTo

Koupmi AYTOMATHZ MIZHZ ~ Koupmi MPOXMEPAXTE Koupma XAMHAH/YWHAH
To pmAévtep otapatd To pmAévtep aAadel Xpnon yla va emAE€eTe TNV

QUTOMATWE OTAV TO TTOTO €XEL  AUTOMATA TAXUTNTA ATIO TaxuTnTa avAapIgnG.

Koupmi IZXYZ
ANOIKTH (1)/
KAEIZTH (0)

Avoiyel kat KAeivel

TOV QVAIKTN.

Mmopei va Bpioketal
07O TMAAL EMAEYUEVWV
MOVTEAWV.

MéoTte Kal KpaTAOTE 006vn

yla va Aaljoupyﬁcsrs @ AEi‘l:E TIG EMOMEVEG
TOV AVAMIKTN e 0£Al§£c va

o€ YYHAO yia pnvopata emitng

&KGTC’]OTQO”C‘
NEPIZZOTEPO
MEote ya

KEipevo.
Koupma EMANQ/KATQ

Miéote 10 KouuTi A 10 ¥ yIa
va TAONYAOETE OTIG EMAOYEG
otnv 08dvn 1} va puBUIoETE TIC
pubuioeic.

H 086vn Ba mapoucidoel Tov TeheuTaio KUKAO Aettoupyiag otav Sev gival og Aertoupyia.
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Xpnotpomoinon twv EAEyywv

Ynidpyouv Sidpopeg Slabéotueg emAoyég avapiéng, ocuumepapBavouévng tng AYTOMATHZ ANAMIZHE, KOKAwv
METABAZHEZ, YWHAQN, i XAMHAQN kUK wV, KABe pia e S1eUBETAOIUEG XPOVIKEG puBioElC. MmTopeite emiong va
amoONKeVOETE TIPOTIMWHEVEG PUOUIOELC YO PETEMEITA XPrion Me Ta kouumd A, B, T, i A. Ta ypriyopn avdauién r ya va
"(ppeokapeTe” éva MoTo, xpnoipomnoleiote to kouurni MAAMOX.

AUTOERLEMD &
START, SCROLL TO SET

U 413 mec
Jump ETART, SCROLL TO BET

2

(X0
HIGH LOW-HIGH 12 ssc

FLLSE o

o
<!
o'
m

AEBLCDO

>
START

>
START

>
START

>
START

AuTn €ival n 086vn TIPOEMAOYNAC Yla TOV avauiktn fi €dv meobei
AYTOMATH MIZH. Xtn pUBuion 0, o avapiktng avtihappaverat
étav To TOTO €ival ETOIYO Kal oTapatdel avtopata. Méote 1o
KOUWTTi A 1 TOY yia va aAda&ete oe AYTOMATH MIZH 1, 2, 1)

3 yia va mpooBéoete emmiéov xpovo. Miéote ENAPZH yia va
AEITOUPYNOETE TOV KUKAO.

MéCovtag MPOZMEPAXTE embelkvUEl TOUC XPOVOUG
KUKAOU TIPOEMAOYNC (4 SeuTepONenTa O€ XAUNAS, EMelTa
12 deutepolenta oe UPNAS). MiEoTe TO KouuTi A R TOV
yla va al\dete to unkog KUKAwv. Méote ENAP=H yia va
AEITOUPYNOETE TOV KUKAO.

MéCovtag YWHAO 1§ XAMHAO emdelkvUEL TOV TPEXOVTA XPOVO
AetToupyiag ylia autryv TN TaxuTnTa. MIECTE TO KOUWTT A ) TO
¥ yia va aAaéete to purikog KUKAwv. Miéote ENAP=H yia va
AEITOUPYNOETE TOV KUKAO.

Miéote kal kpatriote To Kouuri MAAMOZ yia va AEITOUPYNOETE
Tov avapiktn o€ YWHAH taxutnta. AmeAeuBepwote yila va
OTAPATACETE TOV avapiktn. H 08évn Ba emdeiel To pnkog Tou
XPOVOU KATA TOV OTT0i0 TO KOUMTTI KpaTIETAL.

AUTA TO KOUUTTIA ETIITPETTOVV O€ 0AG VA ATTOONKEVOETE TIG
ayamnuéveg pubpuioeic cac. EmAéEte to A, To B, oI, 0 A
kat méote ENAPZH yia va AelToupyrioeTe Tov KUKAO TTOU €ival
amoBnkevpévog oe auth TN Béon. MNa va anmobnkevoeTe évav
VEO KUKAO, puBpioTe TI¢ pubuioelg TaxutnTag Kal Xpovou,
EMelTa mMEoTE Kat Kpatrote 1o kouvuri A, B, T, A A yla 3
SeuTEPOAETTA YIa VA TO AmoBNKeVOETE 0€ auTr TNV B¢on.
‘Eva privupa empeBaiwong Ba deifel moTe 0 KUKAOC €ival
AMNOGHKEYMENOX.

THMEIQXH: ArtoBnkelovtag éva véo KUKAO o€ pia Béon Ba
EMKANUYEL 0TTO10ONTIOTE UTTAPYXOVTA KUKAO O€ auTr TNV B€on.

MéCovtag ETAMATHITE Oa otapatrogl omolodnmote KUKAO
TToU €ival o€ AelToupyia AuTtiv TNV CTIYUN.

MiéCovtag To koupmi MEPIZXOTEPO smbeikvUel TIC 000VEC
apiBunong KUKAWV Kat AANEC S1ayVWOTIKEC TTANPOYOPIEC.

CED0ED =

()




Aertoupyieg Edikwv EAEyywv

MiéCovtag To kouuri MEPIZZOTEPO embeikvuel TIC 006veC apiBunong KUKAWVY Kal AANEC SIAYVWOTIKEG
TANPOPOPIEC, KAl ETIITPETIEL ETTIONG O 0AG Va EXETE TPOCaon o€ EISIKEC AEITOUVPYIEC.

XPNOILOTTIOINGCTE TO KOUWT A 1| ¥ yla va TepinynBeite Ti¢ emAoyéc. Miéote 1o koupmi ENAP=H yia va em\é€ete
€Keivn TNV emAoyn.

EIAIKEZ AEITOYPTIEZ

EUSTOMER SERU. INFO EmSeikvUel Tov apiBud TeXVIKAG uminpeoiag T Hamilton Beach Commercial.
START TO SELECT

Edv o kivntripag Tou piktn unepBeppavOei, autd to prvupa Ba emdelyOei yia va
FUH COOLROWH EVELE 0ac MPOTPEYPEL va AEITOUPYRHOETE évav KUKAO PUENC. AQaIpECTE TO KIBWTIO ammd
START TG SELECT Tov avapiktn kat méote ENAPZH. MOAIC oAoKANPWOEL 0 KUKAOG KAl O KIVNTAPAS
€xel EuxOei og pia katdAANAn Bepuokpacia Asttoupyiag, N 086vn Ba emavéNdel oTo
MAVUHQ OVOUOVAG.

AUTOBLEND 1 B Emitpémnel o oag va emAEEeTE Kal va eKOWOETE TOV TTPOSIAYEYPAUUEVO KUKAO Yyia TO
START TO SELECT UTTOSEIKVUOHEVO KOUWTTI.
AOHOT ZET Agiyvel 0TI §ev UTTAPXOUV KABOAOU amobnKeupéveS pUBUICELG KUKAWVY yia TO
STHRT TOzELEET UTTOSEIKVUOHEVO KOUUTTI.
SET FACTORY DEFAULTS EmavapuBuilel oheg Tig pubuioelg ektdg amd TIC apBUROEI KUKAWY TIPOCSIOPICUEVEC
STRRT TO SELECT amnd To pYO0TACIO.

87



Aertoupyieg Edikwv EAEyywv

MiéCovtag To kouuri MEPIZZOTEPO embeikvuel TIC 006veC apiBunong KUKAWVY Kal AANEC SIAYVWOTIKEG
TANPOPOPIEC, KAl ETIITPETIEL ETTIONG O 0AG Va EXETE TPOCaon o€ EISIKEC AEITOUVPYIEC.

XPNOILOTTIOINGCTE TO KOUWT A 1| ¥ yla va TepinynBeite Ti¢ emAoyéc. Miéote 1o koupmi ENAP=H yia va em\é€ete

€Keivn TNV emAoyn.

METPHZEIZ KYKAQN

CYCLES IMTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEE
START TO SELECT

CLERRE MWEEKLY CYCLES
START TO SELECT

CLERR ALL CYCLES
ETART TO SELECT

CLEAR ALL CYCLES
FRS STRART TO COHFIRM

EmoukvUEl Tov 0UVOAIKO aplBud KUKAWV otnv mepiodo eyyunonc.

H 08dvn emtpémnel o€ 0aC va TTAPOUOCIACETE TOV GUVOAIKO apIBO KUKAWY auTod TO
£T0C, AUTO TO YNva, autr TNV RSouada, 1 yla TNV NUEPA. XPNOIUOTTOIOTE TO KOUMTTI
A 1} ¥ yia va epinynOeite Tig emAoyéq. Méote 1o Kouuni ENAPZH yia va emAé€ete
To EMOULPNTS XPOVIKO Sidotnpa Tou embeIKVUETAL.

Mmopeite va kaBapioete (emavampoodiopioeTe) Tov aptBud KUKAWVY yia omolodAmoTe
Sedopévo XPOVIKO TIAAICIO EKTOG Ao Tov aptBud KUKAwV uttd e§ouatodotnon.
Xpnotomoijote to koupri A i ¥ yia va epinynOeite Ti¢ emAoyEG. MiéEoTte To KouuTi
ENAPZ=H yia va kaBapioete aplOunoelg KUKAwv yia 1o emOupunTé Xpoviko didotnua.

Mmopeite emiong va kaBapioete (emavampoodiopioete) OAEZ TIC amoOnKeUPEVEC
apIOUNOoEIC KUKAWVY EKTOC armmd Tov aplBUo KUKAwV umo e€ouctodotnon. Miéote 1o
koupri ENAP=H yia va emAé€ete. Eva pivupa emPeBaiwong Oa emdeiyOei yia va
emPePaiwoel 6t embupeite va KabapioeTe ONEC TIC APIOUATELS KUKAWV.
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00nya¢ aviyveuong pnxavikwv PAapuwv

MpofBAnpa...

Noon...

O avapiktng amoTuyxdvel va
apxioel i otapaTa KaTé TN
\ertoupyia Kat n 08ovn givat
Kevn.

+ ZIYOUPEUTEITE OTI O SIOKOMTNG KEVTPIKNG APOXAG NAEKTPIKNG toxVog ON (I)/OFF (0) eivat ANOIKTOZ (I).
ENéy&te va Seite edv n povada sival ao@ahwg ouvSepévn pe pia nAekTpIKn €060 TG KAataAANANG Tdong kat
ouxvoTNTaC.

ENéyEte va Seite €dv n n nhektpikr €6000¢ éxel exkpayei 1 €AV 0 S1AKATITNG €l SIOKOWEL

ENéy&te Tov S10kOTTTN OAOKANPWUEVWY KUKAWUATWY 0TV aploTepr) MAeupd g Baong Tou avapiktn. Edv
SlokOWEl TAN ApéowE 1 GUXVA, EMKOIVWVNOTE UE TIG TEXVIKEG UTINPEOIEG.

O avapiktng eivat §0mMAIoUEVOC PE TPooTasia UTIEPPOPTWONG TOU KIvNTApa. EAv oTapatrosl o KivnTipag
Katd ™ Aettoupyia e€artiag umepOépuavong, amoouvSEaTe Kal EMTPEYTE OTOV avapliktn va YuyBei yia 15
Aentd. EmavaBuopatwoTte Tov avapiktn KETA amd 15 Aemtd yia va emavaldBel Tnv Kavovikn Aettoupyia.

O avapiktng amotuyxdvel va
apxioel i otapatagl Katd ™
Slapkela Aerroupyiag, éva
prvupa ppavifetat oty
006vn.

« JIyoupeurteite oT1 10 BAlo gival eykaTESTNUEVO KATAANAQ 0T BAon TOu avapikTn.

O avapiktng dev Ba Aettoupynoel eKTog av To BALo eival KATAMNAA EYKATEGTNEVO.

O avapiktng amoTuyxAavel va
apxioel i oTapaTdEl Katd
Aertoupyia.

+ H mpootaoia Oepuikn umep@optwong €xel Slakomel. Mpoomadiote va Asttoupynoete Tov «KUKAO

Emavayoéne». AkohouBriote Tig 0dnyieg otnv 006vn.

« O avapiktng eival eomAiopévog Pe TPooTacia UTEPPOPTWONG Tou KivnTrpa. Edv oTapatrioel o Kivntipag

Katd ™ Asttoupyia e€artiag umepBépuavang, amoouveEaTe kal MTPEYTE OTOV avapiktn va YuyBei yia 15
Aentd.. EmavaBuopatioTte Tov avapiktn METd amd 15 Aemtd yia va emavaldBel Tnv Kavoviki Asttoupyia.

H povada dev amokpivetal
OTIC EVTONEG KOUMMIWV 1 éva
prvupa AdBoug epgpaviletal
otnv 0Bovn.

Y BrioTe TNV mapoxr| NAEKTPIKAG LoXUOG KAl EMAVOAPEPETE TNV XPNOILOTIOIWVTAC TO SIAKOTITN TTAPOXG
NAEKTPIKNG 10XVOC Yla va EMavampooSIopioETe TOUG ENEYXOUC.

Y BrioTe TNV mapoxr| NAEKTPIKAG LoXUOG KAl EMAVAPEPETE TNV XPNOILOTIOIWVTAC TO SIAKOTITN TTAPOXG
NAEKTPIKNG LoXVOC. Eav To prvupa MBoug epgpaviletat akdua, n povdda Ba mpémel va emokevaobei.

Ta ovotatikd dev Ba
avapiyBolv katdAnAa.

« ENéy&re va Geite edv apkeTod uypd éxel mpooTeBel 0Ta GUOTATIKA. To PiyHa TTPETEL vl Eival PEUOTO Kal va pEel
e\evBepa mavra.

Ta oTeped KoppdTia givat Tapa oAU peyda.
« To kiBwTio gival mapa MOAU TARPEG. Mn yeUioTe Tnv mponyoUHevn uPnAoTepn onuavon Sladduionc.
« Ot \emidec T ouoKeLNC komTwv Sev ival alxunPEC i eival xahaopévec. EmBswprioTe To KIBWTIO Kal T

GUOKEUN KOTTWV KaONpePIVA. AVTIKATAOTHOTE T OUCKEUN KOTTWY TOUAAXIOTOV Ui popd KABe £Tog ) o
ouvTopa €8V N CUCKEUH KOTITWV @aiveTal va sivat @Bappévn fi xahaopévn.

ENéyETe yia va Seite €dv n GUOKEUN KOTITWV €ival KATAANAC EYKATEOTNUEVN.
EmAé€Te TNV TOXUTNTA Yia VO SNUIOUPYNOETE éva PEVOTO Miypa.
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¢ [epen Hayanom akcnayaTauum Mmkcepa Heobxoavmo
npoynTaTh "PyKOBOACTBO MO akcnnyataumn”. XpaHute
"PykoBOACTBO Mo aKcnyatauum" B AOCTYMHOM MecTe.

* [lepen nepBbIM BKOYEHNEM Npubopa Heo6X0AMMO NPOMbITh
y3en KoHTelHepa B ropayeii Boge ¢ Mbinom. SAMNPELLAETCA
nomewaTtb I'Ipl/lﬁOp B NOCYLOMOEHHYIO MalluHy.

¢ [Mogkntounte NpmHOp K 3a3EMIIEHHON PO3ETKE.

e 3asemMsieHne CHMMaTb 3anpeLiaeTcA.

e 3anpelyaeTcA UCNONb30BaTb NEPEXOAHNKMN.

e 3anpelyaeTca UCNONb30BaTb YANMHUTENbHbINA LLHYP.

¢ [lepen 04MCTKOW MNM 06CMY>XXMBAHNEM OTKIIOHYUTE noaady NuTaHuA.

® YT06bl CHU3WUTb ONACHOCTb NOSlyYEeHNA TPaBMbl, HEO6XOAMMO
BbIHMMAaTb LITENCENb U3 PO3EeTKU, ecnn npmbop He
MCMoNb3yeTCA, UM eCNN Ha HEero ycTaHaBMBAOTCA
oTAeNbHble feTanu (MnNv eCnm OHU CHUMAIOTCA C HEro).

® ExxeHeenbHO BbIHUMaNTe U3 PO3ETKM WTEencenb Mukcepa
1 ocmaTpuBanTe U3oNALMIO LHYpa MUTaHWA Ha npeameT
HanuumA TpewwuH. [InA 3aMeHbl NN peMOHTa CM. pasaen
"TexHn4eckoe obcnyxunsaHve".

e BanpelyaeTca Norpy>arb LHYp, WTencenb UM Kopnyc
MUKcepa B BOAY WK NO6YI0 APYryIO XXMAKOCTb, YTO6bLI
n3bexkaTb NOpPaXKeHUA ANEKTPUHECKNM TOKOM.

 [Mpun molike Kopnyca npubopa 3anpeLiaeTcA UCNob30BaTh
BbICOKOHaMNOpPHbIe pacnbinTenu.

e [pn nepemelleHn npubopa, B KOTOPOM COAEPXaTCA ropAyne
macna unu apyrue Xuwakoctun, Heobxoaumo 6biTb NpeaenbHO
OCTOPOXHbIM.

e 3anpelyaeTcA UCNoNbL30BaThb NPMOOP He MO Ha3HAYEHMIO.

¢ 3anpelaeTca akcnnyataumA npubopa AeTbMu (MK B
HenocpeacTBEHHON 6IM30CTU K HUM).

e [1nAa npeaoTBpaLieHns MCMoNb30BaHUsA YCTpoiicTBa aeTbMu ana Y-
Nrp HeOOXOANMO OCYLLECTBNATL HEOOXOAMMBIA KOHTPOSb 33 HUM

¢ licnonb3oBaHune npubopa nogbmu (BKNoYas geTein) ¢
OrpaHNYeHHbIMU GU3NYECKUMM, CEHCOPHBIMU 11 YMCTBEHHbBIMU
CNoCcoBHOCTAMM AOMYCKAETCA TONbKO NoA HabnogeHem nmua,
OTBETCTBEHHOIO 3a ero 6e30MacHOCTb 1 NOC/IE MPOBEAEHNA M
npeaBapuTeNIbHOroO MHCTPYKTarka Mo ero UCnonb30BaHMIo.

e lcnonb3oBaHne JOMONHNUTENbHBIX HAaCAoK, KOTOpble He Obinn
peKkoMeH[oBaHbl NPOV3BOANTENEM YCTPONCTBA, MOXET NPUBECTU
K TPaBmam.

e [Mpun paboTatowem mukcepe SAMNPELLAETCA BcTaBnATb
B KOHTEMHEP MUKCepa KYXOHHYt0 nocyay (4To6bl CHU3UTb
0NacHOCTb NOJTyYEHUA TPaBM U NPEAOTBPATUTL NOBPEXAEHNE
MUKcepa, KOHTeHepa unu pexyLuero yana).

e 3anpelyaeTcA XpaHUTb B KOHTEHepe KyXOHHYIO nocyay.
HeBbInonHeHue aToro Tpe6oBaHUA NPMBEAET K MOBPEXAEHUIO
MUKcepa, ecnv NponsonaeT cnyvyanHoe BKIIIOYEHNE ero.

o [InA NpenoTBpaLLEeHNA ONACHOCTU NOMyYEHNA Cepbe3HbIX
TpaBM 3anpeLiaeTcA NnomeLlaTb Pyku B KOHTEMHep MUKcepa
(npu paboTatoLem mMukcepe). Mpu akcnnyatauum Mukcepa
KOHTeWHep AOMKeH Bceraa 6biTb HAKPLIT KPbILIKOW.

® /I36erariTe KOHTaKTa C ABUraloWmMMmnca Yactamm npuéopa.
BbIKntouMTe MUKCEP U BbIAEPHUTE LUHYP NUTAHUA U3 PO3ETKY,
npexae 4eM 3aMeHATb aKceccyapbl UMK NOAHOCUTL YacTh
Tena K ABMXYLIMMCA YacTAM.

¢ Jlonactn MuKcepa nmetoT ocTpble Kpas. MNpu yaaneHumn
COLEPXKUMOTO, OUMCTKE N OCMOTPE EMKOCTU MUKCepa
HeobXOANMO NPVHUMATbL COOTBETCTBYIOLVE MEPbI
npefoCTOPOXKHOCTU.

o ECnn HOXM pexyLLero y3na cuaAT HenmoTHO, HEOBXOANMO
HeMeANEHHO NpeKpaTUTb 3KCnyaTaumio Npubopa 1 3ameHnTb
pexxyLmin ysen. PexxyLumin ysen peMoHTUpoBaTb Unm
3aTArMBath 3anpeLjaeTce.

© E>xeqHEBHO NPOBOAWTE OCMOTP KOHTEWHEPA W PEXYLLETO
y3na. 3anpeLiaeTca UCcnonb3oBaTh CIIOMaHHbIN, CKOMOTbIN
UNK TPECHYTbIN KOHTENHep. MpoBepbTe HOX Ha Hannyne
TPELUMH, NPU3HAKOB M3HOCA ¥ NOMOMKM ne3suA. 3anpelyaeTca
UCMOMb30BaTh MOMOMAaHHbIE, TPECHYTbIE WU HEMMOTHO
CUAALME PEXYLLME HOXMW.

e 3anpeLyaeTcA UCNONb30BaThb MO OTKPbITbIM HEGOM.

BAXXHbIE YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTH

BHUMAHMWE! - Mpu akcnnyataummn anekTpudecknx 6bIToBbIX NPMBOPOB Heobxoanumo cobnoaath
OCHOBHbIE MpaBuna TEXHNKN 6e30MacHOCTH, BKMIOYanA creaylome:

e OTOT Npmbop NpeaHasHayeH ansa KOPOTKUX Nepuoaos
aKcnnyataumn. PacyeTHoe BpemA paboTbl - 3 MUHYTHI.
e 3anpellaeTtcA ocTaBNATbL paboTalowmn Mukcep 6e3 npucmoTpa.
e 3AMNPELWAETCA nepemelyaTtb nnv BCTPAXMBaTb paboTatoLmin
MUKcep, 4TObObl He Bbl3BaTb MOBPEXAEHUe MUKcepa,
KOHTelHepa nnu pexyuero yana. Ecnv Bo BpemAa paboTsl
MUKCepa NpeKpaTuTCA NPOoLEeCcC NepemMellnBaHunsa, Heo6XxoaAMMo
BbIKMIO4MTb Mukcep (O), CHATb KOHTEWHEP C KOpMnyca, CHATb
KPBbILLKY KOHTeHepa W, UCMosb3yA TOHKUIA PE3UNHOBBIV
wnaTesb, NPUAABUTbL CMECh MO HAMPaBMIEHWIO K HOXaM.
® YT06bI npenoTBpaTtUTb BOSHUMKHOBEHUE OXOroB, BbI3BaHHbIX
pas3bpbI3rnBaHNEM ropAYNX XULKOCTEN U3 KOHTENHepa,
Heob6XoAMMO nepes CMeLLBaHNEM FOPAYMX XXMAKOCTEN CHATb
KOMMayoK C KPbILIKU KOHTEeHepa. 3anpeliaeTca 3anofnHATb
KOHTelHep 6onee Yem Ha 1 kBapTy (1 nuTp). Hages KyxoHHble
pyKaBuLbl UM B3AB B PYKY NIOTHOE MOMNOTEHLE, NONOXNUTE
PYKY Ha KpbILWKY. [lepXkuTe OTKpbITble Y4aCTKN KOXMW BAaneke
OT KpbILWKKW. 3anycTuTe MUKCEP Ha CaMOI HU3KOW CKOPOCTH.
Mpw akcnnyaTaumm MmKcepa KOHTENHEP BCeraa AOMXKEH ObITb
HaKpbIT KPbILLKOW.
He ponyckaeTtca fieMOHTaX 11 BHECEHNE N3MEHEHWI,
NPEenATCTBYIOLLMX HOPMaribHOMY GYHKLIIOHMPOBAHWIO AAaTUMKOB
YCTaHOBKM €MKOCTU MUKCepa.
3anpelyaetca poHATb Ui yaapATb 6nok Quiet Shield™.

3anpeLyaeTcs NogHOCUTB NasbLbl K KPasm 1 COEAMHUTENBHBIM
MydTam Npy OTKPbITUN 1 3aKpbITUK 6110Ka Quiet Shield™.

[inAa oTKpbITVA 1 3aKpbITUA 6110Ka Quiet Shield™ ncnonbayite
creumanbHyto pyuyKy.

3anpeLyaeTcst HAHOCUTb yAapPbl MO EMKOCTU B LIENIAX Pa3pbIX/ieHNA
HaXOAALMXCS B HEN UHTPELUEHTOB.

3anpeluaeTcs NepeHoCUTb YCTPOCTBO, YAEPKINBas ero 3a WHYpP
3NEeKTPONUTaHUA.

3anpelyaeTca nomeLlaTb YCTPONCTBO B XUAKOCTb UM MbITb
OCHOBaHWe MMKcepa B MOCY/JOMOEYHOM YCTPOWCTBE.

3anpellyaeTca nomeLaTb OCHOBaHME MUKCepa B XKUAKOCTb 1N
PAJOM C HeW.

PeMOHT MrKcepa foneH NPon3BOANTLCA TONbKO B
aBTOPM30BaHHbIX CEPBUCHBIX LieHTpax.

3anpellyaeTca NCNoNb30BaHVe HAaCTONIbHOW MOAENN M1KCepa

6e3 NPOBEPKUN HAAEKHOCTN KPenieHUa Kopryca HUKHEN CeKLum.
[laHHoe n3genve He npegHasHayYeHo Ans YyCTaHOBKU B
HeBeHTUNMpyemMom wkady. MNpu akcnnyaTtauuv nsgenvsa B

cryyae, Korfa OHO BCTPOEHO B MpUnaBok, HE0OGX0AMMO obecneunTb
Hanuyve BEHTUNSALMM NOA NPpUMNaBKkoM Ha Nrowaam He meHee 7.75
KBagpaTHbIX AtoiimoB (5000 Mm?).

B MuKcepe nprmeHseTca 3awmTa OT neperpysku asuratens. Ecnm
BO BPpemsd 3KCrulyaTalum Burate/lb OCTaHOBWUIICA U3-3a Neperpesa,
oTK/ouUUTe NPUOOP 1 JaiTe emMy OCTbITb B TeueHne 15 MuHyT. Mo
ncteveHnn 15 MUHYT nogknoumTe NprMbop 1 NPOAOIKMTE OObIUHOE
1Cnonb3oBaHue.

HopmanbHoe ¢yHKLMOHMpPOBaHMe Nprbopa MOXKeT ObiTb HapyLLIEHO
BCJIEACTBUE CUMbHBIX 3/IEKTPOMArHUTHbIX Momex. B nogo6bHom cnyyae

BbIK/IIOUMTE 1 BK/OUUTE MPUOOP 1 NPOJOSIKUTE 0ObIYHOE NCMOMb30BaHMe
B COOTBETCTBUW C UHCTPYKLMeN. Ecnn HopmanbHoe GpyHKLMOHMPOBaHMe

HEeBO3MOXHO, NepemMecTuTe Npubop B Apyroe MecTo.

USB nopt B 3TOM “3aenuun He npeaHasHaveH ans obecneyeHns
noacoeaMHeHns K nepcoHanbHomy komnbtotepy (MK) nnm kakomy-
MGO MHOMY SMEKTPOHHOMY YCTPOMCTBY. Vcnosnb3yiiTe ero Tonbko

ANS BbIrPY3KW MPOrpaMm, NocTaBnsieMblx npouasogutenem Ha USB
chnaL-HakonuTene.

Jiobble Npnbopbl aKCMNyaTpoBaTh 3anpeLaeTcA, ecnv B

HMX MOABWUMNOCH MOBPEXAEHNE LHYpa UAK WTencena, um
npousoLuna nonomka npubopa, unu ecnu Npméop ynan Ha

non vunu 611 NOBPEXAEH KakMM-Mbo MHbIM cnocobom. [na
M3YYEeHWUA HCTPYKLWIA NO NPOBEAEHWNIO OCMOTPA, PEMOHTA UK
HaCTPOMKWN MEXaHUYECKUX N 3NEKTPUHECKNX KOMMOHEHTOB
npubopa cM. pasaen "TexHunyeckoe obcnyxnBaHue".

B cnyyae nospexaeHua WHypa NUTaHUA 3Toro npubopa, WHyp
[OMKeH ObITb 3aMeHeH Npou3BouTeNieM, NpeAcTaBuTENeM
NpPOU3BOANTENA MO TEXHNUYECKOMY OOCY>KMBAHWIO U NINLIOM,
obnagatolwmnm aHanormyHom Keanudukaumen.

- COXPAHUTE 3TY MHCTPYKLMUIO -
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0603HauYeHNA ONACHOCTH
Cnepytowne 0603HaYeHNA ONAaCHOCTY NCMONb3YIOTCA B HAaCTOALEM ,U‘EB n H¢eK|.l“ﬂ

pyKoBopcTBe /A NpeAynpexaeHna 06 NCTOYHMKaX onacHoCTH,

OnucaHne KOTOPbIX NPUBOANTCA HIXKe. [ina fe3nHdeKLmMm yCTpOIiCTBa MCNOAb3YiiTe 1 CTONOBYIO NOXKKY (15 Mn)

oT6enMBaloLLero CpeAcTsa Ana AoMaLLHero npumeHeHns Ha 1 rannoH (3,8
NINTPa) OUMLLEHHOW NpoxnagHom Bogbl (60°F/16°C); cmelLBaHe HEOO6XOAMMO
NPOU3BOANTb B COOTBETCTBUN C UHCTPYKLMEN, YKa3aHHOI Ha eMKOCTM C
ot6enuBarenem.

1. 3aneiite Ae3nHOMLMPYIOLMIA PaCcTBOP B EMKOCTb MKCEPA; 3aKpoliTe
KPbILLKY EMKOCTV 1 3a7IMBOYHOTO OTBEPCTMSA 1 3amyCTITe MUKCEp Ha
H3KOW ckopocty (1) Ha 2 MuHyTbI. [ycTas emKoCTb.

2. TpoTpuTe BHELLHIO NOBEPXHOCTb EMKOCTI MAFKON TPAMKOM, CMOYEHHOM
AE3MHGULMPYIOLYMIM PACTBOPOM.

OnacHOCTb Nopa)keHns
3NEeKTPUYECKNM TOKOM

Mepep moiiKoii OCHOBbI MMKCepa
OTK/IIOYNTE ero oT NCTOYHNKA NUTaHnA.
Heco6niopeHne yKkasaHHbIX UHCTPYKLMI
MOXeT NPMBECTMN K NOPaXKeHUio
3NEeKTPUYECKNM TOKOM UNun cMmepTul.

3. OnycTuTe KpbILLKY KOHTEHEepa ¥ 3aIMBOYHOrO OTBEPCTUA B
OnacHocTb nopaeHuna BgeKTpVI‘IECKMM TOKOM [E3MHOULMPYIOLLWIA PACTBOP HA 2 MIAHYTbI.
LUIHYp aneKTponuTaHNA YCTPOICTBa AOMKEH GbITh
NOAKNIOYEH K po3eTKe ¢ 3a3eMneHnem, 4. [inA ypaneHus Bnarv n3 pexyLiero ysna yctaHouTe nycTyio eMKOCTb Ha
0CHOBaHMe M1Kcepa 1 3anycTute ero Ha BbICOKOW ckopocty (2) Ha 2
3anpelyaerca AeMOHTaX 3a3eMneHns npubopa.

CeKyHAbl.

5. Tocne Toro, kak eMKOCTb Gy/ieT FoTOBa K UCMOoNb30BaHWIo, NPOMOiiTe ee B
OUULLIEHHO BOAE.

3anpeuqae'rcx ncnosib3oBaHNe nepexogHNKoB.
3anpeu.|ae'rc;1 ncnonb3oBaHue yaNNHUTENIbHbIX LWWHYPOB.

Heco6niopeHne ykasaHHbIX NpaBul MOXeET NPUBECTM K
CMepTH, NoXKapy WK NOPaXKEHIO INEKTPUYECKNM TOKOM.

OnacHOCTb nopesa

Bo Bpems pa6oTbl eMKOCTb YCTPOIICTBa AO/MKHA ObITb
3aKpbiTa KPbILWKOM.

Bo Bpems paboTbl ycTPOIiCTBa 3anpeLyaeTca 3acoBblBaTh
B @MKOCTb PYKMU, IOXKKH, @ TaKXKe Apyrue npegmeTbl
KYXOHHOI1 yTBapu.

Heco6niopeHune ykasaHHbIX NpaBu MOXKeT NPUBECTH K
nepenomam, paHeHUAM 1 APYriM HeCYaCTHbIM Cly4aaMm.

OnacHOCTb oXora

npOﬂBﬂﬂﬁTe OCTOPOXHOCTb NPU CMeLUnBaHUN ropAvYnNX
WHrpeaneHToB.

HecobniopeHne ykasaHHbIX NpaBn MOXeET NpUBeCTH
K OXory.

[l > >

OEEEE]E

TexHnyeckoe 06Cﬂy)KI/I BaHue

Ana nonyyenna nHGopmauum u NP1 HeO6XoANMOCTN 3aMeHbl
AeTaneli ycTpoiictBa o6paTtutech B Cnyx6y TexHuYecKoim
noaAepXKN KOMNaHun no TenedoHy:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

WHCTPYKLIMW NO YTUIN3ALIUKU NPOAYKTA COOTBETCTBYIOT AUPEKTUBE EBPONENCKOIO COIO3A (EC) 1O
SNEKTPOTEXHNYECKUM OTXOAAM

YTUNM3aLna NeKTPOTEXHUYECKIX 13Aenuii OMKHA MPOU3BOANTLCA TONbKO B COOTBETCTBIN CO CrieLmanbHbIMK Npasunamu. MoxanyiicTa,
BHeCUTe CBOI BKIaj B 1ENI0 COXPAHEHIA NPUPOAHBIX PECYPCOB 1 3aLUUThI OKPYXKaIoLEN CPefibl: MOC/e 3aBepLUeHMA UCTOb30BaHNA JaHHOTO
npopyKTa BbIrpy3nTe ero B CreLmanbHO OTBEAEHHYI 30HY 1A NeKTPOTEXHNYECKIX U3LeNnii MeCTHOI Cly6bl Mo c6Opy OTXOAOB WK
MyHKTa npyema yTunbCbipbA. [Ina nonyyeHns nHpopmauum o bnvxaiiem nyHKTe cyx6bl no cbopy oTxof08 06paTUTECh B MECTHbIE OpraHbi
ynpasneHus. Ha kopnyce npubopa umeeTca cnewlmanbHoe 0603HaueHne B BiAAe nepeyepkHyTOro KOHTelHepa nA OTX0A0B, 0603HavaloLee,
4TO YTUNM3aLMA AaHHOTO NPOAYKTa [OSIKHA MPON3BOANTLCA OTAENBHO OT OObIYHBIX OTXOAOB.

|
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Y3/1bl U XapaKTepUCTUKMN

Ha 3Tol cTpaHuLue npeacTaBnieHbl y3/ibl Y XapaKTepUCTKM MUKCePOoB Summit®. O3HaKoMbTECb CO

BCEMW Y3N1aMWN N XaPaKTEPUCTUKaMIK nNepen NCnob30BaHNEM MUKCEPa. I'Ip|/| BO3HNKHOBEHWNK BOMPOCOB

cBAXKMTECh O Cny»K601 TEXHUYECKON noaaepKKu no Homepy 1-866-285-1087 nnmn obpaTtmntech K
Haluen Beb-cTpaHuue
www.commercial.hamiltonbeach.com

Kpbiwka
emkoctu/
3alMBOYHOTO
oTBepcTna

Quiet Shield™

EmKOCTb N

ABTOMaTUYECKUII
BblKNo4arTenb/
nepeknioyatenn cbpoca

MNocapouHas
NOBEepXHOCTb
emMKoCTU

MaHenb - @

ynpaeneuus DD —

Kopnyc BepxHeii
ceKyum MnKcepa

Mepekniouarens BKN (1)
/ BbIKN (0)

YnnotHawowas — R
npoknagka

Kopnyc
HKHel
ceKkuumn
MuKcepa

(HacTonbHaa mogenb)

Mpoueaypa 3arpysKku Nonb3oBaTeNbCKNX
nporpamm yepes USB-noprt:

1. BblKNtoUNTE YCTPOWCTBO 1 JOCTaHbTE BUSIKY U3
PO3eTKM.

2. CHumuTe KpbiwKy USB-noprTa.

3. Bcrabre USB-Kapry.

4. BcTaBbTe BUNKY CETEBOTO LIHYPa B PO3eTKY U
BKJIIOUNTE YCTPONCTBO.

5. Ha gucnnee nossnTtca noaTBepxaatoLee
coobuyeHme.

6. BbikniounTe yCTPONCTBO 1 AOCTaHbTE BUNKY W3
pO3eTKM.

7. [DocTaHbTe USB-KapTy 1 yCTaHOBUTE KPbILLKY
USB-noprta.
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[lpaBuibHaA yCTaHOBKA bnoKa
Quiet Shield™

BHUMAHMUE: Y6eauTtech, yto 610K Quiet Shield™ npaeunbHO ycTaHOBMeH. HenpaBunbHOe coeguHeHne
BbICTYMOB KpernjeHus Ha noBepxHocTn bnoka Quiet Shield™ c na3amu B BepxHeEN 4acTu Kopnyca MoxeT
NPUBECTU K NOJIOMKe.

YcTaHOBUTE BbICTYMbI BcrasbTe 610K Quiet Shield™ Ha BcTaBbTe BUHTHI, 4TOOBI
KpenneHus Ha MecTo. MNpn HeobxoaMMOCTH 3akpenuTb 610k Quiet
noeepxHocTy 6noka Quiet passeanTe Kpas 61a0ka, YTOObI Shield™ Ha kopnyce.
Shield™ B 0AHY NUHMIO C obecneunTs HagexHoe
nasamu B BepXHeun 4yacTu coefuHeHue.
Kopnyca.

Knonka AUTOBLEND ("ABToMaTuueckui KHonka JUMP ("Mepeiitu") KHnonkn LOW/HIGH ("Huskasa

pexum paborbl") Bo Bpems paboTbl MUKcep cKopocTb/Bbicokasa ckopocTb")

Muikcep aBTOMaTUYeCKN OTKIIIOYaeTCA aBTOMATUYECKN nepekntodaetca  VICNONb3yiite faHHble KHOMKN AnA

nocne fOCTUMKEeHNA CMeLliBaemMon ¢ H/A3KOW Ha BbICOKYIO BbIGOPa CKOPOCTM BpALLEHNA MUKCepa.

MKNOKOCTBIO HYKHOWN KOHCUCTEHLUN. CKOPOCTb. Knonka BKJ (1)/BbIK (0)

Knonka START ("Myck") CRyXnT [NA BKIIOYEHNA 1
Wcnonbayetca ana BbIK/TOUEHISt MUKCEpa.
aKTUBaLWN BbIGPaHHOTO B HekoTOpbIX Mopenax
UMKna paboTbl yCTPOMCTRaA. MOXeT pacnofiararbes
/ Ha 6OKOBOW CTOPOHE
Kopryca.
KHonka PULSE
("MMnynbcHbii pexum") = Auncnneii

Haxmute 1 ygepxusaiite CmoTpuTe coaepxaHue
3Ty KHOMKY Ana €o06LeHuI 0 COCTOAHNM

AKTMBALMN VMMYNbCHOMO @ YCTPOICTBA Ha
pexuma (YepefoBaHie PULSE cnepyowWwyx CTpaHuLax.
noc/ne[0BaTeNbHOCTH
paboTbl Ha BbICOKOW
1 H/A3KOW ckopocTax ¢
KOPOTKUM I/IHTeppBaJ10M). MORE ("I19 ApoGHee")
Vicnonb3yiiTe 3Ty KHOMKY
ANA BbIBOAA Ha Ancnnei
KHonka STOP AUTO Q BLEND [OMONHUTENbHON
("OcTaHoBUTL") nHGopMaLmu o pabote
CnyxuT gna YCTPOICTBA.
3aBepLUeHNs TekyLen Knonku A-D ncnonbsyiorca ans Bbibopa Kronku UP/DOWN ("Beepx/BHus")
dyHkumm. Mpu ebibope Nonb30BaTeNbCKNX LIUKIOB CMeLUMBaHUA 11113 NPOKPYTKM oL OTEG KICMBIX
310 d{yHKLlMW nuTaHve Vicnonb3ya kHonku A-D, nonb3osatenb MoXeT Ha nmfﬂngg " CTa}L-:OB’KVI HacproeK
yCTpOUCTBa He COXPaHATb COOCTBEHHbIE MPOrPamMMmbl LIMKNOB |/|C|'|0ﬂb3yl7l'l'le Kﬁ oKk "A" ;1 "
BbIKNOYaeTCA. CMeLLVBaHWA 1 BbICTPO 3arpysKaTb KX. ’
NPUMEYAHUE:

B Cnyyae ecnm yCTpOI?ICTBO HEe NCNOoNb3yeTCA, Ha SKpaHe gucnnea OTO6pa)KaIOTCF| napameTpbl nocnefHero pa6oqero pexuma.
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Pa6ota ¢ dyHKLMAMUN ynpaBneHNs

NmeeTca Heckonbko pexmnmos cmelunsaHms, Bkniovad AUTOBLEND (asTomatunueckmi pexxim), JUMP (nepexog), HIGH
(Bblcokas ckopocTb) 1 LOW (HM3Kasa CKOPOCTb), Kaxaplil 13 KOTOPbIX MMEET PerynnpoBKy no BpeMeHu. HacTporiku
MOXHO TaK»Ke COXPaHUTb AJ1st AaNIbHEWLLEro NCMOMb30BaHUA C MOMOLLbI0 KHOMOK A, B, C, nnn D. [1ns Toro, utobbl
CMeLLaTb UK "oCBEXUTb" HaNWUTOK ncnonb3yiTe KHornky PULSE.

AUTOELEHD & n Bup aKpaHa fucnnen ycTpoiicTea Noc/e BKAIOYEHNA UMK HaXKaTUA KHOMKK
n START, SCROLL TO SET ﬂ AUTOBLEND ("AgTomatuyueckuii pexum"). Mpu Bbibope 3HaueHua 0 Mukcep

aBTOMATUNYECKU ONpefenseT roTOBHOCTb HaNUTKa 1 OCTaHaBNMBaeT paboTy.
[ins Bbibopa aBTOMATUYECKOTO peXMa COOTBETCTBYIOLLEN [NNTENBHOCTM
(AUTOBLEND 1, 2, 3) ucnonb3yiite KHonkm "A" vinu "v", Ing nycka umkna
HaxxmuTe KHonKy START.

Mocne Haxatna kHonku JUMP Ha vicninee oTobpakaeTcs Bpems LiKna
paboTbl NPy 3ailaHHOI CKOPOCTY (Max. - 4 cek; min - 12 cek). [ins Bbibopa
il 3HaUeHUA ANMTENbHOCTI LKA NCMONb3YITe KHOMKY "A" nan "v".
[na nycka uyukna Haxmute kHonky START.

JUMP 4-12 sec
UME START, SCROLL TO SET

2

Mocne Haxatna kHonok HIGH v LOW Ha gucnnee otobpaxaetca Tekyllee
3HaueHVie BPeMeHM /1 COOTBETCTBYIOLLEro pexumMa. [insa Bbibopa 3HaueHu s
START BPEMEHM LKA NCNonb3yiTe KHOMKM "A" uan "v". ina nycka LUMKna HaxmnTe
KHornky START.

(X)

LOW<HIGH 12 sec

I
ol
k

(A

,_
Q
=

FULSE 0 zen HaxmuTe n ygepxmaite kHonky PULSE nna nepeknioueHns mmukcepa B
pexum paboTbl Ha BBICOKOW ckopocTu. [ins 0cTaHOBKM MUKCepa OTnycTUTe
KHOMKy. Ha aKpaHe oTo6paxaeTca Taimep BpemMeHU yaepKaH/A KHOMKU.

o
<,
=
1%
m

[laHHble KHOMKY MCMONb3yIoTCA AN PaboTbl C NONb30BATENbCKAMI
HacTpokamu. [lnA akT1BaLWK Nob30BaTeNbCKOro LiKNa BbibepuTe A,

SR B, C, unu D (ansa cooTBETCTBYIOWEN AYEKIA NAMATY) 1 HAKMUTE KHOMKY
START. [Inq 3anmcu yukna B NamaATb YCTaHOBUTE HACTPOWKM CKOPOCTY 1
BpeMeHu. [1nA coXpaHeHUs LMKa B OfHON 13 AYeeK NaMATY HaxmuTe 1
yOepXBaiTe COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY A, B, C unn D B TeyeHne 3 cekyHa.
Mocne coxpaHeHus UMKna Ha Aucnneil BoiBogutcsa coobiueHne SAVED
(“CoxpaHeHo").

MPUMEYAHMUE: MNMocne coxpaHeHWA HOBOW 3anncu B AYENKe NaMATY,
npeAblayLas 3an1cb aBTOMaTNYeCcKu CTUPaeTCs.

AECD

STOP
@ KHonka STOP cny»uT Ana 0CTaHOBKM BCEX BbIMONHAEMbIX LIMKMOB.

KHonka MORE cnyuT anda BbIBOAa Ha AMCNAEN CYETYMKA LIKNOB 1 JpYron
[MarHoCTMYecKoii MHdopmauuu.
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CneyuanbHble QYHKLMN KOHTPONS

KHonka MORE cnyuT ans BbIBOfa Ha AWCTNeil JaHHbIX O BPeMeH LMKNa 1 ApYroil fuarHocTnyeckon nHdopmaLmm. Kpome storo AaHHan
KHOMKa CAYXXNT AN AOCTYNa K cneumanbHbiM GyHKLMUAM.

[ina npoKpyTKy onuuii ucnonb3yiiTe KHOMKK "A" nawn "¥". ina sbibopa onumn Haxmute KHonky START.

CUSTOMER SERLL IHFO
ETART TO SELECT

REUN COOLDOWH CYCLE
START TO SELECT

AUTOELEMD 1 :B
STARET TO SELECT

FOHOT SET
START TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS
START TO SELECT

CNEUNANIbHBIE OYHKLIAU

Mocne Bbibopa 370 GYHKLMN Ha SKpaHe oTobpaaeTca TenedoHHbIA HoMep KOMMepPUecKol Cyx6bl Mo
TeXHUYeCcKoMy o6CcnyxnBaHuio Komnanny “Hamilton Beach'.

B cnyuae neperpesa ABuratens MUKCepa Ha ucrnee oTobpakaeTcs laHHOe CO00LLeHMe O
HEOOXOAMMOCTY aKTUBALIN LKA OXNaxaeHNs. YaanuTe emkocTb n Haxmute START. MNocne

3aBepLlIeHNA UMKna 1 oxnaxaeHwa asuratena o HEO6X0)J,VIMOI7I pa6oqel7| TemnepaTtypbl Ha 3KpaH
BbIBOOAUTCA COO6LL|,EHI/Ie 0 nepekntyeHnn yCTp0I7ICTBa B ,Ele)KyprIVl PeEXNM.

Cﬂy)KVIT ona Bbl60pa 1 U3MEHEHNA NapaMeTPOB TeKyLLero umkna yKa3aHHOI7I AYENKN NamMATH.

CoobuieHue 06 OTCYyTCTBMN B yKa3aHHOI7I AYENKIN NaMATY 3anUcn o HaCTpOVIKaX uukna.

[laHHas KHOMKa CyXWT ANs BOCCTAHOB/IEHUS HACTPOEK MPOK3BOANUTENS YCTPOCTBA (33 UCKMIOUEHNEM
BPEMEHU LWKNa).
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CneumanbHbie GpYHKLMN KOHTPONS

KHonka MORE cnyut ans BbiBofia Ha AUCMNE AaHHbIX O BPEMEHN LiKna v ApYroi AuarHoCTnyeckon nidopmauum. Kpome 3toro faHHas
KHOMKa CYUT ANs LOCTYNa K CrielyanbHbIM GYHKLMAM.

[inA NpoKpyTKy ONLWiA CNONb3yiiTe KHOMKM "A" nan

v". [Ins BbI6Opa onuum Haxmunte kKHonky START.

CYCLE COUNTS ("CueTumkun umknoB")

CYCLES IMTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCOLES THIS WEER
START TO SELECT

CLERE WEEKLY CYCLES
START TO SELECT

CLERR ALL CWCLES
START TO SELECT

CLERE ALL CYCLES
FES STHET TO COMFIRM

Mocne BbI6OPa 31O GYHKLMM Ha [nCree OTOBPAKAETCA CYETUMK LIMKIOB ANA ONpefeneHns numuta
rapaHTUIHOrO 06CIYXVBaHWA YCTPONCTBA.

JaHHas GyHKUMA CRyXUT [4NA BbIBOAA Ha Avcrinen nHdopmaLmm 06 obLyem KonmyecTse LIMKIOB paboTbl
YCTPOICTBA 32 MOCNEeAHWIA rofl, MeCAL, Helento Nt fieHb. [1ns NPOKPYTKI ONLWIA NCNONb3YATe KHOMKA
"4" yan "v". [1nA BbIBOAA Ha 3KPaH [aHHbIX CYETUYMKA MO COOTBETCTBYIOLEMY NEePMOSY BPEMEHN HaXXMUTe
KHorKy START.

[aHHas GyHKLMA NO3BONAET COPOCUTD NMOKa3aHNA CYETUMKA 33 ONPEeLeNeHHbIN MPOMEXYTOK BPEMEHM
(3a MCKNOYeHMEM CYETYMKA IMMUTa FaPaHTUNHOTO NeproAa). [na NPOKPYTKM ONumMiA UCNoAb3yiiTe
KHOMKM "&" yam "¥". [ina cbpoca 3HaueHUs CYeTUMKa LIMKIOB 3a OMpPeAeNneHHbI MEPUOL HaXXMUTE KHOMKY
START.

JaHHas GyHKUMA no3BonseT cOpocnTb 3HaueHrs BCEX cueTurKoB (3a UCKNIoUEHEM CYETUMKA IMMUTA
rapaHTUIHBIX rapaHTUIHOrO 06CyXVBaHUA). [ina Bbibopa AaHHoO GyHKLMK HaxmuTe KHonky START.
Mocne BbIGopa GyHKLMM Ha AMCMNE BbIBOAWTCA COOBLLEHVe C MPOCbO0ii NOATBEPAUTL YaaneHne Bcex
LIMKNOB.
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PyKoBOACTBO MO YCTPaHEHMIO HENCPABHOCTEN

HeuncnpaBHoOCTb. . .

Cnoco6 yctpaHeHus. . .

Mukcep He Bkmloyaetcsa/
BbIK/IIOYAETCS; Ha Ancnnee
HUYEero He oTobpaXkaeTcs.

Y6enutech, uto maeHbIi nepekmoyatenb BKI (1)/BbIKIT (O) yctaHoBneH B nonoxexwe BKI (I).

I'IpOBepre coefiHeHnEe BUNKN LLUHYPa 3NeKTPONNTaHNA N PO3ETKN, a TaKXKe COOTBETCTBME XapPaKTePUCTUK
HanpAXeHNA N YaCTOTbl NCTOYHMKA NUTAHUA 1 yCTp0I7ICTBa.

I'Iposepre npenoxpaHnTenb LITeNcenbHON PO3eTKN, a TakXe y6e,q|/|Ter B OTCYTCTBUN Pa3mMblKaHNA KOHTAKTOB
aBTOMaTN4YeCKOro BblKnto4aTena.

I'IpOBepre NCNPaBHOCTb BCTPOEHHOIO aBTOMATMYe€CKOro BblkNtovaTenAa Ha neBon CTOPOHE OCHOBaHMA MUKCepa. B
Cjly4yae He3aMe[/INTeNIbHOro 1 NOBTOPHOIO pa3mMblKaHWA, 06paTI/ITer B CJ'Iy)K6y TEXHUYECKOI NOAOEPXKKN.

[lBuratenb Mykcepa 060py[oBaH CreLmanbHbIM MPeAoXPaHUTENbHBIM YCTPOMCTBOM [/ 3aLNTbl OT Neperpy3Kiu.
B cnyuae octaHoBa ABuratens BCIeACTBME NeperpeBaHus, BbIAEPHITE BUNKY U3 PO3ETKI UCTOYHIKA NUTaHNA 1
0CTaBbTE YCTPOWMCTBO Ha 15 MUHYT Ans OXNaxaeHus. BCTaBbTe BUNKY WHYpa 3MIEKTPONUTaHNs 0GPATHO B PO3ETKY
uepes 15 MUHYT ANA BO306HOBNEHNA PaboTbl YCTPONCTBA B OOGbIYHOM PeEXMME.

Mukcep He Bkntovaetca/
BbIK/IIOYAETCH; HA
ancnnee otobpaxaercs
COOTBETCTBYIOLLEE
coobLeHme.

MpoBepbTe NPaBUNBHOCTb YCTAaHOBKYM EMKOCTW MUKCEPA Ha OCHOBE.

B cnyyae HenpaBUnbHOI YCTaHOBKM eMKOCTI Ha NOCaZ04HON NMOBEPXHOCTY YCTPOWMCTBO BAOKMpPYeTCS.

Mukcep He Bkntouaetca/
BbIK/KOUaeTCA BO BpemA
paborTbl.

+ Pa3mblkaHMe KOHTAKTOB yCTPOICTBA TEMIOBOW 3aWuThbl OT Neperpy3ku. Monpobyiite 3anycTutb “Lnkn oxnaxaeHns”.

Cnepy¥iTe MHCTPYKLMAM, OTOGpakaemMblM Ha 3KpaHe ancnnes.

« [lBuratenb Mrkcepa 060pynoBaH CreLmanbHbIM NMPeAoXpaHUTeNbHBIM YCTPOMCTBOM A1 3aLyNTbl OT Neperpy3Ku.
B cnyuae octaHoBa ABuratens BCIEACTBUE NEPErpeBaHis, BbIAEPHNTE BUSKY U3 PO3ETKM UCTOYHIKA MUTaHVA 1
0CTaBbTe YCTPOMCTBO Ha 15 MUHYT ANA OxnaxaeHuA. BcTaBbTe BUNKY LWHYpa NEKTPONUTaHNA 06paTHO B PO3eTKY
yepes 15 MUHYT N BO30GHOBNEHNS PaboTbl YCTPONCTBA B OGbIYHOM PEXMME.

YCTPONCTBO He pearmpyet
Ha KHOMKM ynpaBneHns nim
Ha 3KpaHe oTobpaxaeTcs
coobLieHre 06 ownoKe.

HaxmuTe Ha KHOMKY BbIK/MIO4YEHNA/BKMIOUYEHNA NUTaHUA Ana cOpoca 3HaueHnn GyHKLNIt ynpaBneHuns.

HaxmunTe Ha KHOMKY BKNIOUeHsA/BbIKIOYEHNA NinTaHUA ycTpoiicTBa. Ecnm cooblueHme 06 olwnbke no-npexHemy
oTobpaxaeTca, He06X0AMMO 06PaTUTLCA B LIGHTP TEXHUUECKOTo 06CNyIBaHMS.

Mewwanka He obecneunsaet
HeoOX0AUMOro CMeLLBaHNA
VHIPEINEHTOB.

lMpoBepbTe HanuuKe [OCTaTOYHOTO KONMYECTBA XKMAKOCTU B eMKOCTH. CMeluiBaeMas Macca AomKHa ObiTb XKNAKO
1 061aaTb CBONCTBAMU TEKYUECTU.

Paamep TBEPAbIX YacTUL NPeBbIWaeT 4ONYCTUMOE 3HaYeHne.

EMKOCTb nepenosnHeH. YpoBeHb XIAKOCTU B eMKOCTI MUKCepa He [JoXeH NPeBbiliaTb OTMETKY MaKC/ManbHOro
YPOBHSA.

Kpas nonacren mewwanku 3aTynuancb unm nospexaeHbl. [lponssoante exegHEBHbIN OCMOTP eMKOCTU 1 PeXyLUero
y3na. [pon3BoamTe 3ameHy pexyLuero y3na 1 pasa B rog uau yalle B Clyyae BbiABEHNA NPYU3HAKOB 13HOCA UK
NoBpeXAEHNA.

MpoBepbTe NPaBUIBHOCTb YCTAHOBKI PEXYLLErO y3na.

BbibepuTe COOTBETCTBYHOLLYIO CKOPOCTb ANA NONYUYEHNS KIAKON CMECH.
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ONEMLi GUVENLIK TALIMATLARI

UYARI — Elektrikii aletler kullanildiginda asagidakileri iceren temel giivenlik nlemleri alinmalidir.:

® Blenderi kullanmadan énce Kullanim Kilavuzunu okuyun.
Kullanim Kilavuzunu el altinda bulundurun.

ilk kullanimdan &nce kap setini sicak ve sabunlu suda yikayin.
Bulasik makinesine SOKMAYIN.

Fisi toprak hatta sokun.

Zemini cikarmayin.

Adaptér kullanmayin.

Uzatma kablosu kullanmayin.

Temizlemeden ya da bakima almadan &énce fisten ¢ikarin.
Yaralanma riskini azaltmak igin, kullanmadiginiz zamanlar veya
parca takarken ya da parca degistirirken fisten cekili tutun.
Haftada bir blenderi fisten ¢ekerek elektrik kablosu yalitiminda
catlaklar olup olmadigini gézden gegirin. Onarim ya da pargalar
icin “Teknik Servis”e basvurun.

Elektrik garpmasindan korunmak igin, kablo, fis ya da blenderin
tabanini suya veya baska bir siviya daldirmayin.

Taban yliksek basinch sprey tabancasiyla spreylemeyin.
Aleti, icinde kizgin yag ya da diger kizgin sivilar mevcut halde
tasirken asin dikkat gosterilmelidir.

Aleti, kullanim amacinin haricinde kullanmayn.

Cocuklar tarafindan ya da gocuklarin yakininda kullaniimak
amaciyla tasarlanmamigtir.

Cihazla oynamadiklarindan emin olmak icin cocuklari gézetim
altinda tutunuz.

Bu cihaz deneyim ve bilgi eksikligi bulunan ya da fiziksel, algisal
veya zihinsel kapasiteleri azalmis kisilerin (cocuklar da dahil
olmak tizere) kullanimina, glivenliklerinden sorumlu bir kisi
tarafindan cihazin kullanimina iliskin talimat verilmedigi veya
g6zetim uygulanmadigi slirece, uygun degildir.

® Cihazin Ureticisi tarafindan 6nerilmeyen aksesuar eklentilerinin
kullanimi yaralanmalara neden olabilir.

Yaralanma riskini azaltmak ve blender, kap ve kesici setine
gelebilecek bir zarari énlemek igin, blender calisir haldeyken
blenderin igine aletler SOKMAYIN.

Farkinda olmadan calistinlabilip blendere zarar
gelebileceginden, kap icinde baska mutfak aletleri saklamayin.
Ciddi yaralanma olasiligini ortadan kaldirmak igin blender
calisir halde iken ellerinizi blender gévdesinden uzakta tutun.
Blenderi her zaman gévde kapagi yerine oturmus haldeyken
calistirin.

Hareket eden parcalara temas etmekten kaginin. Aksesuarlarin
degistirmeden ya da hareket halindeki parcalara yaklasmadan 1
once aleti ya kapayin ya da fisini cekin.

Bicaklar keskindir. Kabi bosaltirken ve bigaklarin temizligi ve
kontrolii sirasinda dikkatli olunuz.

Kesici setin bigak agizlan gevsek ise, kullanimi derhal kesin ve
kesici seti degistirin. Kesici seti tamir etmeye ya da kesici seti
sikistirmaya kalkismayin.

Kabi ve kesici setini her giin gézden gegirin. Kirlmig, ¢entilmis
ya da gatlak kabi kullanmayin. Kesiciyi, yipranmis, siyrilmis ya”
da kinlmis bigak agizlari igin kontrol edin. Kinlmig, gevsemis ya
da catlak kesici bigak agizlarini kullanmayin.

Disarida kullanmayin.

® Bu alet, calisma oran siresi 3 dakika olan kisa stireli kullanim
icin amagclanmistir.

Caligir haldeyken blenderi gdzetimsiz birakmayin.

Blender, kap ya da kesici sete gelebilecek bir zararn nlemek ri
icin, calisir haldeyken blenderi HAREKET ETTIRMEYIN ya da
SARSMAYIN. Calisir haldeyken e@er blender durursa, blende
kapatin OFF (O), kap zeminden ¢ikarin, kap kapagini cikarin,
ve kangimi kesicilere dogru itmek icin ince ve lastik bir spatula
kullanin.

Kizgin sivilan karistinirken, iki pargali kapagin orta kismini
cikarin. Karistirma esnasinda, kizgin sivilar kapagi itebilir. Olas/
yanmalardan korunmak icin: Blenderi 1 kuart’tan (1litre) fazla
doldurmayin. Firin eldiveni ya da kalin bir havlu kullanarak bir
elinizi kapag@in Usttinde tutun. Kapak tzerinde ¢iplak el
bulundurmaktan kaginin. En diistik hizda karistirmaya baslayin.
Blenderi her zaman kap kapagi yerindeyken calistirin.
Kavanoz pedi sensorlerini engellemeyiniz.

Quiet Shield™ (Ses Engelleyici) parcasini diislirmeyiniz veya
carpmayiniz.

Quiet Shield™ (Ses Engelleyici) parcasini acip kapatirken
parmaklarinizi uglardan ve kdselerden sakininiz.

Quiet Shield™ (Ses Engelleyici) parcasini acip kapatirken daima sapi
kullaniniz.

icindekileri gevsetmek icin kabi sert bir yiizeye vurmayiniz.
Cihazi elektrik kablosundan ¢ekerek tasimayiniz.

Blenderin tabanini bulasik makinesinde yikamayiniz veya
sivilara daldirmayiniz.

Blenderin tabanini sivilarin igine veya yakinina yerlestirmeyiniz.
Blender sadece yetkili servis tarafindan tamir edilmelidir.

Tezgah Ustl modelini alt parcasi saglam sekilde yerine
tutturulmadan calistirmayiniz.

Bu tirtin havalandiriimayan bir dolaba takilacak sekilde

t Sarlanmamistir. Tezgah ici yapilandirmasinda calisirken, kabinin
altinda en az 5000 mm? havalandirma alani olmasini saglayin.

Bu blenderin motoru asir yiikleme korumasina sahiptir. Eger motor
fazla 1sinma nedeniyle durursa, cihazin sogumasi icin 15 dakika bekleyin.
15 dakika sonra cihazi normal olarak kullanmak icin fisini prize takin.

Bu cihazin normal ¢alismasi gtiglii elektromanyetik alanlar tarafindan
etkilenebilir. Bu durumda cihazi sifirlayip, isletim kilavuzunda belirtildigi
sekilde yeniden calistirin. Cihazin bulundugu yerde normal olarak
calistinlmasi miinkiin degilse, baska bir konuma tasiyin.

Bu urlin Gzerindeki USB baglanti noktasi, bir PC ya da herhangi baska
elektronik cihaza baglanti yapilmasi amacini tasimamaktadir. Yalnizca
tretici tarafindan bir USB flash stirticiisii icinde saglanmis olan
programlari yliklemek icin kullanin.

Aleti zarar gérmiis kablo veya fis ile, alet ¢alisamaz durumda

iken, ya da alet herhangi bir sekilde dusurilmus veya zarar
gormiigse calistrmayin. Gézden gegirme, tamir etme, ya da
mekanik ayar talimatlari igin “Teknik Servis”e bagvurun.

Cihazin elektrik kablosu hasar gériirse, cihazin Greticisi, yetkili
servis veya ehliyetli bir kisi tarafindan degistirilmelidir.

- BU TALIMATLARI SAKLAYIN -
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Giivenlik Uyarisi Sembolleri

Asagidaki giivenlik uyarisi sembolleri, altta tarif edilen
tehlikelere karsi sizi uyarmak amaciyla bu el kitabinin
basindan sonuna kullanilmistir.

Elektrik Carpmasi Tehlikesi
Blender tabanini temizlemeden
once fisten cekiniz.

Bu talimatlara uyulmamasi
oliim veya elektrik carpmasina
sebep olabilir.

oD,

Uzatma kablosu kullanmayiniz.

Bu talimatlara uyulmamasi 6liim, yangin
veya elektrik carpmasina sebep olabilir.

Sterilizasyon

Camasir suyunun uzerindeki talimatlar dogrultusunda

1 ¢orba kasigi (15 ml) ev tipi camasir suyu karistiriimis

1 galon (3,8 litre) temiz, soguk su (60°F/16°C) kullanarak

sterilize ediniz.

1. Kabi sterilize sollisyonla doldurunuz, kapagi ve
doldurma bashigini yerlestirip LOW (DUSUK) (1) hizda
2 dakika ¢alistiriniz. Kabi bosaltiniz.

2. Disini sterilize sollisyonla islatilmis yumusak bir
bezle siliniz.

3. Kapagdi ve doldurma bashgini sterilize soliisyona
batirarak 2 dakika bekletiniz.

4. Bos kabi taban parcasi tizerine yerlestiriniz ve kesici
tertibatindaki nemi yok etmek icin HIGH (YUKSEK)
(2) hizda 2 saniye calistiriniz.

5. Kullanima hazir oldugunda temiz su ile durulayiniz.

Kesilme Tehlikesi

Blender calisirken her zaman kabin iizerine
kapagini yerlestiriniz.

Blender calisirken kabin icine elinizi, kasig
veya diger aletleri sokmayiniz.

Bu talimatlara uyulmamasi kemik kirilmasi,
kesikler veya diger yaralanmalara sebep
olabilir.

Elektrik Carpmasi Tehlikesi
Toprakl bir prize takiniz.
Topraklamayi kaldirmayiniz.
Adaptor kullanmayiniz.

Yanma Tehlikesi

Sicak muhteviyati blenderden gegirirken
her zaman dikkatli olunuz.

Bu talimatlara uyulmamasi yaniklara
sebep olabilir.

2
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Teknik Servis

Yardim veya yedek parca icin Teknik Servisimizi su
numaradan arayiniz:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

AVRUPA BIRLIGI’NiN ELEKTRIKSEL ATIKLARLA iLGIiLi DIREKTiFi DOGRULTUSUNDA BU URUNUN
UYGUN SEKILDE COPE ATILMASI iCiN TALIMATLAR

Lutfen hicbir elektrikli cihazi glindelik ¢op gibi atmayiniz. Dogal kaynaklarin ve cevrenin korunmasina yardim
ediniz: bu Grtinlin kullanimi sona erdiginde, lltfen onu yerel ¢op toplama veya geri doniisim merkezinizde
bulunan elektrikli cihazlara ayrilmis bélime birakiniz. En yakininizdaki ¢cp toplama merkezini 6grenmek icin
yerel yetkilileri arayiniz. Bu Uriin, glindelik ¢cdpten ayri olarak ve sorumlu sekilde atilmasini hatirlatmak amaciyla,

lzerine carpi konmus bir ¢cdp kutusu semboliyle isaretlemistir.
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Parcalar ve Ozellikler

Summit® blenderlarinin parcalari ve 6zellikleri bu sayfada gosterilmektedir. Blenderinizi kullanmadan énce tiim parcalari
ve Ozelliklerini 6grenin. Sorulariniz icin 1-866-285-1087 numarali telefondan Teknik Hizmetler bolimiimize ulasabilir veya
www.commercial.hamiltonbeach.com adresindeki web sitemizi ziyaret edebilirsiniz.

Kavanoz
kapagi/
doldurma
bashg:

Quiet Shield™

Kavanoz
ve kesici

Devre kesici/sifirlama
diigmesi

Kavanoz
pedi

Kontrol
paneli

Ust taban

pargasi ACIK (I) / KAPALI

(O) diigmesi

Sizdirmazhk
contasi

Alt taban
pargasi

(tezgah iistii modelde) USB portu

USB Portu ile Ozel Programlar

Yiiklemek igin:

. Cihazi kapatiniz ve fisten ¢ekiniz.

. USB portunun kapagini ¢ikariniz.
USB kartini yerlestiriniz.

. Cihazi fise takiniz ve aciniz.

. Gostergede bir onay mesajl
gorinecektir.

. Cihazi kapatiniz ve fisten ¢ekiniz.

. USB kartini ¢ikariniz ve USB
portunun kapagini geri takiniz.

U A W N =

N O
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(Quiet Shield™ 'in Dogru olarak Takimasi

NOT: Quiet Shield™’in dogru olarak takilmasina dikkat edin. Quiet Shield™’in alt kenarindaki gegme eklemlerin
motor b&élmesinin Ust kenarina dogru olarak oturmalarini saglayin.

3

L

Quiet Shield™’in alt Quiet Shield™"i yerine Vidalan kullanarak Quiet
kenarindaki gecme oturtun. Gerekirse, Quiet Shield™ bdlmesini
eklemleri motor Shield™ bdlmesinin yerine motor bdlmesine
bdlmesinin Ust tam olarak oturmasi icin sabitleyin.

kenarindaki yuvalar ile kenarlarini agik tutun.

hizalayin.

Kontrol paneli

AUTOBLEND (OTO-KARISTIR) JUMP (SICRA) diigmesi LOW/HIGH (DUSUK/YUKSEK)

diigmesi Blender devir sirasinda diigmeleri

iceceginiz dogru kivama hizi otomatik olarak Karistirma hizini secmek icin kullanilirlar.

geldiginde blenderi otomatik DUSUK'ten YUKSEK'e GUC AGIK (1)

olarak durdurur. cevirir. / KAPALI (O)
START (BASLAT) digmesi

diié X Blenderi acar ve

Suglr.ndeS' i bas] kapar. Bazi modellerin
ecili devri baslatir. s /kenarlnda bulunabilir.
PULSE (DARBE) iG|

diigmesi

Kisa patlamalar icin

blenderi YUKSEK'de

calistirmak icin basili

tutunuz.
STOP (DUR) !

Gosterge
Durum mesajlari

icin sonraki
sayfalara bakiniz.
YUKARI/ASAGI
AUTOQBLEN diigmeleri

Ek metinlerin
gdérunmesiicin
YUKARI/ASAGI diigmeleri basiniz.
GOstergedeki secenekler

arasinda dolasmak veya

ayarlari degistirmek icin A

veya ¥ diigmesine basiniz.

diigmesi

Secili fonksiyonun
operasyonunu
durdurur. Blenderin
elektrigini kesmez.

Ozel devir diigmeleri A-D
Favori devirleri kaydediniz ve
A-D diigmeleriyle onlari hizlica
seciniz.

NOT:
Blender kullanimda olmadiginda en son kullanilan devri gosterecektir.
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Kontrollerin Kullanimi

AUTOBLEND (OTO-KARISTIR), JUMP (SICRA) devirleri, HIGH (YUKSEK) veya LOW (DUSUK) devirleri de iceren, her
biri ayarlanabilir zaman ayarli pek cok karistirma secenegi mevcuttur. A, B, C veya D diigmeleriyle favori ayarlarinizi
daha sonra kullanmak icin kaydedebilirsiniz. Bir icecedi “canlandirmak” veya ¢abuk karistirmak icin PULSE (DARBE)
digmesini kullaniniz.

FLUTOBLEHD & u Bu ekran, blender Igln veya AUTOBLEND (OTO'KARISTIR)
n START, SCROLL TO SET ﬂ diigmesine basilmigsa varsayilan ekrandir. 0 secildiginde,

blender icecek hazir oldugunda algilar ve otomatik olarak durur.
Surre eklemek amaciyla OTO-KARISTIR 1, 2 veya 3'e degistirmek
icin A veya ¥ diigmelerine basiniz. Devri baglatmak icin START
(BASLAT) diigmesine basiniz.

JUMF 4-12 sec u JUMP (SICRA) diigmesine basiimasi varsayilan sicrama devir
— START, SCROLL T SET ﬂ s stirelerini gdsterir (4 saniye diisiikte, 12 saniye yiiksekte). Devir
suresini degistirmek icin A veya ¥ diigmelerine basiniz.
Devri baslatmak icin START (BASLAT) diigmesine basiniz.
50 n HIGH (YUKSEK) veya LOW (DUSUK) diigmelerine basiimasi
i LOWAHIEH 12 sec o hizdaki mevcut calisma slresini gosterir. Devir suresini
) n Sl degistirmek icin A veya ¥ diigmelerine basiniz. Devri

baslatmak icin START (BASLAT) diigmesine basiniz.

Blenderi YUKSEK hizda calistirmak icin PULSE (DARBE)
digmesini basil tutunuz. Blenderi durdurmak icin basmayi
birakiniz. Gésterge diigmenin basili tutuldugu sireyi
gOsterecektir.

FULSE @

i

e

b
&
<
o
m

- n Bu diigmeler favori ayarlarinizi saklamanizi saglar. A, B, C
veya D diigmesini se¢iniz ve o konuma kaydedilmis devri
ﬂ baslatmak icin START (BASLAT) diigmesine basiniz. Yeni bir
devir kaydetmek icin, hiz ve siire ayarlarini yapiniz ve sonra
A, B, C veya D digmesine 3 saniye boyunca basili tutarak o
konuma kaydediniz. Devir KAYDOLDUGUNDA bir onay mesaji
gorlinecektir.

NOT: Bir konuma yeni bir devir kaydedildiginde o konumdaki
mevcut devir silinecektir.

@ STOP (DUR) diigmesine basilmasi kullanimda olan devri
durduracaktir.

MORE (DAHA FAZLASI) dugmesine basiimasi devir sayma
ekranlarini ve diger tanisal bilgiyi gosterir.
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Ozel Kontrol Fonksiyonlari

MORE (DAHA FAZLASI) diigmesine basilmasi devir sayim ekranlarini ve diger tanisal bilgiyi gosterir, ayrica 6zel
fonksiyonlara ulasmanizi saglar.

Secenekler arasinda dolagmak icin A veya ¥ diigmelerine basiniz. O secenedi se¢mek icin START (BASLAT)
diigmesine basiniz.

OZEL FONKSIYONLAR

CUSTOMER SERLL THFO Hamilton Beach Commercial teknik servis numarasini gosterir.
ETART TO SELECT

Blender motoru asiri isinirsa, bir sogutma devri baslatmaniz icin sizi uyarmak lizere
RUN COOLOOWH CYCLE bu mesaj goriinecektir. Blenderden kabi cikariniz ve START (BASLAT) diigmesine
U=y vt gstas) basiniz. Devir tamamlanip motor sicakligi makul bir calisma sicakligina indiginde,
gOsterge bekleme mesajina geri donecektir.

AUTOBLEMD 1 :E Belirtilen diigme icin atanmis devrin secilip degistirilmesini sadlar.
START TO SELECT

HOT SET Belirtilen diigme icin kaydedilmis bir devir ayari olmadigini gosterir.

SET FACTORY DEFAULTS Devir sayimlari disinda tlim ayarlari fabrika ayarlarina déndurdr.
START TO SELECT
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Ozel Kontrol Fonksiyonlar

MORE (DAHA FAZLASI) dugmesine basilmasi devir sayim ekranlarini ve diger tanisal bilgiyi gosterir, ayrica 6zel
fonksiyonlara ulasmanizi saglar.

Secenekler arasinda dolagmak icin A veya ¥ diigmelerine basiniz. O secenegi se¢mek icin START (BASLAT)

diigmesine basiniz.

DEVIR SAYIMLARI

CYULES ITHTO WARREAHTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEK
STAET TO SELECT

CLERR WEEELY CYCLES
START TO SELECT

CLEAR ALL CHCLES
START TO SELECT

CLEAR ALL CYCLES
FRS STRRET TO COMFIRM

Garanti suresi kapsamindaki devirlerin toplam sayisini gosterir.

Gosterge bu yilki, bu ayki, bu haftaki ve buglinkii devirlerin toplam sayisini gérmenizi
saglar. Secenekler arasinda dolagmak icin A veya ¥ diigmelerine basiniz. Gosterilmesini
istediginiz zaman dilimini secmek icin START (BASLAT) diigmesine basiniz.

Garanti kapsamindaki devirler haric, tim zaman dilimleri icin verilen devir sayilarini
silebilirsiniz (reset). Secenekler arasinda dolagmak icin A veya ¥ diigmelerine
basiniz. Arzu edilen zaman diliminin devir sayimlarini silmek icin START (BASLAT)
digmesine basiniz.

Garanti kapsamindaki devir sayilari haric, TUM kaydedilmis devir sayimlarini da
silebilirsiniz (reset). Secmek icin START (BASLAT) diigmesine basiniz. Tim devir
sayimlarini temizlemek istediginizi teyit etmek icin bir onay mesaji goériinecektir.
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Sorun Giderme Kilavuzu

Sorun...

Coziim...

Blender calismaya
baslamiyor veya
cahisirken duruyor ve
gosterge bos.

« Ana gli¢ ACIK (I) / KAPALI (0) diigmesinin ACIK (I) oldugundan emin olunuz.
Cihazin dogru voltaj ve frekansa sahip bir elektrik prizine diizglin sekilde takildigini
kontrol ediniz.

Elektrik prizinin sigortasinin atip atmadigini veya devre kesicinin takili kalip kalmadigini
kontrol ediniz.

Blenderin tabaninin sol tarafindaki entegre devre kesiciyi kontrol ediniz. Eger hemen
veya sik sik takilirsa, Teknik Servis ile temasa geginiz.

Blenderin motor asirn yliklenme korumasi bulunmaktadir. Motor calisirken asiri isinmaya
bagli olarak durursa, blenderi prizden ¢ekiniz ve 15 dakika stireyle sogumaya birakiniz.
Normal ¢alismaya devam etmek icin 15 dakika sonra blenderi tekrar fise takiniz.

Blender calismaya
baslamiyor veya
cahsirken duruyor,
gostergede mesaj cikiyor.

« Kavanozun blender tabanina diizgiin sekilde oturdugundan emin olunuz.
« Kavanoz diizgtin sekilde oturana dek blender ¢alismayacaktir.

Blender calismaya
baslamiyor veya
cahsirken duruyor.

« Termal asirn yiklenme korumasi takili kalmistir. “Sogutma devri” baslatmayi deneyiniz.

Gostergedeki talimatlari izleyiniz.

+ Blenderin motor asir yliklenme korumasi bulunmaktadir. Motor calisirken asiri 1Isinmaya

bagl olarak durursa, blenderi prizden ¢ekiniz ve 15 dakika sureyle sogumaya birakiniz.
Normal ¢alismaya devam etmek icin 15 dakika sonra blenderi tekrar fise takiniz.

Cihaz diigme komutlarina
yanit vermiyor veya
gostergede hata mesaiji
gOrunuyor.

Kontrolleri sifirlamak icin glic digmesini kullanarak giict kapatip tekrar aginiz.

Glic digmesini kullanarak glict kapatip tekrar aginiz. Hala hata mesaji goriinlyorsa,
cihazin servise gitmesi gerekecektir.

Muhteviyat dlizgiin
sekilde karismiyor.

« Muhteviyata yeterli miktarda sivi eklenip eklenmedigini kontrol ediniz. Karisimin her
zaman icin hareket edebilir ve akici olmasi gerekir.

- Kati parcalar fazla buyuktur.
« Kap fazla doludur. En yukaridaki derece isaretini gececek sekilde doldurmayiniz.

Kesici tertibatinin bicaklari keskin degildir veya zarar gérmustur. Kabi ve kesici
tertibatini her giin inceleyiniz. Kesici tertibatini en azindan yilda bir kez veya yipranmis
ya da zarar gérmis goriinlyorlarsa daha 6nce degistiriniz.

« Kesici tertibatinin diizgiin sekilde monte edilip edilmedigini kontrol ediniz.
Akici bir karisim elde etmek icin hizi seginiz.
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INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

ADVERTENCIA — Quando usar aparelhos eléctricos, siga precaucées basicas de seguranga, para
reduzir os riscos de lesbdes pessoais, inclusive as seguintes precaucgdes:

Leia o Manual de Operagoes antes de usar o aparelho.
Mantenha o Manual de Operacdes as maos.

Antes de usar pela primeira vez, lave o recipiente em agua
quente e ensaboada. NAO colocar em maquina de lavar lougas.

Ligue em uma tomada com ligagéo a terra.

Nao remover a ligagao a terra.

Nao use adaptador.

N&o use cabo de extensao.

Desligue da tomada antes de limpar ou consertar.

Para reduzir o risco de lesdes pessoais, desligue da tomada
quando o aparelho néo estiver em uso, e antes de ligar ou
remover partes e pegas.

Desligue o aparelho e inspeccione semanalmente o isolamento
do cabo de alimentagao, para verificar se nao ha fissuras.
Consulte a “Assisténcia Técnica” para fazer consertos ou
substituigoes.

Para proteger-se contra o risco de choque elétrico, ndo
submergir o cabo, plugue ou base do aparelho em agua ou
qualquer outro liquido.

* Na&o borrifar a base com borrifador de alta presséao.
® Use extremo cuidado ao remover um aparelho com 6leo quente

ou outros liquidos quentes.

N&o usar o aparelho para outros usos que nao sejam os
pretendidos.

¢ Nao deve ser usado por criangas, ou préximo delas.
® As criangas devem ser supervisadas, para assegurar que nao

brincam com o equipamento.

O equipamento n&o é intencionado para uso por pessoas
(incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensitivas, ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimento, a
menos que Ihes tenha sido dada supervisao ou instrugéo com
respeito ao uso do equipamento por uma pessoal responsavel
pela sua seguranga.

O uso de acessorios acoplados néo é recomendado pelo
fabricante do aparelho, pois podera causar danos fisicos.

Para reduzir o risco de lesbes pessoais e prevenir danos ao
aparelho ou recipiente e conjunto de corte, NAO INSERIR os
utensilios no recipiente do aparelho, quando este estiver sendo
utilizado.

Né&o guardar utensilios de cozinha no recipiente, pois o aparelho
serd danificado se for ligado.

Para prevenir a possibilidade de lesbes pessoais graves,
mantenha as maos a distancia do aparelho, quando estiver
sendo operado. Durante uso, mantenha o recipiente tampado.
Evitar o contato com pecas em movimento. Desligue o dispositivo
e retire o cabo da tomada antes de substituir acessorios ou de se
aproximar de pegas que se movem quando ligado.

As laminas s&o afiadas. Lide cuidadosamente quando estiver
esvaziando o recipiente e durante a limpeza e inspegao das
laminas.

Se as laminas do conjunto de corte estiverem soltas, pare de
usar imediatamente, e substituta o conjunto de corte. Nao tente
consertar ou apertar o conjunto de corte.

Inspecionar o recipiente e o conjunto de corte diariamente.

N&o usar recipiente quebrado, lascado ou rachado. Verificar o
desgaste, rachaduras ou laminas quebradas. Nao usar laminas
de corte quebradas, soltas ou rachadas.

N&o usar ao ar livre.

® Este aparelho deve ser usado por curtos periodos, com tempo de

operagao nominal de 3 minutos.
N&o deixe o aparelho desacompanhado, quando estiver em uso.

® Para prevenir danos no aparelho, recipiente ou conjunto de corte,
NAO movimente nem sacuda o aparelho quando estiver em uso.
Se a liquefagéo parar durante o funcionamento, desligue o
aparelho [OFF, (O)], remova o recipiente da base, remova a
tampa do recipiente, e use uma espatula fina de borracha, para
empurrar a mistura nos cortadores.

¢ Ao misturar liquidos quentes, remova a pega central da tampa de
duas pegas. Os liquidos quentes podem empurrar a tampa do
frasco durante uso do liquidificador. Para prevenir possiveis
queimaduras: Nao encha o frasco de mistura além de um quarto
(1 litro) do nivel. Usando luva de forno ou toalha grossa, coloque
uma mao no topo da tampa. Mantenha a pele exposta afastada
da tampa. Inicie a mistura a baixa velocidade.

Sempre operar o aparelho tampado.
N&o elimine os sensores de encaixe do copo.
Nao solte nem dé golpes no Quiet Shield™.

Mantenha os dedos longe das bordas e jungdes quando estiver
abrindo e fechando o Quiet Shield™.

Use sempre o punho para abrir e fechar o Quiet Shield™.

* Nao bata com o recipiente contra uma superficie para
desprender os ingredientes.

* N3ao transporte a unidade pelo fio de alimentag&o.

* Nao mergulhe em liquidos ou lave a base do misturador numa
méquina de lavar louga.

¢ Nao coloque a base do misturador dentro ou perto de liquidos.

* Apenas instalagbes de servigos autorizadas devem reparar o
misturador.

* Nao opere o modelo acima do bancada sem a caixa inferior
colocada no lugar em seguranca.

¢ Este produto ndo deve ser instalado em um gabinete nao
ventilado. Verifiqgue se ha um minimo de 5000mm?2 de ventilagao
abaixo do gabinete ao operar a configuragéo do contador.

¢ O liquidificador dispde de protegao de sobrecarga do motor. Se
0 motor parar durante a operacao devido a superaquecimento,
retire a unidade da tomada e deixe-a esfriar por 15 minutos.
Ligue na tomada novamente apés 15 minutos para retomar
a operagao normal.

¢ O funcionamento normal deste produto pode ser interrompido
por forte interferéncia eletromagnética. Caso isto ocorra, basta
reiniciar o aparelho e retomar o funcionamento normal, de acordo
com o manual de operagéo. Se o funcionamento normal nao
puder ser retomado, coloque o produto em um local diferente.

e A porta USB desse produto ndo deve ser conectada a um PC
ou a qualquer outro dispositivo eletrdnico. Use-o apenas para
carregar programas fornecidos pelo fabricante em uma unidade
flash USB.

* Nao operar qualquer aparelho com cabo ou plugue danificado
ou apos o aparelho apresentar defeito, ou for derrubado ou
danificado de qualquer forma. Consulte a “Assisténcia Técnica”
para obter instrucoes sobre exame, consertos ou ajustes
mecanicos ou eléctricos.

® Se o cabo de alimentagao deste aparelho for danificado, devera
ser substituido pelo fabricante ou seu agente de assisténcia
técnica ou profissional qualificado.

- GUARDE ESTAS INSTRUCOES -

106




Simbolos de Alerta de Seguranca

Os seguintes simbolos de alerta de seguranca sao
usados por todo este manual para alertar vocé dos
riscos de seguranca descritos abaixo.

Perigo de Choque Elétrico
Desconecte a energia antes
de limpar a base do
misturador.

A nao observacao destas
instrucoes pode resultar em
morte ou choque elétrico.

Nao use um cabo de extensao.
pode resultar em morte, incéndio ou
choque elétrico.

Desinfetando

Desinfete usando 1 colher de sopa (15 ml) de lixivia
doméstica por 1 galao (3,8 litros) de agua fria, limpa.
(60°F/16°C), misturada de acordo com as instrugdes
da lixivia.

1. Encher o copo com solugéo desinfetante,
substitua a tampa e a tampa de enchimento e
opere em velocidade BAIXA (1) durante 2
minutos. Copo vazio.

2. Seque o exterior com um pano suave umedecido
com solugao desinfetante.

3. Submirja a tampa e a tampa de enchimento em
solugao desinfetante.

4. Colocar o copo vazio na base e opere em
velocidade ALTA (2) durante 2 segundos e remover
qualquer umidade do conjunto de cortadores.

5. Quando estiver pronto a usar, lave com
agua limpa.

Perigo de Cortes

Coloque sempre uma tampa no copo
quando estiver misturando.

Nao ponha as maos, colheres ou outros
utensilios no copo quando estiver
misturando.

A nao observacao destas instrucoes
pode resultar em ossos partidos, cortes
ou outros ferimentos.

Perigo de Queimaduras
Use sempre cuidado quando estiver
misturando conteudos quentes.

A nao observacao destas instrucoes
pode resultar em queimaduras.

Perigo de Choque Elétrico
Conecte numa tomada com ligacao a
terra.

A Nao remova o fio terra.
Nao use um adaptador.
A nao observacao destas instrucoes

SEEEEM [
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Servicos Técnicos

Para assisténcia ou pecas de substituicao, telefone para
nosso numero de Servico Técnico:
++866-285-1087

www.commercial.hamiltonbeach.com

INSTRUGOES PARA O DESCARTE CORRETO DESTE PRODUTO DE ACORDO COM A DIRETIVA
DA UNIAO EUROPEIA SOBRE LIXO ELETRONICO

uma lixeira riscada.

Por favor nao descarte qualquer equipamento elétrico como lixo normal. Ajude a conservar 0s recursos
naturais e a proteger o meio-ambiente: quando terminou de usar este produto, por favor descarte ele em
seu centro local de coleta de lixo ou reciclagem, na area reservada para equipamento elétrico. Contate
suas autoridades locais para encontrar o centro de coleta de lixo mais perto. Para lembrar vocé de
descartar este produto de modo responsavel e separado do lixo normal, € marcado com o simbolo de
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Pecas e Caracteristicas

As pecas e recursos dos liquidificadores Summit® sdo mostrados nesta pagina. Familiarize-se com todas as pecas e
recursos antes de usar seu liquidificador. Para dividas, ligue para Servigos Técnicos em 1-866-285-1087 ou visite
nosso site:

www.commercial.hamiltonbeach.com

Tampa do copo/
tampa do enchimento

Quiet Shield™

Conjunto do
copo e

cortadores —_—

Interruptor de carga/
Interruptor de recarga

Encaixe
do copo

Parafusos

Caixa de

- Interruptor LIGADO (1) /
base superior

DESLIGADO (O) 6' (180 cm)

Gaxeta
de vedacao

Caixa
de base

inferior
Porta USB

Para Carregar Programas
Personalizados com a Porta USB:

1. Desligue e desconecte a
(modelo sobre a bancada) unidade.

. Remova a tampa da porta USB.

. Insira o cartao USB.

. Conecte a unidade e ligue.

. O visor vai mostrar uma
mensagem de confirmacao.

6. Desligue e desconecte a

unidade.
7. Remova o cartdo USB e reinstale
a tampa da porta USB.

a b~ wON
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nstalagao Correta do Quiet Shigld™

AVISO: Verifique se o Quiet Shield™ esta instalado corretamente. Podem ocorrer danos se as juntas de
encaixe nos cantos inferiores do Quiet Shield™ n&o estiverem integradas com o alojamento superior.

—
/@
% L |
Alinhe as juntas de Deslize o Quiet Shield™ Instale os parafusos
encaixe na base do até encaixar. Caso para fixar o Quiet
Quiet Shield™ com as necessario, abra as Shield™ na base
fendas no alojamento extremidades para obter a superior.
superior. melhor fixagao.
Painel de Controle
Botao AUTOBLEND Botao JUMP Botoes BAIXA/ALTA Interruptor de
O liquidificador para O liquidificador muda  Usar para selecionar  LIGAR (l) /
automaticamente quando a  de velocidade a velocidade de DESLIGAR (0)
bebida esta na consisténcia automaticamente mistura. nga_ e desliga
certa. de LOW para HIGH 0 misturador.
durante o ciclo. Pode estar

Botao de COMEGAR localizado na
Come_zga o ciclo lateral de
selecionado. / determinados
~ modelos.
Botao de PULSO ic| ]
Pressione e Visor
mantenha Ver paginas
pressionado para PULSE
operar 0 misturador

seguintes para
mensagens de
em ALTA velocidade sTOP F &estado.
para curtas ativagoes. R
MAIS

Pressione para

AUTDOBLEN :

Botao PARAR exibir texto
Para a operagao adicional.
da funcao Botdes de configuracao Botoes ALTA/BAIXA

selecionada. de ciclo A-D Pressione o botao A ou

N&o desliga a Guarde os ciclos favoritos WV para rolar através das

energia do e recorde rapidamente opgdes no visor ou para

misturador. usando os botdes A-D. ajustar as definigoes.

NOTA:

O visor vai exibir a operagao do ultimo ciclo quando ndo esta em uso.
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Jsando os Controles

Existem varias opgdes de mistura disponiveis, incluindo a AUTOMISTURA, os ciclos de SALTAR, os ciclos de
ALTA ou BAIXA velocidade, cada um com definigdes de tempo ajustaveis. Pode também guardar suas
definicdes favoritas para usar mais tarde com os botdes A, B, C ou D. Para uma mistura rapida ou para
“refrescar” uma bebida, use o botdo PULSO.

AUTOELEND @
n START, SCROLL TO SET

JURP 4-12 sec
Jume START, SCROLL TO SET

=2

(X

LOW-HIGH 12 =ec

=
o]
S

(A

1)
2

FULSE

o
i
i
(n}

-
i
o
7

ﬂ START

’ >
START

u >
ﬂ smanr

STOP

>
START

Este é a tela predefinida para o misturador ou se a
AUTOMISTURA esta pressionada. Definindo 0, o
misturador sente quando as bebidas sao terminadas e para
automaticamente. Pressionar botao A ou ¥ para mudar
para AUTOMISTURAR 1, 2 ou 3 para adicionar tempo
extra. Pressione COMECAR para operar o ciclo.

Pressionar SALTAR exibe o salto predefinido dos tempos
de ciclo (4 segundos a baixa velocidade e 12 segundos a
alta velocidade). Pressionar botdo A ou V¥ para mudar a
duracéo do ciclo. Pressione COMECAR para operar o
ciclo.

Pressionar ALTA ou BAIXA exibe o tempo de operacéao
atual para essa velocidade. Pressione o botao A ou ¥
para mudar a duragéo do ciclo. Pressione COMECAR
para operar o ciclo.

Pressione e mantenha pressionado o botao PULSO para
operar o misturador em ALTA velocidade. Liberte para
parar o misturador. O visor vai indicar a duragéo de
tempo que o botao esta pressionado.

Estes botdes permitem que vocé salve suas definicbes
favoritas. Selecione A, B, C ou D e pressione COMECAR
para operar o ciclo armazenado nesse local. Para guardar
um novo ciclo, ajuste as definicdes de velocidade e
tempo, depois pressione e mantenha pressionado o botao
A, B, C ou D durante 3 segundos para salva-lo nesse
local. Uma mensagem de confirmagéo vai ser exibida
quando o ciclo for SALVADO.

NOTA: Salvar um novo ciclo para um lugar vai salvar em
cima de qualquer ciclo existente nesse lugar.

Pressionar PARAR vai parar qualquer ciclo atualmente
em uso.

Pressionar o botao MAIS exibe as telas das contagens de
ciclos e outra informagao de diagndstico.

SEPEDED &
]

R
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-lin¢oes de

Controles Especiais

essa opgao.

Pressionar o botao MAIS exibe as telas das contagens de ciclos e outra informacao de diagnéstico, e
também permite que vocé aceda as fungdes especiais.

Use os botdes A ou V¥ para rodar através das opgoes. Pressione o botao de COMECAR para selecionar

FUNCOES ESPECIAIS

CUSTOMER SERV. INFO
START TO SELECT

RUH COOLDOWH CYCLE
START TO SELECT

AUTOELEMD 1 :B
STHRT TO SELECT

AOMOT SET
START TO SELECT

SET FRCTORY DEFAULTS
RT TO SELECT

L]
=
]

Exibe o nimero de servico técnico da Hamilton Beach Commercial.

Se o motor do misturador aquecer demais, esta mensagem sera exibida para
Ihe lembrar de operar um ciclo de refrigeracdo Remover o copo do misturador
e pressionar COMECAR. Uma vez que o ciclo foi completado e o motor esfriou
para uma temperatura de operagao correta, o visor vai reverter para uma
mensagem de espera.

Permite que vocé selecione e edite o ciclo predefinido para o botédo indicado.

Indica que nao existem definicbes de ciclo salvadas para o botao indicado.

Zera todas as definicbes excluindo as.
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-ungoes de Controles Especiais

essa opgao.

Pressionar o botao MAIS exibe as telas das contagens de ciclos e outra informacao de diagnéstico, e
também permite que vocé aceda as fungdes especiais.

Use os botdes A ou V¥ para rodar através das opgoes. Pressione o botao de COMECAR para selecionar

CYCLES IMTO WARRAMTY
START TO SELECT

CYCLES THIS WEEE
START TO SELECT

CLEAR MWEEELY CYCLES
STHET TO SELECT

CLEAR ALL CYCLES
START TO SELECT

CLEAR ALL CYCOLES
FRS STARET TO COMFIREF

CONTAGENS DE CICLOS

Exibe o numero total de ciclos no periodo de garantia.

O visor permite que vocé exiba o nimero de ciclos deste ano, deste més,
desta semana, e para o dia. Use os botdes A ou ¥ para rodar através das
opgoes. Pressione o botdo de COMECAR para selecionar o periodo de tempo
para ser exibido.

Vocé pode limpar (zerar) o niUmero de ciclos para qualquer tempo determinado,
excluindo o nimero de ciclos na garantia. Use os botdes A ou ¥ para rodar
através das opgdes. Pressionar o botdo COMECAR para limpar as contagens
de ciclo para o periodo de tempo desejado.

Vocé pode também limpar (zerar) TODAS as contagens de ciclos guardadas,
excluindo o nimero de ciclos na garantia. Pressionar o botao COMECAR para
selecionar. Uma mensagem de confirmagéo vai ser exibida para confirmar que
vocé deseja limpar todas as contagens de ciclo.
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(Guia de Reparacao de Problemas

Problema...

Solucéo . ..

O misturador nao
comeca ou para em
operacao e o visor
fica em branco.

+ Garanta que o botao principal de LIGADO (I) / DESLIGADO (O) esta LIGADO (I).

« Verifique para ver se a unidade esta conectada em seguranga a uma tomada
elétrica na voltagem e freqiiéncia certas.

Verifique se o fusivel para a tomada elétrica rebentou ou se o interruptor de
carga foi ativado.

Verifique o interruptor de carga integrado no lado esquerdo da base do
misturador. Se for ativada de novo imediatamente ou freqlientemente, contate os
Servigos Técnicos.

O misturador esta equipado com protecao de sobrecarga do motor. Se o motor
parar durante a operagao devido a aquecer demais, desconecte e deixe 0
misturador resfriar durante 15 minutos. Conecte o misturador de novo depois de
15 minutos para retomar a operagao normal.

O misturador nao
comeca ou para em
operacao, aparece
uma mensagem no
visor.

Garanta que o copo esta colocado corretamente na base do misturador.

O misturador n&o ira funcionar a menos que o copo esteja colocado
corretamente.

O misturador néao
comeca ou para em
operagao..

+ A protecao de sobrecarga térmica foi ativada. Tentativa de operar "ciclo de
refrigeragdo”. Seguir instrugdes exibidas.

» O misturador esta equipado com protecéo de sobrecarga do motor. Se 0 motor
parar durante a operagao devido a aquecer demais, desconecte e deixe o
misturador resfriar durante 15 minutos. Conecte o misturador de novo depois de
15 minutos para retomar a operag@o normal.

A unidade nao
responde aos
comandos dos botdes
ou aparece uma
mensagem de erro no
visor.

Desligue a energia e ligue de novo, usando o interruptor para zerar os controles.

Desligue a energia e ligue de novo, usando o interruptor. Se a mensagem de
erro continua aparecendo, a unidade vai precisar de ser submetida a
Manutengéo.

Os ingredientes nao
vao se misturar
corretamente.

Verifique se foi adicionado liquido suficiente aos ingredientes. A mistura devera
estar sempre liquida e em operagao-livre.

+ As pecas sélidas sao muito grandes.
Copo cheio demais. Nao encha acima da marca de graduagao mais elevada.

As laminas do conjunto de cortadores nao estao afiadas nem danificadas.
Inspecionar o copo e o conjunto de cortadores diariamente. Substitua o conjunto
de cortadores anualmente ou mais rapido, se o conjunto de cortadores parecer
estar usado ou danificado.

« Verifique se o conjunto de cortadores esta instalado corretamente.
+ Selecionar a velocidade para criar uma mistura liquida.
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